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T I R O C H E  .  A U C T I O N  H O U S E

Israeli & International Art
Part I	 -	Saturday	 25.1.2020
Part II	 -	Saturday	 1 . 2 . 2 0 2 0

אמנות ישראלית
ובינלאומית

25.1.2020 מוצ"ש	 	- חלק א'	
1 .2 .2020 מוצ"ש	 	- חלק ב'	









מכירה פומבית מס' 176

אמנות ישראלית ובינלאומית

Email: art@tiroche.co.il ,09-9509895 .תירוש - חבצלת השרון 35 )כיכר דה שליט(, הרצליה פיתוח 4664130, טל. 09-9509893/4, פקס

T I R O C H E  .  A U C T I O N  H O U S E

כולל עבודות:
ן ו א ר ב י  מ ע ו י  ב ג ף  ס ו א  | ׳  ץ י ב ו ק י צ ר ה ת  ח פ ש מ ן  ו ב ז י ע מ ם  י ל ס פ

להשתתפות וצפיה live במכירה באמצעות האינטרנט  https://tiroche.bidspirit.com *מותנה בהרשמה מוקדמת

חלק א'
1 8 : 3 0 ה  ע ש ב  2 5 . 1 . 2 0 2 0 ש  " צ ו מ

תצוגה
11:00  -  15:00 	17.1.2020 שישי	

11:00  -  14:00 , 17:00  -  20:00 	18.1.2020 שבת	
11:00  - 20:00 	19  - 23.1.2020 ראשון - חמישי	
11:00  - 15:00 	24.1.2020 שישי	
11:00  - 14:00 	25.1.2020 שבת )יום המכירה(	

חלק ב'
1 8 : 3 0 ה  ע ש ב  1 . 2 . 2 0 2 0 ש  " צ ו מ

תצוגה
11:00 - 20:00 	29.1.2020 רביעי	
11:00 - 20:00 	30.1.2020 חמישי	
11:00 - 15:00 	31.1.2020 שישי	

עד לתחילת המכירה  	11:00 	1.2.2020 שבת )יום המכירה(	



A U C T I O N  H O U S E

Bidding Instructions
טופס הצעת מחיר

הנכם מתבקשים לשלוח את הטופס עד 36 שעות לפני המכירה
או למבקשים להשתתף במכירה באמצעות הטלפון. נבצר מהם מלהגיע  הטופס מיועד למבקשים להשתתף במכירה אך 
The written bid is intended for those who cannot attend auction in person and for those who wish to participate by telephone during the sale.

מספר שלטית
Paddie No.

תאריך מכירה
Sale Date

מכירה מס׳
Sale No.

מס׳ פריט
Lot No.

שם ותיאור הפריט
Title and Description

מחיר פטיש מוצע ב-$
)לא כולל עמלה(

Hammer Price In $
(Excluding Premium)

ID / Passport ת.ז. / דרכון	 	Full Name שם מלא	

Address כתובת	

Mobile נייד	 	Phone טלפון	

Credit Card כ. אשראי		 	Fax פקס	

Card No. 			  מס׳ כרטיס 	Exp. Date תוקף	

E-mail דוא״ל	

Signature חתימה	 	Date תאריך	

I request U.T.B to bid on the following lot/s at the lowest pos-
sible price, up to the price given below.
I understand that a premium of 18% and VAT on the premium 
is to be added on the “Hammer price”.
I hereby declare having read and accepted the Conditions of 
Business and Guarantee.

אבקשכם לרכוש עבורי את הפריט/ים הבאים וזאת במחיר הנמוך 
ביותר האפשרי ובלבד שלא יעלה על ״מחיר הפטיש״ 
המפורט להלן, בתוספת של 18% ומע״מ על העמלה.

הנני מאשר כי קראתי את תנאי המכירה והאחריות המופיעים בקטלוג 
ואני מסכים להם.

.Buyer's premium: 18% + V.A.Tעמלת הקונה במכירה 18% + מע"מ.













ץ י ל ג י ט ש ן  ו ל א  : ת י מ ו א ל נ י ב ו ת  י ל א ר ש י ת  ו נ מ א ת  ק ל ח מ ל  ה נ מ
גרפיקה: שרית בלוטשטיין  צילום: חיימה אדלשטיין  אינטרנט: שירה טורצקי, טל בולוטין  לוגיסטיקה: נזר מנצ׳ורד, אורן אלביר  סריקות ולוחות: טוטל גרפיקס  דפוס: רבגון  דפס: דוד חי.

239 אבו שקרה כ.	
 267 ,249 ,248 ,247 אגם י.	

256 ,255 אדלר י.	
 155 ,154 ,132 ,131 ,130 אורי א.	

165 אזולאי ע.	
2 ,1 איזנשר י.	
31 אלוואיל א.	

198 אלקרא ע. 	
 276 ,275 אפשטיין ה. 	

243 אפשטיין י.	
5 אפרים מרכוס ק.	

 79 ,54 ארגוב מ.	
140 ארדון מ.	

 120 ,95 ארוך א.	

 105 ,104 בוטרו פ. 	
213 בורקובסקי י. 	

93 ,70 ,69 ,39 ,38 ,37 בזם נ.	
 71 ,62 ,61 ,60 ,13 ,12 ,11 בלום ל.	

220 בלייר א. 	
94 בלקלב ל. 	

274 בנג הופמן א.	
	 ,67 ,50 ,49 ,25 ,24 ,23 ,22 בק ש.	

 68 	
	 ,45 ,44 ,43, 25 ,21 ,20 ,19 ברגנר י.	

 223 ,92 ,91 ,90 ,59 ,58 	
	

 217 ,149 ,148 ,147 גבע צ.	
265 גוטליב ל.	

 66 ,65 ,32 גוטמן נ.	
251 גכטמן ג. 	

 83 ,82 ,16 ,15 ,14 גלבוע נ.	
 236 ,75 ,3 גליקסברג ח.	
 145 ,144 גרבוז י. 	

118 גרוס מ. 	
 206 ,156 גרשוני א.	

	 ,203 ,202 ,137 ,136 ,135 גרשוני מ.	
 210 	

 86 ,85 ,84 גת א.	

186 דנציגר י. 	
215 דרוקס מ.	

 163 ,162 הוד נ.	
204 הווארד ק. 	

7 הזייגרמאכר מוסקוביץ ש.	
 279 ,278 היידן ה.	

47 ווייל ש.	
184 וונג צ. 	
101 ווסרלי ו. 	

225 וורצל א.	

 115 ,114 ,113 זריצקי י.	

195 טבת נ.	
262 טוביאס ת.	
268 טינגלי ז'.	

177 ,176 טמיר מ.	
273 טרבאץ מ.	

222 ינאי ג.	
231 ,230 ,229 ,28 ינקו מ.	

196 ישראלי א.	

214 כהן מ.	
	 ,253 ,103 ,102 ,100 ,78 כץ מ.	

261 	

212 ,126 ,125 ,124 לביא ר.	
30 לבנון מ.	

264 ,263 לבנשטיין י.	
46 ,8 ,6 ,4 לובין א.	

190 לוינשטיין ד.	
235 ליטבינובסקי פ. 	

142 ,141 ליפשיץ א.	
242 ,57 ,56 ללוש ע.	

 197 ,194 לנדאו ס.	

199 ,87 מאירוביץ צ.	
182 מורקאמי ט.	
164 מטלון א. 	

259 ,106 מנקס ז.	
180 מרטיאשווילי ז.	

172 ,170 ,146 נאמן מ.	
143 נוה א. 	
107 נולדה א. 	

218 ,205 ניפו ד. 	
	 ,150 ,134 ,133 ,117 ,116 ניקל ל.	

152 ,151 	
48 נתון א.	

112 ,111 ,110 סבא ש.	
181 ,179 סבר ז.	

211 סגן כהן מ.	
	 ,80 ,52 ,51 ,36 ,35 ,34 ,33 סימון י.	

81 	
166 סספורטס י.	

224 עוזרי י.	
171 עזי א.	

277 פואל א. 	
270 פיברה י. 	
169 פיליפנקו ג.	

74 ,73 ,72 ,42 ,41 פיצ'חדזה מאיר.	
40 פיצ'חדזה מקוולה.	

281 ,280 פיקאסו פ.	

234 פלדי י. 	

18 ,17 פן א.	

269 פסקואה פ. 	

266 פרחים ז'.	

271 פריצנפריד הנריך א. 	

219 פרניק נ. 	

246 צליק מ. 	

193 ,192 ,160 ,159 צ'רקסקי ז.	

258 ,257 קארס ג'.	

178 קבסה ע. 	

245 ,189 ,188 ,187 ,185 קדישמן מ.	

221 קובנר מ.	

252 קוסאק ג.	

123 ,122 ,121 קופפרמן מ.	

98 ,97 ,96 קלאפיש ל.	

53 קסטל מ.	

250 קרוון ד. 	

200 קריזה י.	

260 קרמן פ.	

201 קרמר א.	

191 קרקוב ד.	

237 ראוכוורגר י.	

168 ,167 רובין ג.	

207 רובין י. 	

	 ,76 ,64 ,63 ,55 ,29 ,10 ,9 רובין ר.	

89 	

175 ,174 ,173 רובנר מ.	

232 רוט ל.	

241 ,240 ריב ד.	

254 ,108 ריבק י.	

139 ,138 ,119 ריזמן א.	

216 ריי ל.	

161 רפפורט מ.	

158 ,157 רשף ע.	

99 שאגאל מ.	

233 שטיינהרדט י.	

109 ,88 שטרייכמן י.	

272 שיק א. 	

	 ,228 ,227 ,226 ,77 ,27 ,26 שלוס ר.	

238 	

153 שלזניאק ה.	

244 שמי י.	

209 ,208 שקין ע.	

129 ,128 ,127 תומרקין י.	

183 	KAWS

חלק א' - 25.1.2020רשימת האמנים



חלק ב' - 1.2.2020 רשימת האמנים

469 אבו-שקרה פ.	

579 אברדהם א.	

379 ,306 אברמוביץ פ.	

358 ,357 אברמסון ל.	

	346 אדלר י.	

 	498 ,459 ,454 אופק א.	

	483 אורי א.	

558 ,551 אורשניקוב א.	

404 ,378 אזן א.	

455 איזנברג י.	

307 ,301 איזנשר י.	

390 אלול ק.	

410 אלנקווה ד.	

524 ,317 ,315 אמן לא מזוהה	

538 אנגלרד י.	

389 ,375 ארגוב מ.	

591 ארדון מ.	

354 ,353 ארו )גודמנסון(.	

522 אריכא א.	

593 בבאי ד.	

360 בוקובזה א.	

458 בורשטיין פ.	

		 ,494 ,333 ,330 בזם נ.	

	 514 ,495 	

532 ,313 בלקלב ל.	

382 בסיס מ.	

	582 ,405 בק ש.	

		 ,408 ,407 ,332 ברגנר י.	

	594 ,430 	

	545 ,411 ברוך א.	

559 ג'אנשווילי מ.	

		 ,509 ,439 ,438 גוטמן נחום	

		 ,526 ,511 ,510 	

567 	

580 גוטמן נתן	

311 גולדמן א.	

599 גור א.	

377 גבעתי מ.	

401 גליוק ג.מ.	

433 גלעדי א.	

		 ,341 ,340 ,339 גרבוז י.	

	342 	

316 גרגלי א.	

560 גריפית י.	

596 גרשטיין ד.	

	335 גת א.	

	586 דאלי ס.	

419 דוברינסקי א.	

343 דנציגר י.	

517 הנדלר ד.	

449 הולצמן ש.	

528 הרשברג י.	

581 וודניצקי ש.	

531 ,530 וולפסון י.	

		 ,371 ,370 ,369 וייל ש.	

		 ,374 ,373 ,372 	

460 ,453 	

	573 ,565 וינטראוב ו.	

	329 ,314 וכסלר י.	

467 ורדי י.	

302 זינגר ק.	

406 זלצמן ד.	

448 ,447 ,446 חרובי ש.	

555 ,338 טוצ'ילקין מ.	

484 טמיר מ.	

337 טקאץ' ק.	

412 יוז ד.	

		 ,396 ,381 ,320 ינקו מ.	

		 ,496 ,457 ,440 	

	497 	

501 יסמאילוביץ' ו.	

518 ישראלס י.	

		 ,478 ,350 ,347 כהן גן פ.	

479 	

	309 כהן ג.	

	349 כהנא א.	

490 כנעאן א.	

		 ,352 ,351 ,344 לביא ר.	

	482 ,481 	

	451 לבנון מ.	

318 לבורן א.א	

	429 לובין א.	

	552 לוי ב.	

413 לוי ר.	

488 ,487 ,486 לולו לין ה.	

		 ,432 ,426 ,425 ליטבינובסקי פ.	

521 ,520 	

500 לייטון ב.ל.	

470 ,368 ,364 ליפשיץ א.	

535 לכנר מ.	

	422 לנדאו ז.	

595 ,568 ,444 מאנה כץ.	

583 מארק פ.	

434 ,398 ,376 מוקדי מ.	

319 מיכלסון ל.	

420 מינצ'ין א.	

	585 מירו ח.	

		 ,418 ,417, 409 מישונז ג.	

	 443 	

	463 ,462 מסג א.	

388 ,387 מרדינגר צ.	

541 נאמן מ.	

525 נורדאו מ.	

308 נחשון ב.	

	442 ניומן א.	

534 ,533 ניפו ד.	

	477 ,380 ניקל ל.	

516 ,441 נתון א.	

397 ,365 סבא ש.	

	468 סביה ש.	

476 ,436 סטימצקי א.	

395 ,394 סימון י.	

386 סלבוסקי פ.	

331 סרטני א.	

461 עובדיהו ש.	

	537 ,485 ,391 עוזרי י.	

 	598 ,597 עשת פ.	

	569 פדר א.	

584 פוג'יטה ט.	

355 פורובוכראי י.	

578 פורמן מ.	

310 פיינגרש ע.	

305 פיין לאו.	

547 ,546 פיני ל.	

363 ,362 פיצ'חדזה מ.	

489 פישה ג.	

	465 פלדי י.	

323 פרופס מ.	

		 ,550 ,549 ,548 פרחים ז'.	

590 	

		 ,576 ,575 ,312 פרנקל פרנל י.	

577 	

 435 צבר ש.	

536 ,529 צברי ס.	

562 ,561 צ'רקסקי ז.	

	502 קאדר ב.	

574 קאופמן ב.	

428 ,427 קארס ג'.	

600 כגן א.	

		 ,473 ,472 ,471 קדישמן מ.	

475 ,474 	

348 קופפרמן מ.	

431 קולניק א.	

403 קוסובסקי א.	

554 ,553 קור פ.	

322 קיסלוב ס.	

589 ,588 קיסלינג מ.	

421 קיקואין מ.	

557 ,556 קנצ'יק א.	

540 ,539 קרביץ א.	

		 ,384 ,383 ,356 קריזה י.	

	493 	

563 קריספל י.	

542 קרמר ש.	

602 ,601 ראוכוורגר א.	

513 ,499 רבן ז.	

	464 רדר ב.	

328 ,327 רוזנטליס מ.	

		 ,416 ,415 ,414 רוט ל.	

	515 	

543 ,466 ריב ד.	

	367 ריבק י.	

393 ,392 ריזינגר ד.	

ריזמן א. 361

527 רימר א.	

566 ,523 ,519 רסקין ש.	

592 ,587 שאגאל מ.	

564 ,544 ,336 שוובל א.	

	402 ,303 שור צ.	

326 ,325 שטטנר א.	

512 שטיינהרדט י.	

480 ,345 ,334 שטרייכמן י.	

359 שלונסקי ח.	

		 ,321 ,304 ,300 שלוס ר.	

		 ,504 ,503 ,450 	

		 ,507 ,506 ,505 	

508 	

424 ,423 שלזינגר ש.	

445 שמי מ.	

324 שפירו ז'.	

456 שקין ע.	

	572 ,571 ,570 שריר ד.	

		 ,437 ,400 ,399 תג'ר צ.	

452 	

492 ,491 ,366 תומרקין י.	

	385 תמרי ע.	





חלק א'
מוצ“ש 25.1.2020

בשעה 18:30

Part I
Saturday 25.1.2020 
at 18:30

2. יעקב איזנשר
דמויות בשוק, צפת,

שמן על בד, 60X73 ס"מ,
חתום.

Jakob Eisenscher 
Figures in the Market,
Oil on canvas, 60X73 cm.
Signed.

$ 2,500 - 3,500

1896 - 1980

1. יעקב איזנשר
דמויות עם גמלים,

שמן על קרטון, 35X50 ס"מ,
חתום.

Jakob Eisenscher 
Figures and Camels,
Oil on cardboard, 35X50 cm.
Signed.

$ 1,000 - 1,500

1896 - 1980



3. חיים גליקסברג
נוף,

שמן על בד, 50X38 ס"מ,
חתום.

Haim Gliksberg 
Landscape,
Oil on canvas, 50X38 cm.
Signed.

$ 2,500 - 3,500

1904 - 1970

4. אריה לובין
רמת גן,

שמן על בד, 45X62 ס"מ,
חתום.

Arie Lubin 
Ramat Gan,
Oil on canvas, 45X62 cm.
Signed.

$ 2,000 - 3,000

1897 - 1980

3

4

14



 5. קטה אפרים מרכוס
דמויות בטיילת ליד הכנרת,

שמן על בד, 60X80 ס"מ,
חתום.

 Kaete Ephraim Marcus 
Figures on the Promenade by the Sea of Galilee,
Oil on canvas, 60X80 cm.
Signed.

$ 2,000 - 3,000

1892 - 1970

15



6. אריה לובין
נשים,

פסטל על נייר, 65X140 ס"מ,
חתום.

Arie Lubin
Women,
Pastel on paper, 65X140 cm.
Signed.

$ 3,000 - 5,000

1897 - 1980

7. שלום מוסקוביץ׳
הזייגרמאכר

הקרב של גדעון,
טמפרה על נייר, 48X38 ס"מ. 

חתום.

Shalom Moskovitz
Zeegermacher
Gideon Battle,
Tempera on paper, 48X38 cm.
Signed.

$ 2,500 - 3,500

1895 - 1980

16



8. אריה לובין
מעשני נרגילה,

שמן על בד, 60X92 ס"מ,
חתום.

Arie Lubin
Hookah Smokers,
Oil on canvas, 60X92 cm.
Signed.

$ 2,000 - 3,000

1897 - 1980

10. ראובן רובין
עקדת יצחק, 1970,

זכוכית צבעונית, 29X39 ס"מ,
חתום, מתוארך וממוספר 1/5.

Reuven Rubin
Binding of Isaac, 1970,
Stained glass, 29X39 cm.
Signed, dated and numbered 1/5.

$ 1,500 - 2,000

1893 - 1974

שיתוף פעולה בין ראובן רובין לאמן הזכוכית האיטלקי ויטוריו קונסטנטיני.
A cooperation between Reuven Rubin and the Italian glass artist, Vittorio 
Consttantini.

9. ראובן רובין
רועה צאן, 1970, 

זכוכית צבעונית, 39X29 ס"מ,
חתום, מתוארך וממוספר 1/5.

Reuven Rubin
Shepherd, 1970,
Stained glass, 39X29 cm. 
Signed, dated and numbered 1/5.

$ 1,500 - 2,000

1893 - 1974

שיתוף פעולה בין ראובן רובין לאמן הזכוכית האיטלקי ויטוריו קונסטנטיני.
A cooperation between Reuven Rubin and the Italian glass artist, Vittorio 
Consttantini.

17



11. לודוויג בלום
טבריה, הכנרת והחרמון, 1944,

שמן על בד מוצמד לקרטון, 22X30 ס"מ,
חתום ומתוארך.

Ludwig Blum
Tiberias, Sea of Galilee and the Hermon, 1944,
Oil on canvas laid down on cardboard, 22X30 cm.
Signed and dated.

$ 1,800 - 2,500

1891 - 1974

12. לודוויג בלום
שקיעה בהרי יהודה,

שמן על בד מוצמד לקרטון,
17X26 ס"מ.

Ludwig Blum
Sunset in the Judean Mountains,
Oil on canvas laid down on cardboard, 
17X26 cm.

$ 1,200 - 1,600

1891 - 1974

מקוריות הציור אושרה ע"י גב’ מירה חן, נכדת האמן.
The authenticity of this painting has been confirmed by Mrs. Mira Chen, the artist’s granddaughter.

מקוריות הציור אושרה ע"י גב’ מירה חן, נכדת האמן.
The authenticity of this painting has been confirmed by Mrs. Mira Chen, the artist’s granddaughter.

18



13. לודוויג בלום
נוף ירושלים מהר הצופים, 1947,

שמן על בד, 39X65 ס"מ,
חתום ומתוארך.

Ludwig Blum
View of Jerusalem from Mount Scopus, 1947,
Oil on canvas, 39X65 cm.
Signed and dated.

$ 8,000 - 12,000

1891 - 1974

לודוויג בלום העלה את ירושלים על ראש שמחתו. אמת, אין כמו נופי ירושלים כדי לשבות את לבם של יהודים ושל נוצרים ברחבי 
העולם, ובלום לא בחל מעולם בפרנסה טובה. ברם דומה, שהעיר העתיקה הייתה בעבור בלום מה שהיה הר סן ויקטואר בעבור 

פול סזאן: אתגר מתריס לכיבוש.

מפגש ראשון של בלום עם ירושלים ב-1923 היה גורלי. אם הייתה בעבורו ירושלים "ליידי המחליפה כל כמה דקות את שמלותיה", 
הרי שבלום לא חדל לתנות אהבים אמנותיים עם גבירה זו. מי ימנה את מספר נופי העיר העתיקה, שצייר בלום בין 1923, שנת עלייתו 
ארצה, ל-1974, שנת פטירתו. בין שיכול היה להתבונן בה מקרוב, בין שצפה בה מכיוון אבו-תור, לאחר שנפלה בידי כוחות הלגיון 
הירדני, בין שהשקיף עליה מרחוק, ממרפסת דירתו שבמרכז העיר המערבית, בלום העניק לעיר העתיקה, ולהר הבית שבטבורה, 
מעמד מרכזי לא פחות משהעניק להרי מואב באופק המזרח. אף דומה, שבמקביל לבלתי מושג הרחוק שבהרי מואב, עיצב בלום 

את הבלתי מושג הקרוב שבהר הבית.

בציורים מהקטגוריה של המבט המרוחק בעיר העתיקה מושם דגש אופטי יחסי על פרטי הקדמה, ואילו העיר העתיקה מיטשטשת 
בחלקה לא במעט: לעתים, חומותיה מתפוגגות משהו, ולעתים, גם אם החומות מודגשות, העיר כמעט נבלעת בשממות האופפות 

אותה מכל עבר, למעט מספר מבנים בולטים, דוגמת כיפת הסלע, מסגד אל-אקצה, בית הכנסת יהודה החסיד ועוד.
גדעון עפרת, לודוויג בלום: 1948, קרן לוין לאמנות ישראלית, 2018, עמודים 88-87.

מקוריות הציור אושרה ע"י גב’ מירה חן, נכדת האמן.
The authenticity of this painting has been confirmed by Mrs. Mira Chen, the artist’s granddaughter.
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15. נחום גלבוע
ישראלים,

טכניקה מעורבת על קרטון, 50X60 ס"מ,
חתום.

Nachum Gilboa
Israelis,
Mixed media on cardboard, 50X60 cm.
Signed.

$ 2,800 - 3,500

1917 - 2015

 14. נחום גלבוע
גגות ירושלים, 

שמן וטכניקה מעורבת על עץ,
20X24 ס"מ, חתום.

 Nachum Gilboa
Roofs of Jerusalem,
Oil and mixed media on wood, 
20X24 cm. Signed. 

$ 1,500 - 2,000

1917 - 2015
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16. נחום גלבוע
דמויות מול גמנסיה הרצליה,

טכניקה מעורבת על בד, 61X50 ס"מ,
חתום.

Nachum Gilboa
Figures in front of the Herzliya Hebrew Gymnasium,
Mixed media on canvas, 61X50 cm.
Signed.

$ 5,000 - 8,000

1917 - 2015
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17. אבל פן
אימהות,

פסטל על קרטון, 60X50 ס"מ,
חתום.

Abel Pann
Motherhood,
Pastel on cardboard, 60X50 cm.
Signed. 

$ 7,000 - 10,000

1883 - 1963
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18. אבל פן
שרה,

פסטל על קרטון, 50X61 ס"מ,
חתום.

Abel Pann
Sara,
Pastel on cardboard, 50X61 cm.
Signed.

$ 7,000 - 10,000

1883 - 1963
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19. יוסל ברגנר
כתובת, 1970,

שמן על בד, 24X33 ס"מ,
חתום ומתוארך. 

חתום ומתואר מאחור.

Yosl Bergner
Address, 1970,
Oil on canvas, 24X33 cm.
Signed and dated. 
Signed and titled on the reverse.

$ 2,800 - 3,500

1920 - 2017

20. יוסל ברגנר
נער בשמלה אדומה,

שמן על בד, 46X38 ס"מ,
חתום. 

חתום ומתואר מאחור.

Yosl Bergner
Young Boy in Red Dress,
Oil on canvas, 46X38 cm.
Signed. 
Signed and titled on the reverse.

$ 4,000 - 6,000

1920 - 2017
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21. יוסל ברגנר
אחיות,

שמן על בד, 81X65 ס"מ,
חתום. חתום ומתואר מאחור.

Yosl Bergner
Sisters,
Oil on canvas, 81X65 cm.
Signed. Signed and titled on the reverse. 

$ 10,000 - 15,000

1920 - 2017
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23. שמואל בק
,Around and Around

שמן על בד, 24X24 ס"מ,
חתום. מתואר מאחור.

Samuel Bak
Around and Around,
Oil on canvas, 24X24 cm.
Signed. Titled on the reverse.

$ 2,000 - 3,000

b. 1933 .נ

22. שמואל בק
דמויות,

שמן על בד, 24X24 ס"מ,
חתום.

Samuel Bak
Figures,
Oil on canvas, 24X24 cm.
Signed.

$ 3,000 - 5,000

b. 1933 .נ
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24. שמואל בק
בניינים,

שמן על בד, 54X65 ס"מ,
חתום.

Samuel Bak
Buildings,
Oil on canvas, 54X65 cm.
Signed.

$ 5,000 - 8,000

b. 1933 .נ
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25. יוסל ברגנר
יפו, המסיכה, 1982,

שמן על בד, 91X60 ס"מ,
חתום. 

חתום, מתואר ומתוארך מאחור.

Yosl Bergner
Jaffa, The Mask, 1982,
Oil on canvas, 91X60 cm.
Signed. 
Signed, titled and dated on the reverse.

$ 5,000 - 8,000

1920 - 2017

26. רות שלוס
מוכר העתונים הקטן,

שמן על בד מוצמד לקרטון,
80X60 ס"מ,

חתום.

Ruth Schloss
The Little Newspaper Seller,
Oil on canvas laid down on cardboard,
80X60 cm.
Signed.

$ 4,000 - 6,000

1922 - 2013
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 27. רות שלוס
אם ובתה,

שמן על בד, 100X60 ס"מ,
חתום.

 Ruth Schloss 
Mother and Daughter,
Oil on canvas, 100X60 cm.
Signed.

$ 5,000 - 8,000

1922 - 2013
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28. מרסל ינקו 
אגרטל פרחים, 

שמן על בד, 73X100 ס"מ,
חתום.

Marcel Janco 
Vase of Flowers,
Oil on canvas, 73X100 cm.
Signed.

$ 10,000 - 15,000

1895 - 1984
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29. ראובן רובין
אביב בגליל,

שמן על בד, 65X54 ס"מ,
חתום. חתום ומתואר מאחור.

Reuven Rubin 
Spring in the Galilee,
Oil on canvas, 65X54 cm.
Signed. Signed and titled on the reverse.

$ 50,000 - 80,000

1893 - 1974

מקוריות הציור אושרה ע”י גב’ כרמלה רובין, בית ראובן, תל אביב.
The authenticity of the painting has been confirmed by Ms. Carmela 
Rubin, Rubin Museum, Tel-Aviv.
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31. אריה אלוואיל
בית כנסת, 

שמן על נייר מוצמד לבד,
65X50 ס"מ,

חתום.

Arie Alweil
Synagogue,
Oil on paper laid down on canvas,
65X50 cm.
Signed.

$ 1,000 - 1,500

1901 - 1967

30. מרדכי לבנון
ירושלים,

שמן על בד, 46X55 ס"מ,
חתום.

Mordechai Levanon 
Jerusalem,
Oil on canvas, 46X55 cm.
Signed.

$ 1,200 - 1,600

1901 - 1968
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32. נחום גוטמן
בית כנסת, 

אקוורל וגואש על נייר,
48X60 ס"מ,

חתום.

Nachum Gutman
Synagogue,
Watercolor and gouache on paper,
48X60 cm.
Signed.

$ 5,000 - 8,000

1898 - 1980

מקוריות הציור אושרה ע”י פרופ’ חמי גוטמן, בנו של האמן.
The authenticity of the painting has been confirmed by Prof. Hemi 
Gutman, the artist’s son.
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33. יוחנן סימון
,1973 ,Contemplation Joyeuse

שמן על בד, 27X35 ס"מ,
חתום ומתוארך. חתום ומתואר מאחור.

Yochanan Simon
Contemplation Joyeuse, 1973,
Oil on canvas, 27X35 cm.
Signed and dated. Signed and titled on the reverse.

$ 2,800 - 3,500

1905 - 1976

34. יוחנן סימון
נוף פנטסטי, 1973,

שמן על בד, 46X38 ס"מ,
חתום ומתוארך.

Yochanan Simon
Fantastic Landscape, 1973,
Oil on canvas, 46X38 cm.
Signed and dated.

$ 3,500 - 5,000

1905 - 1976
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36. יוחנן סימון
נערה ליד החלון,

שמן על בד, 27X22 ס"מ,
חתום. חתום מאחור.

Yochanan Simon
Young Girl by the Window,
Oil on canvas, 27X22 cm.
Signed. Signed on the reverse.

$ 2,500 - 3,500

1905 - 1976

35. יוחנן סימון
	,1965 ,Expectation

שמן על בד, 33X41 ס"מ,
חתום ומתוארך.

חתום ומתואר מאחור.

Yochanan Simon
Expectation, 1965,
Oil on canvas, 33X41 cm.
Signed and dated.
Signed and titled on the reverse.

$ 4,000 - 6,000

1905 - 1976
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38. נפתלי בזם 
שולחן שבת,

שמן על בד, 70X90 ס"מ,
חתום.

Naftali Bezem
Shabbat Table,
Oil on canvas, 70X90 cm.
Signed.

$ 5,000 - 8,000

1924 - 2018

 37. נפתלי בזם 
דמות ודג בשדה,

שמן על בד, 50X62 ס"מ,
חתום.

 Naftali Bezem
Figure and Fish at the Field,
Oil on canvas, 50X62 cm.
Signed.

$ 3,000 - 5,000

1924 - 2018
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 39. נפתלי בזם 
,1966 ,Lovers

שמן על בד, 116X89 ס"מ,
חתום. חתום ומתוארך מאחור.

 Naftali Bezem
Lovers, 1966,
Oil on canvas, 116X89 cm.
Signed. Signed and dated on the reverse.
 $ 7,000 - 10,000

1924 - 2018
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40. מקוולה פיצ'חדזה
דמות מול המראה,

שמן על קרטון, 80X100 ס"מ, 
חתום.	

Makvala Pichhadze
Staring at the Mirror,
Oil on cardboard, 80X100 cm.
Signed.

$ 2,000 - 3,000

1950 - 1979

41. מאיר פיצ'חדזה
נערה עם סוס, 1977,

שמן וגואש על נייר, 34X47 ס"מ,
חתום ומתוארך.

Meir Pichhadze
A Girl with a Horse, 1977,
Oil and gouache on paper, 34X47 cm.
Signed and dated.

$ 2,500 - 3,500

1955 - 2010

מקוריות הציור אושרה ע"י דביר אביאל, מנהל עיזבון האמן מאיר פיצ'חדזה.
The authenticity of the painting has been confirmed by Dvir Aviel, Manager of the artist's estate.
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42. מאיר פיצ'חדזה
נערות בשדה,	

שמן על בד, 46X65 ס"מ,
חתום.

Meir Pichhadze
Young Girls in the Field,
Oil on canvas, 46X65 cm.
Signed.

$ 4,000 - 6,000

1955 - 2010

מקוריות הציור אושרה ע"י דביר אביאל, מנהל עיזבון האמן מאיר פיצ'חדזה.
The authenticity of the painting has been confirmed by Dvir Aviel,
Manager of the artist's estate.
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43. יוסל ברגנר
קיוסק בחוף תל אביב, 

שמן על בד, 45X85 ס"מ,
חתום. חתום ומתואר מאחור.

Yosl Bergner
Kiosk in Tel Aviv Beach,
Oil on canvas, 45X85 cm.
Signed. Signed and titled on the reverse.

$ 7,000 - 10,000

1920 - 2017

44. יוסל ברגנר
ילדים על החוף, 1985,

שמן על בד, 27X35 ס"מ,
חתום ומתוארך. חתום ומתואר מאחור.

Yosl Bergner
Children on the Beach, 1985,
Oil on canvas, 27X35 cm.
Signed and dated. Signed and titled on the reverse.

$ 2,500 - 3,500

1920 - 2017
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45. יוסל ברגנר
כפרות, שנות ה-40,

שמן על עץ, 50X61 ס"מ,
חתום.

Yosl Bergner
Atonement, 1940's,
Oil on wood, 50X61 cm.
Signed.

$ 15,000 - 20,000

1920 - 2017

כשהתבגר והגיע לאוסטרליה צייר שם את שכניו, דיירי פרברי העוני של מלבורן, וממרחק אך מתוך קרבה 
נפשית, ביטא את מצוקתם של יהודי פולין בטרם נודעה זוועת השואה במלוא היקפה ]...[ כשהתברר גורלם 
של יהודי פולין לא יכול היה ברגנר להמשיך לצייר כמקודם, ואף ייסר את עצמו על כך שצייר אותם בעבר, 
שהרי ציור הוא צורך אך גם תענוג יש בו. עתה, מתוך תחושת אבדן, מצא מפלט ב"תיעוד" התרבות שהשאירו 
אחריהם, וכך היו נושאי ציוריו ואיוריו אגדות עם וסיפורי שלום עליכם וי"ל פרץ, והאיקונוגרפיה בציורים אלה 
היא של דמויות העיירה היהודית כמתבקש ]...[ מכל מקום, חשיבותם של הציורים מן התקופה האוסטרלית, 
החברתית  באמירה  היא  האכזר,  היומיום  אנשי  ואת  המובטלים  את  וסמטאותיה,  העיר  בתי  את  המתארים 
שלהם: ריאליזם מפוכח שטלטל את הבדלנות התרבותית האוסטרלית התרה אחר זהות אוסטרלית חדשה; 
ריאליזם המזרים לתוך האמנות האוסטרלית של אותה עת, שבעיקרה הייתה אקדמית שמרנית ופסטורלית, 
הלכי רוח אקספרסיוניסטים אירופאים. מבחינה סגנונית מתאפיינים ציורים אלו בצבעים כהים, בקווי מיתאר 
מעוגלים, ולעיתים ברישול ובמגושמות מכוונים של הנחת הצבע והרישום. הנושא והזעקה הם העיקר, והציור 

נטול הברק הסגנוני נועד לשרתם בצורה המיידית הטובה ביותר.
כרמלה רובין. יוסל ברגנר, רטרוספקטיבה במוזיאון תל-אביב, 2000.
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46.  אריה לובין
דמות עם תרבוש,

שמן על בד מוצמד לעץ,
12.5X10 ס"מ, חתום.

Arie Lubin 
Figure with a Red Fez,
Oil on canvas laid down on wood,
12.5X10 cm. Signed. 

$ 600 - 900

1897 - 1980

47. שרגא ווייל
התמרדות, 1949,

שמן וגואש על מזוניט, 62X42 ס"מ.
חתום, מתוארך ומתואר מאחור.

Shraga Weil
Rebellion, 1949,
Oil and gouache on masonite, 62X42 cm.
Signed, dated and titled on the reverse.

$ 2,000 - 3,000

1918 - 2009
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48. אברהם נתון
חלילן, 1958,

שמן על בד, 65X46 ס"מ,
חתום ומתוארך.

Avraham Naton
Flutist, 1958,
Oil on canvas, 65X46 cm.
Signed and dated.	

$ 8,000 - 12,000

1906 - 1959
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49. שמואל בק
ירח, 2003,

שמן על בד, 61X45 ס"מ,
חתום ומתוארך.

Samuel Bak
Moon, 2003,
Oil on canvas, 61X45 cm.
Signed and dated.

$ 5,000 - 8,000

b. 1933 .נ
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50. שמואל בק
טבע דומם עם אגס, 1985,

שמן על בד, 100X81 ס"מ,
חתום. חתום ומתוארך מאחור.

Samuel Bak
Still Life with a Pear, 1985,
Oil on canvas, 100X81 cm.
Signed. Signed and dated on the reverse.

$ 12,000 - 16,000

b. 1933 .נ
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51. יוחנן סימון
דמויות בקיבוץ, 1957,

שמן וגואש על קרטון, 34X45 ס"מ,
חתום ומתוארך.

Yochanan Simon
Figures in the Kibbutz, 1957,
Oil and gouache on cardboard, 34X45 cm.
Signed and dated.

$ 5,000 - 8,000

1905 - 1976
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52. יוחנן סימון
דמויות בקיבוץ,

שמן על בד, 33X41 ס"מ,
חתום.

Yochanan Simon
Figures in the Kibbutz,
Oil on canvas, 33X41 cm.
Signed.

$ 20,000 - 30,000

1905 - 1976

30 החל יוחנן סימון לפתח את ציורו הריאליסטי-קיבוצי. אט אט המיר את  כבר בסוף שנות ה – 
ב”רישום  הקו  רטט  את  המיר  אט  אט  בקיבוץ.  החיים  של  באופטימיות  דמויותיו  של  הטרגיות 
פלדה” האופייני לו, ההחלטי והיציב. את ניגודי האור שמר גם הלאה, כמו גם את הפרימיטיביזם 
יוחנן סימון  וסימבוליות.  והצירוף של הריאליזם  היחסי של הוויתור על הפרטים, הקונטור ה”גס” 
היה חבר ב”ארגון אמני איחוד הקבוצות והקיבוצים”. את המניפסט הלא כתוב של תנועת אמני 
הקיבוץ ניתן לקרוא בספרו של המחנך צבי זוהר ”אמנות וחינוך” שיצא ב - 1948 ובו יוחד תפקיד 
התרבות”.  ערכי  את  להחיות  ”המאמץ  בתחומי  גם  המחנה”  לפני  ”כחלוץ  הקיבוצית  לתנועה 
זוהר לקדם אמנות שתדגיש ערכי שיבה  צ.  ידי  על  נקראו  והתנועה הקיבוצית  תנועת הפועלים 
את  שיעלה  כגורם,  האמנות   – ובמקביל  סוציאליסטי,  למשטר  עבודה,  לחיי  לקרקע,  לטבע, 
יוחנן סימון  40 היה   - ה  ויוצריה. אכן, בראשית שנות  מעמד העמלים לרמה של צרכני האמנות 

ייצגו  גן-שמואל  בקיבוץ  המוקדמים  ציוריו  הנדונה.  המגמה  של  בארץ  ביותר  המובהק  המקרה 
ציוריו אלה קטנים  נוף בצורה פוסט -אימפרסיוניסטית רומנטית. הרוב הגדול של  דמויות בתוך 
במידותיהם. בציורים אלה מפנה הנוף בהדרגה את מקומו יותר לאדם, ריבוי הפרטים מפנה את 
הנושאים  יחסית.  להשטחה  מקומו  מפנה  והעומק  יותר  ואחדותיות  מינימלית  לפשטות  מקומו 
הבולטים בציורי הקיבוץ הינם ילדי הקיבוץ, משפחתיות ומנוחת עובדים. הילדים כמייצגי העתיד 
המבטיח, הבריא והרענן. במסורת החשיבה ההומניסטית והמרקסיסטית הדגיש סימון את האישה 
בעבודותיו. האישה כאם והאישה כעמלה. המשפחתיות כמיניאטורה של קולקטיב קיבוצי אוהב 
ומנוחת העובדים בבחינת השלווה והביטחון שמקנה העמל ובבחינת גן-העדן הקיבוצי בו נסוכים 

נופי הרקע בהרמוניה ובשלווה. 
גדעון עפרת, יוחנן סימון – מונוגרפיה, 1999 עמודים 30-37.
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53. משה קסטל
עירום בחדר,

שמן על קרטון מוצמד לבד, 60X38 ס"מ,
חתום.

Moshe Castel
Nude in a Room,
Oil on cardboard laid down on canvas, 60X38 cm.
Signed.

$ 4,000 - 6,000

1909 - 1991
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54. מיכאל ארגוב
עירום עם אגרטל פרחים, 1958,

שמן על בד, 76X63 ס"מ,
חתום ומתוארך.

Michael Argov
Nude with a Flower Vase, 1958,
Oil on canvas, 76X63 cm.
Signed and dated.

$ 5,000 - 8,000

1920 - 1982
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55. ראובן רובין
יפו, 1924,

שמן על בד, 54X65 ס"מ,
חתום. 

Reuven Rubin 
Jaffa, 1924,
Oil on canvas, 54X65 cm.
Signed.

$ 150,000 - 250,000

1893 - 1974

מקוריות הציור אושרה ע"י גב’ כרמלה רובין, בית ראובן, תל אביב.
The authenticity of the painting has been confirmed by Ms. Carmela 
Rubin, Rubin Museum, Tel-Aviv.

במיוחד  חשובה  שנה  שהיא   ,1924 בשנת  צויר  רובין,  ראובן  ציורי  ממיטב  הזה,  המוזיאלי  הציור 
כן, הוא כבר שהה פה   .1923 ב-  להתפתחותו של הצייר, חודשים ספורים לאחר עלייתו ארצה 
פעם, בגיל 19, פחות משנה אחת ב"בצלאל"; אך, רק הפעם, כשהוא בן 31, הוא חווה את אתגרי 
ההתערות של המהגר מרומניה, טעם המפגש עם ארץ אחרת ותרבות אחרת. מאז הגיעו ארצה, 
עורך הכרות עם  מַפְנים את האור המקומי העז,  הוא מגלה, צעד אחר צעד, את הנוף המקומי, 
היהודית- הדתית,  המסכה  את  עצמו  מעל  משיל  הוא  צעד,  אחר  צעד  תרבותם.  ועם  הערבים 
נוצרית, שעטה על עצמו מאז 1919 כ"אמן דתי", והוא בוחר בנתיבו החדש: הנתיב הארצישראלי 
כבר  ותחושת הבראשית שבציוריו דאז  והמזרח. על תמימות  ברית האדמה, האור  והאוריינטלי, 
ושייח- יפו  ובעבורו, "המזרח הקרוב" הוא  1924 ראובן כבר מתגורר בתל אביב,  דובר רבות. ב- 
מוניס. רגע בטרם יתמסר לכפרי הגליל, הוא שב ונמשך ליפו. עוד ועוד ציורי  יפו. אך, ראו זה פלא: 

אף לא באחד מציוריו נכנס ראובן רובין לתוך יפו ומציירה מבפנים. בכל ציורי יפו שלו 
ובין  והדיונות התל אביביים   בין מהחוף  מ-1925-1923 הוא צופה בה ממרחק-מה, מחוצה לה, 
יפו"  "נמל  הכותרת  את  הנושאים  שנים  מאותן  ציורים  כך,  העיר.  אל  המובילים  כביש  או  מדרך 
יפו מציב  יותר מזה: מבטו של ראובן אל נמל  ייצוג היעד. אף  יותר מאשר  "בדרך אל"  ציורי  הם 
בציור בשם   ,1926 ב-  רק  לנמל.  לבין הדרך המוליכה  בינו  וכבשה,  עציצים  בצורת  "מחסומים", 
"יפו", יתקרב ראובן אל מרכז העיר, אך גם אז – המבט אל הכביש המוביל יהיה מבט מלמעלה, 
דגי-זהב... עתה,  וצנצנת עם  ומבעד ל"חסימה" בצורת שולחן, עציץ פרחוני  ממרפסת מגודרת, 
מאחורי  רק  נגלים  הרחוקים  גגותיה  מעט  אשר  מיפו,  התרחק  ראובן  הנוכחי:  יפו  בציור  נתבונן 
גבעה, שיחים אקזוטיים, חומה ודרך בקדמת-הציור. ראובן נמשך אל יפו ונזהר ממנה בה בעת. 
הערבית  העיר  זו   – שיפו  לעובדה,  לב  שמים  אנו  מזמין.  ממש  אינו  פתוח,  בחומה  הקטן  השער 
ממנה  נסו  שיהודיה  )לאחר  ערביים  תושבים   35,000 כ-  בת  העיר  דאז,  בפלסטינה  הגדולה 
בפרעות בתחילת שנות ה- 20( – יפו מטרופולינים ערבית זו נראית כאן כעיירה קטנה, לא יותר. 
עינינו  הפרימיטיביסטי-המתיילד,  והסגנון  הערביות  צמד  החמים,  הגוונים  מלבד  מכל,  יותר  אך, 
נתפשת למתח בין הספינה השחורה העוגנת באופק לבין שתי הסירות החומות הקטנות הנחות 
על האדמה החומה שמאחורי החומה: הספינה השחורה היא זו שהגיעה ממרחקים, מעבר לים. 
והובילו אותן לחוף. ראובן רובין מסמל את  הסירות הקטנות הן אלו שהורידו את נוסעי הספינה 
החדש...  המקום  של  האקזוטיים  צמחיו  בין  כצמח  הארץ,  אדמת  על  והתיישבותו  ארצה  עלייתו 

ציור קסום.
גדעון עפרת

ספרות ותערוכות:
• מקום חלום, המפגש עם ארץ ישראל משנות ה-20-30, כרמלה רובין, מוזיאון תל 		

אביב, נובמבר 2006, עמ’ 81 )מצולם(.	 	
•  שנות העשרים באמנות ישראל, מוזיאון תל אביב, אוצר ראשי: מארק שפס,	

מאי - נובמבר 1982, עמ' 168 )מצולם(. 	

Literature and Exhibitions:
•	 Dreamland - Reuven Rubin and his Encounter with the Land of Israel 

from the 1920s and 1930s, Tel-Aviv Museum of Art, November 2006, 
p. 81. (Illustrated).

•	 The 1920's in Israeli Art, Tel Aviv Museum, Curator: Marc Scheps,  
May - November 1982, p. 168 (Illustrated).
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56. עופר ללוש 
פרחים,

שמן על בד, 81X64 ס"מ,
חתום.

Ofer Lellouche
Flowers,
Oil on canvas, 81X64 cm.
Signed.

$ 5,000 - 8,000

b. 1947 .נ
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 57. עופר ללוש 
פרחים ושורשים,

שמן על בד, 114X88 ס"מ,
חתום.

 Ofer Lellouche
Flowers and Roots,
Oil on canvas, 114X88 cm.
Signed.

$ 6,000 - 9,000

b. 1947 .נ
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58. יוסל ברגנר
כליזמרים בעיירה,

שמן על בד, 68X100 ס"מ,
חתום.

Yosl Bergner
Musicians in the Village,
Oil on canvas, 68X100 cm.
Signed.

$ 20,000 - 30,000

1920 - 2017

"אני מקפקף כבר עשרות שנים" – נהג לומר יוסל ברגנר – כאשר נשאל אודות הקשר האינטימי 
לאחד  שנחשב   )1883-1924( קפקא  פרנץ  הצ'כי  היהודי,  הסופר  של  יצירותיו  עם  שלו  האמיץ 
 – והנובלה  ו"המשפט"   " -"הטירה  בין כתביו המפורסמים: הרומנים  מגדולי סופרי המאה ה-20. 
"הגלגול". כתביו של קפקא עוסקים בקשייו של האדם המודרני הנתקל במערכות בירוקרטיות 
רבות עוצמה ובהשפעה ההרסנית של המהפכה הטכנולוגית על יחסי הניכור והאטימות בין בני 

האדם.
ומאז לא  ברגנר נשבה בקסמיה של הכתיבה הקפקאית כבר בצעירותו, כאשר חי באוסטרליה 
חדל להתייחס בציוריו לעולמו העשיר, לדמויותיו הפנטסטיות ולתיאוריו רבי ההבעה של קפקא, 
בכתביו. יוסל ברגנר )1920-2017(, שהיה מגדולי הציירים העבריים, מאייר ספרים, יוצר תפאורות 
ומעצב תלבושות תיאטרון – נהג לספר כי אביו , משורר היידיש - מלך ראוויטש, זיהה את גדולתו 
 ,1925 בשנת  כבר  כפרי"  "רופא  סיפורו:  את  ליידיש  מגרמנית  ותרגם  מוקדם  מאוד  קפקא  של 
של  יצירותיו  שמרבית  הוא  הגדול  האבסורד  הדגול.  הסופר  של  מותו  לאחר  ספורים  חודשים 
קפקא לא פורסמו בימי חייו אלא רק לאחר מותו. למזלנו - סיפר ברגנר – חברו הטוב של קפקא , 
הסופר והפובליציסט, מקס ברוד , פרסם את יצירותיו על אף שקפקא דרש ממנו להשמידן לאחר 
מותו. כשיוסל החל להתבגר, הוא קרא את תרגומיו של אביו לשני הרומנים הגדולים של קפקא 
והחל לאייר סצנות מתוכן לתוך גרסאות חדשות שלהם שכבר נלמדו בבתי הספר. מאז לא חדל 
להתעמק ב"ספרות הקפקאית" שאתגרה אותו כצייר, שכן – לדבריו של ברגנר - זו תמיד הייתה 
מלאכה קשה במיוחד לפרש חזותית את עולמו הספרותי של  קפקא שהיה כה עשיר באלמנטים 
סימבוליסטים ואלגוריים. ברגנר אותגר במיוחד מהרומן – "הטירה" – שפרנץ קפקא החל לכתוב 
בשנת 1922 ואשר הודפס לראשונה  רק ב-1926 לאחר מותו של קפקא. כשהחל לאייר ולצייר 
רעיונות מתוך הרומן הזה – הנהיג לעצמו נוהג חדש ובדרך כלל, ציטט בתחתית הדף או הקנבס 
 –  "? אנחנו  "היכן  שנקרא:   – שלפנינו  בציור  לכך:  מצוינת  דוגמא  הספר.  מתוך  הרעיון  מקור  את 
חלוש,  בקול  עצמו  את  כשואל   עצמו(  קפקא   – )אולי  הרומן  גיבור  ק.  הקנבס  בתחתית  מצוטט 
האונים  חוסר  את  מתאר  הרומן  הזו.  השאלה  על  לו  להשיב  מסוגל  שאינו   – בארנאבאס  את  או 
את  להבין  מצליח  אינו  ק.  הממסד.  ידי  על  הזוי  לכפר  נשלח  אשר  ק.  בשם  קרקעות  מודד  של 

מהות העבודה הנדרשת ממנו ו/או להבין אפילו מה מקומו בכפר שנשלט על ידי מנגנון בירוקרטי 
נגיש  בלתי   – הטירה  שליט  מקור"(,  "קפוא  בגרמנית:  שמקורו  )שם  קלאם  בטירה.  שמסתגר 
– בשם: בארנאבאס, צעיר  לחלוטין והתקשורת של ק. עמו האמורה להתבצע באמצעות שליח 
– היא ממש בלתי אפשרית. אף אחד אינו מבין את רעהו.  – אך חסר אונים לחלוטין  וזריז  רגיש 
המערכת הציבורית מתנהלת בחוסר שקיפות מוחלט. זהו ספר מאוד קודר, סוריאליסטי בטיבו 
ונתפס כיצירה שמדגישה את האטימות והניכור של שלטון בירוקרטי נוקשה ושל תסכול טוטאלי 

של האזרח מולו.
אין תמה על כך שעלילה כזו של ספר הינה מאוד קשה לתיאור חזותי. בעיני – יצירותיו של יוסל 

ברגנר העוסקות ב "ספרות הקפקאית" – הן פסגת יצירתו מבחינת עומקה.
אביב  תל  מוזיאון  לו  הקדיש  והפנטזיה,  הריאליזם  אמן  לצייר,  שנה   90 במלאת   ,2011 בשנת 
לאמנות תערוכת מחווה מיוחדת שבה הוצגו עבודותיו של יוסל ברגנר לפי כתביו של פרנץ קפקא. 
מסיפורי  סצנות  לאייר  כשהחל  ה-40  משנות  החל  ברגנר  שיצר  רבות  עבודות  הוצגו  בתערוכה 
ובעיקר  השנים  ובמרוצת  ותזזיתי  חופשי  בקו  שאופיינו  רזה  ודיו  פחם  עיפרון  ברישומי  קפקא 

לקראת סוף שנות ה-80, גם בצבעי שמן.
לעומת המוטיב הכבד, העמוס והעמוק של "הספרות הקפקאית" בציוריו של יוסל ברגנר – מייצג 
הציור השני שלפנינו את הפן הקליל והחביב ביצירתו של האמן המתרפק על ילדותו בפולין בה 
גדל והתחנך עד גיל 17, כשהוא ואחותו – היגרו לאוסטרליה. כך הפך מוטיב ה "כליזמרים" לחוזר 
ונשנה בציוריו הצבעוניים של יוסל במשך שנים רבות ובעיקר במהלך שנות ה 70 כאשר בהצגת 
להקת הכליזמרים ישנה – אצל ברגנר – בדרך כלל, רמיזה לעיירה היהודית . העיירה ה "ברגנרית" 
גגות רעפים משולשים. הדגש של  טיפוסית המאופיינת בבתיה הקטנים בעלי   עיירה  היא מעין 
ברגנר בעבודות הללו אינו על החומר, אלא על האוירה שאיפיינה  את העיירה – פסקול ילדותו. 
בהירים  בצבעים  שמקושטת  וצוהלת  שמחה  תמימה,  ילדות  ממלכת  היא  ברגנר  של  העיירה 
ועליזים ותמיד מציגה את רגעי השיא שלה – חתונה כפרית, שמחות שבהן השתתפה הקהילה 

כולה ומופעי הכליזמרים להנאת הכל .
ד"ר אמיר גבע 
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59. יוסל ברגנר
מסדרת קפקא: 

הטירה, "היכן אנחנו", שאל ק. 1988,
שמן על בד, 130X100 ס"מ,

חתום ומתוארך. חתום ומתואר מאחור.

Yosl Bergner
From the Kafka Series: 
The Castle, "Where Are We", K Asked. 1988,
Oil on canvas, 130X100 cm.
Signed and dated. Signed and titled on the reverse.

$ 12,000 - 18,000

1920 - 2017

ספרות:  יוסל ברגנר, ציורים לפרנץ קפקא, הוצאת שבא, תל אביב, 1990, עמ׳ 91 )מצולם(.
Literature: Yosl Bergner, paintings to Franz Kafka, Shva publishers Ltd. Tel Aviv 1990. P. 91 (Illustrated).
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60. לודוויג בלום
נער, 1934,

שמן על בד, 65X50 ס"מ,
חתום ומתוארך.

Ludwig Blum
Boy, 1934,
Oil on canvas, 65X50 cm.
Signed and dated.

$ 1,500 - 2,000

1891 - 1974

מקוריות הציור אושרה ע"י גב' מירה חן, נכדת האמן.
The authenticity of this painting has been confirmed by Mrs. Mira Chen, 
the artist’s granddaughter.

61. לודוויג בלום
הנזירה חדד, 1947,

שמן על בד, 38X46 ס"מ,
חתום ומתוארך.

Ludwig Blum
Nun Hadad, 1947,
Oil on canvas, 38X46 cm.
Signed and dated.

$ 2,500 - 3,500

1891 - 1974

מקוריות הציור אושרה ע"י גב' מירה חן, נכדת האמן.
The authenticity of this painting has been confirmed by Mrs. Mira Chen, 
the artist’s granddaughter.
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62. לודוויג בלום
סימטא בירושלים, 1947, 
שמן על בד, 76X61 ס"מ,

חתום, מתואר ומתוארך.

Ludwig Blum
Alley in Jerusalem, 1947,
Oil on canvas, 76X61 cm.
Signed, titled and dated. 

$ 10,000 - 15,000

1891 - 1974

מקוריות הציור אושרה ע"י גב' מירה חן, נכדת האמן.
The authenticity of this painting has been confirmed by Mrs. Mira Chen, 
the artist’s granddaughter.

57



63. ראובן רובין
מחלל,

דיו על נייר, 44X33 ס"מ,
חתום.

Reuven Rubin
Flutist,
Ink on paper, 44X33 cm.
Signed.

$ 1,800 - 2,500

64. ראובן רובין1974 - 1893
רועה צאן, 

טוש ואקוורל על נייר, 77X55 ס"מ,
חתום.

Reuven Rubin
Shepherd,
Marker and watercolor on paper, 77X55 cm.
Signed.

$ 2,000 - 3,000

1893 - 1974

65. נחום גוטמן
דמויות ביער,

אקוורל על נייר, 36X54 ס"מ,
חתום.

Nachum Gutman
Figures in the Forest,
Watercolor on paper, 36X54 cm.
Signed.

$ 2,500 - 3,500

1898 - 1980

מקוריות הציור אושרה ע"י פרופסור חמי גוטמן, בן האמן.
The authenticity of the painting has been confirmed by Prof. Hemi Gutman, the artist’s son.
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66. נחום גוטמן
מכונית בדרך הררית, שנות ה-50,

שמן על בד, 60X73 ס"מ,
חתום.

Nachum Gutman
A Car on a Mountainous Road, 1950's,
Oil on canvas, 60X73 cm.
Signed.

$ 30,000 - 50,000

1898 - 1980

מקוריות הציור אושרה ע"י פרופסור חמי גוטמן, בן האמן.
The authenticity of the painting has been confirmed by Prof. Hemi Gutman, the artist’s son.
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67. שמואל בק
רוזה גרין,

טמפרה על עץ, 102X42 ס"מ,
חתום.

Samuel Bak
Rose Green,
Tempera on board, 102X42 cm.
Signed.

$ 6,000 - 9,000

b. 1933 .נ
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 68. שמואל בק
טבע דומם ועלים,

שמן על בד, 54X73 ס"מ,
חתום.

 Samuel Bak
Still Life with Leaves,
Oil on canvas, 54X73 cm.
Signed.

$ 6,000 - 9,000

b. 1933 .נ
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 69. נפתלי בזם 
נרות שבת,

שמן על בד, 92X73 ס"מ,
חתום.

 Naftali Bezem
Shabbat Candles,
Oil on canvas, 92X73 cm.
Signed.

$ 4,000 - 6,000

1924 - 2018

70. נפתלי בזם 
מעפילים,

שמן על בד, 100X100 ס"מ,
חתום.

Naftali Bezem
Ma’apilim,
Oil on canvas, 100X100 cm.
Signed.

$ 4,000 - 6,000

1924 - 2018
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71. לודוויג בלום
טבע דומם עם כד כחול, 1925,

שמן על בד, 70X85 ס"מ,
חתום ומתוארך.

Ludwig Blum 
Still Life with Blue Jug, 1925,
Oil on canvas, 70X85 cm.
Signed and dated.

$ 12,000 - 16,000

1891 - 1974

מקוריות הציור אושרה ע"י גב' מירה חן, נכדת האמן.
The authenticity of this painting has been confirmed by Mrs. Mira Chen, 
the artist’s granddaughter.
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73. מאיר פיצ'חדזה
בתים,

שמן וטכניקה מעורבת על בד, 60X80 ס"מ,
חתום. חתום מאחור.

Meir Pichhadze
Houses,
Oil and mixed media on canvas, 60X80 cm.
Signed. Signed on the reverse.

$ 4,000 - 6,000

1955 - 2010

72. מאיר פיצ'חדזה
אביר,

שמן וטכניקה מעורבת על בד, 90X120 ס"מ,
חתום. חתום מאחור.

Meir Pichhadze
Knight,
Oil and mixed media on canvas, 90X120 cm.
Signed. Signed on the reverse.

$ 7,000 - 10,000

1955 - 2010

מקוריות הציור אושרה ע"י דביר אביאל, מנהל עיזבון האמן מאיר פיצ'חדזה.
The authenticity of the painting has been confirmed by Dvir Aviel, Manager of the artist's estate.

מקוריות הציור אושרה ע"י דביר אביאל, מנהל עיזבון האמן מאיר פיצ'חדזה.
The authenticity of the painting has been confirmed by Dvir Aviel, Manager of the artist's estate.
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74. מאיר פיצ'חדזה
ספרים, 1997,

שמן על בד, 130X180 ס"מ,
חתום. חתום ומתוארך מאחור.

Meir Pichhadze
Books, 1997,
Oil on canvas, 130X180 cm.
Signed. Signed and dated on the reverse.

$ 15,000 - 20,000

1955 - 2010

מקוריות הציור אושרה ע"י דביר אביאל, מנהל עיזבון האמן מאיר פיצ'חדזה.
The authenticity of the painting has been confirmed by Dvir Aviel, Manager of the artist's estate.

פיצ'חדזה אישר את דבריו של אדמונד ז'אבס ]Jabes[ בספר השאלות, שמקומו של היהודי הוא הספר: שהטריטוריה של היהודי 
והכיוון לדיוקנאות העצמיים של  ופרשנויות. הספר, כך נדמה, בא לענות את תשובת הפשר  זיכרונות  בין  היא מרחב הנדודים 
הפליט המהורהר ונטול הדרך, היושב לרקע השדה הפתוח, או הצועד עם מטענו אל אפלת היער וממנה. הספר הפתוח מבטיח 
לכאורה תשובה. הוא חוזר מונח על כיסא, מונח על שולחן, מונח על ספרים אחרים או על מזוודה. לעיתים הוא בראש "מגדל" 
ספרים אדומים ועל דפיו הפתוחים מונח לימון. כאילו ביטא חומץ הלימון את ההחמצה הגדולה: שדפי הספר הלבנים נעדרים 

כל מסר, חרף עוביו של הספר. 
כנגד הספר הפתוח עומדים ספריו הנעולים של פיצ'חדזה. ב-1995 בקירוב יצר כמה "ספרים קשורים" – ספרים עבים )כולם 
שני  נעץ  נוסף  בספר  ברגים.  בשני  נעל  אחר  ספר  גס.  בחבל  התפורים  מזוודות(  לצד  ברחוב  מושלכים  שמצא  משפט  ספרי 
מסמרים גדולים. עוד ספר "נכלא" פתוח מאחורי סורגי עץ ושורותיו מחוקות כולן בטוש. "היה לי עניין בספרים אסורים", מספר 
פיצ'חדזה, "ספרים שלא כדאי לפתוח אותם".. דפיו הלבנים של הספר הפתוח ריקים ועונים את תשובת האבסורד והאין-תשובה 

לחשיכה הקיומית.. מה הם אפוא הספרים הללו? ספרי אדם.
גדעון עפרת, מאיר פיצ'חדזה: המסע אל האור הבוהק באופק, המחסן של גדעון עפרת, 2011.
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75. חיים גליקסברג
נוף גלילי, שנות ה-20,

שמן על בד, 38X46 ס"מ,
חתום.

Haim Gliksberg
A Galilee Landscape, 1920's,
Oil on canvas, 38X46 cm.
Signed.

$ 6,000 - 9,000

1904 - 1970
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76. ראובן רובין
,Spring in Galilee

שמן על בד, 46X55 ס"מ,
חתום. מתואר מאחור.

Reuven Rubin
Spring in Galilee,
Oil on canvas, 46X55 cm.
Signed. Titled on the reverse.

$ 40,000 - 60,000

1893 - 1974

מקוריות הציור אושרה ע”י גב’ כרמלה רובין, בית ראובן, תל אביב.
The authenticity of the painting has been confirmed by Ms. Carmela 
Rubin, Rubin Museum, Tel-Aviv.
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77. רות שלוס
גשר,

שמן על בד, 33X55 ס"מ,
חתום.

Ruth Schloss
Bridge,
Oil on canvas, 33X55 cm.
Signed.

$ 2,500 - 3,500

1922 - 2013

78. מאנה כץ
נוף,

גואש על נייר,
49X59 ס"מ, חתום.

Mane-Katz
Landscape,
Gouache on paper, 
49X59 cm. Signed.

$ 1,800 - 2,500

1894 - 1962
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 79. מיכאל ארגוב
נמל, 1953,

שמן על בד, 64X91 ס"מ,
חתום ומתוארך. חתום ומתוארך מאחור.

 Michael Argov
Harbor, 1953,
Oil on canvas, 64X91 cm.
Signed and dated. Signed and dated on the reverse.

$ 4,000 - 6,000

1920 - 1982
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80. יוחנן סימון
הנגריה בגן שמואל, 1939,

שמן על בד, 24.5X36 ס"מ,
חתום ומתוארך.

Yochanan Simon
The Carpentry in Gan Shmuel, 1939,
Oil on canvas, 24.5X36 cm.
Signed and dated.

$ 7,000 - 10,000

1905 - 1976

זהו אחד מציוריו היותר מרתקים ויפים של יוחנן סימון, וגם אחד המאתגרים יותר. הנה כי כן, השנה 
היא 1959: שש שנים כבר חלפו מאז עזב סימון את קיבוץ גן-שמואל ואת משפחתו ופנה לאורח 
 – החדשה  זוגו  בת  עם  הראשונה,  נסיעתו  מאז  חלפו  שנים  ארבע  כבר  אביב.  בתל  בורגני  חיים 
המעצבת, פיני לייטרסדורף – לדרום-אמריקה, נסיעה שהולידה מפנה קיצוני בשפתו האמנותית 
של סימון מריאליזם חברתי לנופים ססגוניים, סוריאליסטיים-דקורטיביים. וכבר שלוש שנים חלפו 
מאז פרש, ביחד עם מרסל ינקו ואהרון כהנא, מקבוצת "אופקים חדשים", שהכריזה על הקצנת 
הפשטה. רוצה לומר, לכאורה, הדעת אינה נותנת, שב- 1959 סימון יצייר לפתע ציור אידיאולוגי-

ולקשר  גן-שמואל  לימי  מחזירו  כאילו  ואשר  דרום-אמריקאית  אקזוטיקה  מכל  חף  ציור  קיבוצי, 
המתמיה שלו דאז בין ריאליזם של ייצוג משפחות קיבוצניקים בריאים לבין ההפשטה של חבריו 
מ"אופקים חדשים". הוא שאמרנו: ציור מאתגר, שקשה לתפוש כיצד זה צויר ב- 1959. אך, עובדה. 
הוא, הפלא  גם  הצינורות" שמו, אשר  "מניחי   ,1959 ב-  נוסף שצייר  ציור  הוא  לא פחות  עובדתי 
כך: מתישהו  נאמר  ֵוכולו ערכי עבודה.  וגיאומטרי מאד  כולו שטוח מאד  ושחור,  כולו חום  ופלא, 
ב- 1959 לסימון "עלה החוּם" והוא נתקף בגעגוע לייצוג קיבוצניקים ועמלים בגווני אדמה ובשפה 
מעין-קוביסטית. ועכשיו נתבונן בציור ה"אבהות": גבר מונומנטאלי, נטול פרטי גוף ופנים, מבנה 
טמבל"  מרשים,"כובע  פאלוס  מבטיחה  אף  הרחבה  חגורתו  ספק-לבוש,  ספק-עירום  חסון,  גופו 
לראשו, והוא מרכיב על כתפיו את ילדו הקטן. הדימוי מותיר בנו תחושה של אנדרטה, אנדרטה 

רק  החומים  הגוונים  אך  מימין,  עמוד  מין  למעט  ריק,  אמנם  הרקע  ארצית.  ישראלית  לאבהות 
תומכים ומעצימים את מסר ה"אדם-אדמה" של המיוצג. הציור כולו מורכב מזוויות חדות, הנענות 
במספר תצורות אורגאניות, וקוויו של סימון חורטים בזנב-המכחול רישום רהוט ובוטח מאד של 
סימון,  אבהית.  ומחויבות  משפחתיות  על  והצהרה  כוח  שכולו  ציור  וחגורה.  ראש  מבנה  גפיים, 
שהיה הוא עצמו אב לשתי בנות, ואשר כה הרבה לצייר בשנות הארבעים-חמישים את תהילת 
השלווה וההרמוניה בין החיים בקיבוץ לבין חיי המשפחה הנחה על הדשא )לאחר שעות העבודה, 
כמובן(, שב וייצג בציוריו דאז את דמות האב או האם )ובעיקר, האב( המניפים באהבה את תינוקם. 
סימון  חש   1959 ב-  הייתכן,  הצעיר"?  "השומר  מצד  המשפחתי  התא  ביקורת  כנגד  מחה  האם 
געגועים לשתי בנותיו שנותרו בקיבוץ עם אימַן, שרה? טלי תמיר ענתה בחיוב על שתי השאלות, 
וכשהתייחסה לציור הנוכחי כתבה: "ב- 1959, כשש שנים לאחר העזיבה אל העיר, בודד סימון את 
מוטיב האב הנושא את ילדו על כתפיו ]...[ וקרא לו 'אבהות'. ]...[ האב והילד, שניהם בצבעי חום-

שחור, הופכים לישות אחת, שבגרסה מאוחרת זו חסרה את הגוון החמים והאופטימי של הציורים 
המוקדמים ומתאפיינת במקום זאת בדבר-מה קודר ועמוק יותר ]...[. בגרסת האבהות של 1959 
]...[ הנוף הקיבוצי הירוק נעלם ואינו חובק עוד את הדמויות. האבהות נותרה לבדה בחלל." )"יוחנן  

סימון: דיוקן כפול", מוזיאון תל אביב, 2001, עמ' 110(.
גדעון עפרת 
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81. יוחנן סימון
אבהות, 1959,

שמן על בד, 100X65 ס"מ,
חתום ומתוארך.

Yochanan Simon
Fatherhood, 1959,
Oil on canvas, 100X65 cm.
Signed and dated.

$ 40,000 - 60,000

1905 - 1976

ספרות ותערוכה: יוחנן סימון - דיוקן כפול, טלי תמיר, מוזיאון תל-אביב לאמנות אפריל 2001, עמ׳ 225, מס' 53 )מצולם(.
Literature and Exhibition: Yochanan Simon, ”Double Portrait”, Tel Aviv Museum of Art, Tali Tamir, 2001, no. 53,  p. 225 (Illustrated).
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 82. נחום גלבוע
מגדל בבל, 

שמן וטכניקה מעורבת על בד,
50X61 ס"מ, חתום.

 Nachum Gilboa
Tower of Babel,
Oil and mixed media on canvas,
50X61 cm. Signed.

$ 3,000 - 5,000

1917 - 2015
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83. נחום גלבוע
,Borough Market, New York

שמן וטכניקה מעורבת על בד, 91X121.5 ס"מ, 
חתום.

Nachum Gilboa
Borough Market, New York,
Oil and mixed media on canvas, 91X121.5 cm.
Signed.

$ 8,000 - 12,000

1917 - 2015
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84. אליהו גת
יום חמסין בגליל,

שמן על בד, 60X80 ס"מ,
חתום.

Eliahu Gat
Hamsin Day in the Galilee,
Oil on canvas, 60X80 cm.
Signed.

$ 1,500 - 2,000

1919 - 1987

85. אליהו גת
נוף,

שמן על בד, 44X74 ס"מ,
חתום.

Eliahu Gat
Landscape,
Oil on canvas, 44X74 cm.
Signed.

$ 1,500 - 2,000

1919 - 1987

Provenance: Gaby and Ami Brown Collection.      .מקור: אוסף גבי ועמי בראון
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86. אליהו גת
עירום,

שמן על בד, 73X100 ס"מ,
חתום.

Eliahu Gat
Nude,
Oil on canvas, 73X100 cm.
Signed.

$ 2,000 - 3,000

1919 - 1987

75



87. צבי מאירוביץ
פרחים על השולחן,

שמן על קרטון, 60X50 ס"מ,
חתום.

Zvi Mairovich
Flowers on the Table,
Oil on cardboard, 60X50 cm.
Signed.

$ 1,000 - 1,500

1927 - 2012

88. יחזקאל שטרייכמן
אגרטל פרחים,

שמן על קרטון מוצמד לבד,
 60X50 ס"מ,

חתום.

Yehezkel Streichman
Flower Vase,
Oil on cardboard laid down on canvas, 
60X50 cm.
Signed.

$ 2,500 - 3,500

1906 - 1993
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89. ראובן רובין
כלניות,

שמן על בד, 61X51 ס"מ,
חתום. חתום ומוקדש מאחור.

Reuven Rubin 
Anemones,
Oil on canvas, 61X51 cm.
Signed. Signed and dedicated on the reverse. 

$ 50,000 - 80,000

1893 - 1974

מקוריות הציור אושרה ע”י גב’ כרמלה רובין, בית ראובן, תל אביב.
The authenticity of the painting has been confirmed by Ms. Carmela Rubin, Rubin Museum, Tel-Aviv.
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90. יוסל ברגנר
מסננות, 1966,

שמן על בד מוצמד לקרטון,
22X27 ס"מ,

חתום ומתוארך.

Yosl Bergner
Strainers, 1966,
Oil on canvas laid down on cardboard,
22X27 cm.
Signed and dated.

$ 2,500 - 3,500

1920 - 2017

91. יוסל ברגנר
מעבר חצייה, 1972,

שמן על בד, 60X73 ס"מ,
חתום ומתוארך. חתום ומתואר מאחור.

Yosl Bergner
Pedestrian Crossing,1972,
Oil on canvas, 60X73 cm.
Signed and dated. Signed and titled on the reverse.

$ 4,000 - 6,000

1920 - 2017
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92. יוסל ברגנר
עששית, 1955,

שמן על בד, 81X54 ס"מ,
חתום ומתוארך. חתום מאחור.

Yosl Bergner
Lantern, 1955,
Oil on canvas, 81X54 cm.
Signed and dated. Signed on the reverse. 

$ 5,000 - 8,000

1920 - 2017
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93. נפתלי בזם 
גגות אדומים,

שמן על מזוניט, 50X70 ס"מ,
חתום.

Naftali Bezem
Red Rooftops,
Oil on Masonite, 50X70 cm.
Signed.

$ 4,000 - 6,000

1924 - 2018

94. לאוניד בלקלב
מאה שערים, 2010,

שמן על בד, 80X60 ס"מ,
חתום ומתוארך.

Leonid Balaklav 
Mea Shearim, 2010,
Oil on canvas, 80X60 cm.
Signed and dated.

$ 2,500 - 3,500

b. 1956 .נ
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95. אריה ארוך 
זכרון יעקב,

שמן על בד מוצמד לקרטון, 39X48 ס"מ,
חתום.

Arieh Aroch
Zichron Yaakov,
Oil on canvas laid down on cardboard, 39X48 cm.
Signed.

$ 5,000 - 8,000

1908 - 1974
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96. ליליאן קלאפיש
עצים, 1993,

שמן על בד, 116X81 ס"מ,
חתום ומתוארך.

Liliane Klapisch
Trees, 1993,
Oil on canvas, 116X81 cm.
Signed and dated.

$ 6,000 - 9,000

b. 1933 .נ

97. ליליאן קלאפיש
פנים חדר, 

שמן על בד, 65X44 ס"מ,
חתום.

Liliane Klapisch
Interior,
Oil on canvas, 65X44 cm.
Signed.

$ 3,000 - 5,000

b. 1933 .נ
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98. ליליאן קלאפיש
צבעים, 1976,	

שמן על בד, 100X74 ס"מ,
חתום ומתוארך.

Liliane Klapisch
Colors, 1976,
Oil on canvas, 100X74 cm.
Signed and dated.

$ 6,000 - 9,000

b. 1933 .נ
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99. מארק שאגאל
סולם יעקב, 1970-1974,

שמן על בד מוצמד לקרטון,
22X27 ס"מ.

חתום.

Marc Chagall
Jacob’s Ladder, 1970-1974,
Oil on canvas laid down on cardboard,
22X27 cm.
Signed.

$ 130,000 - 180,000

1905 - 1976

נכפתה  1949 לאחר שהות ממושכת בארה"ב, אשר  כאשר מארק שאגאל חזר לצרפת בשנת 
עליו בעטיה של מלחמת העולם השנייה, הוא שב לעסוק בשקיקה במוטיבים התנכיים האהובים 
עליו כל כך, תוך שהוא טורח, ללא לאות, לפתח ולעדכן את השפה האמנותית העשירה שהחל 
לגבש עוד בשנות ה-20 המאוחרות, כאשר נחשף לסוריאליזם ולמלא את יצירתו בתיאורי פנטסיה 

וחלומות.
 

לנמרץ  הפך  ואף  התעדן  שאגאל  של  המפורסם   – נאיבי   – סימבוליסטי   – הסוריאליסטי  סגנונו 
מרתק ולחצוף יותר מאשר בעבר. אחד המוטיבים שבלטו ביצירתו של שאגאל לקראת סוף שנות 
ויציאתו החפוזה לארה"ב היה "חלום יעקב", שבמרכזו –  ה-30 בטרם כיבוש פריז בידי הנאצים 

המוטיב:  "סולם יעקב ".
 

הסיפור המקראי הקסום הזה, המבוסס על התורה שלנו: פרשת "ויצא" ספר בראשית פרק כ"ח 
11-13 שב לרתק את דמיונו הפורה והעשיר של האמן היהודי הגדול ביותר בכל הזמנים והפך 
לנושא חוזר ונשנה, לפחות, בתריסר מציוריו ורישומיו, שנוצרו בפריסה ארוכה על פני כ-40 שנות 

שיא הקריירה שלו כאמן משנת 1937 ועד שנת 1977 כשהיה כבר בן 90.
 

יעקב אבינו יושב האוהלים, עומד לעזוב את ביתו כדי לחפש ולמצוא כלה בקהל קרובי משפחתו 
שבחרן, אך למעשה, על מנת להימלט מאימת נקמתו של אחיו עשיו. הדרך הייתה ארוכה וקשה 
נטל מאבני  ללינה הוא  ובהכנה  תשוש  היה  מוכר,  ובלתי  זר  נידח  למקום  בדרכו  שנקלע  ויעקב 
מגיע  וראשו  ארצה  המוצב  סולם  יעקב  ראה  בחלומו  ונרדם.  למראשותיו  אותן  הניח  המקום 

השמיימה, ובסולם עולים ויורדים, ללא הרף, מלאכי אלוהים.
 

מבחינת המקרא, בחלום יעקב, מחדש אלוהים את בריתו עם אברהם ויצחק ומבטיח ליעקב כי 
צאצאיו יירשו את הארץ לאחר שהוא עצמו ישוב בשלום מנדודיו בארצות ניכר. יעקב מקיץ משנתו 
ועד מהרה מבין כי "המקום", הוא "בית האלוהים" והסולם שבו מלאכי אלוהים עולים ויורדים בו, 
יעניק  כי  נדר  נודר  ואף  המקום  מאבני  הבנויה  מצבה,  מקים  הוא  ולמחרת  השמיים"  "שער  הוא 
מעשר מרכושו ומנכסיו לאלוהים – אם וכאשר – ישוב הביתה בשלום, למקום בו שכב לישון ובו 

הובטחה לו הארץ קורא יעקב – בית אל.

את  אך   )1644( רמברנדט  ובהם  רבים  מאסטרים  ציירו  הזה,  החשיבות  רב  התנ"כי,  הנושא  את 
יריעה  רחב  ציור  ובראשם  יצירה  שנות  כ-40  במהלך  שאגאל,  שיצר  הזה  הנושא  ציורי  תריסר 
על  שנקרא  הצרפתית,  שבריביירה  בניס,  הממוקם  המוזיאון  את  המפאר  יעקב",  "חלום  בשם 

שמו, מחשיבים מבקרי האמנות כיום, כסדרת יצירות מופת שערכה ההיסטורי לא יסולא מפז.

ד"ר אמיר גבע

מלווה באישור מקוריות חתום ע"י קומיטה שאגאל, פריס )מתוארך אוקטובר 2019(.
Accompanied by a certificate of authenticity signed by the Comite 
Chagall, Paris (Dated October 2019).
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אמנות   – ארט"  "אופ  ה  שנקרא  אמנות  זרם  של  למבשרו  נחשב   )1997  –  1906( וסרלי  ויקטור 
ניסיון ליצור אוצר  גיאומטרית, תוך  ובהפשטה  אופטית – שמתאפיין בשימוש באשליות אופטיות 
כתנועה  הושק  ארט  האופ  המודרנית.  האמנות  עבור  חדשה  לשפה  שיתגבש  ויזואלי  מילים 
120 עבודות בתערוכה  - הציגו  וסרלי   – ובראשם   – 15אמנים  1964, כאשר  אמנותית רק בשנת 
משותפת ששמה היה – "העין המגיבה" – שהגדירה את מטרתם המשותפת – לעודד את הצופים 
לרענן את המבט. את המונח "אופ ארט" טבע ה" טיים מגזין" בעקבות התערוכה כאשר תיאר את 
החומר שהוצג בתערוכה כאמנות מופשטת שמשתמשת בכלים אופטיים במטרה ליצור אשליה 

חזותית. 
וחלוציותו בציור  וסרלי, שהיה אמן צרפתי ממוצא הונגרי, התבלט כמבשר הזרם בזכות הישגיו 
האופטי כאשר יצירה בשם : "זברות" שיצר כבר בשנת 1938 זוהתה כעבודה המופשטת הראשונה 
בקווי  ושחורים שאינם תחומים  לבנים  עקומים,  כולה מפסים  הייתה עשויה  הזו  בזרם. העבודה 
הרקע  מתוך  קדימה  ופורצים  זה  בתוך  זה  מתערבבים  הם  כאילו  נראים  מכך  וכתוצאה  מתאר 
בעודו   – לאמנות  שונות  בגלריות  יצירותיו  את  להציג  החל  וסרלי  הקומפוזיציה.  את  שמקיף 
מתפרנס כמעצב גראפי ולאחר מלחמת העולם השנייה עבר לפרברי פריז ופתח סטודיו לציור. 
 – "פעימות"  ו  תנועה  של  אופטיות  אשליות  ולחקור  סגנונו  את  לגבש  וסרלי  החל  שלו  בסטודיו 
בעבודותיו  הצופה  את  לשתף  מצליח  הוא  כי  שחש  עד  ובצבע,  לבן  בשחור  ספירליים  סיבובים 

באשליה של תלת מימדיות.
החדשה  האמנות  רעיונות  את  שביטא  הצהוב"  "המניפסט  את  לאור  וסרלי  הוציא   1955 בשנת 
צורה  והדגישה את הזיקה שבין   – והקונסטרוקטיביזם  ביסוס ברוח הבאוהאוס  שלו שנמצא לה 
אסתטית ובין פונקציונליות. בכך, השפיע על אמנים רבים כמו: חסוס רפאל סוטו )1923-2005( 
1931( מאנגליה שעלו  על הגל החדש  )נ'  1928( שלנו, וברידג'ט ריילי  )נ'  מונצואלה, יעקב אגם 
שלו. מרבית עבודות האופ ארט הן גיאומטריות ומופשטות וכאשר הצופה מביט בהן, הוא מקבל 

רושם של תנועה, מראות חבויים, הבזקים וויברציות– או לחילופין, נפח ו/או עיוות של המציאות.
העבודה שמוצעת על ידי "תירוש" במכירה הפומבית שלפנינו נמנית על סדרה שיצר ויקטור וסרלי 
בשנת 1970 – סדרה הנקראת: VEGA DO. שנת 1970 נחשבת לשנת שיא ביצירתו לאחר שנבחר 
לעצב את הביתן הצרפתי עבור התערוכה העולמית של מונטריאול, הציג בשנת 1969 לראשונה, 
תערוכה במולדתו – הונגריה - וקיבל בפריז עיטור אביר לגיון הכבוד. בשנת 1970 נפתח מוזיאון 
וסרלי הראשון, עם 500 יצירות בפרובנס והוא הפך לאמן פופולרי ועשיר שיצירותיו מוצגות בכל 
רחבי העולם ומחירם מרקיע לשחקים. בשנת 1978 נטלו עמם הקוסמונאוטים הרוסיים במשימת 
החלל סויוז 7, 154 מיצירותיו ולאחר ששבו הן נמכרו וכל התמורה ממכירתן הועברה לאונסק"ו. 

בשנת 1983 הוכרז ויקטור וסרלי כאזרח כבוד של העיר ניו יורק.
ד"ר אמיר גבע

100. מאנה כץ
חנוכיה ומגדל בשמים,

שמן על בד, 35X27 ס"מ,
חתום.

Mane-Katz 
The Hanukkah Menorah and Spice Tower,
Oil on canvas, 35X27 cm.
Signed. 

$ 3,000 - 5,000

1894 - 1962
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101. ויקטור ווסרלי
,1970 ,Vega-Do

שמן על קרטון, 
80X80 ס"מ. 

חתום. חתום, מתוארך ומתואר מאחור. 

Viktor Vasarely
Vega-Do, 1970,
Oil on cardboard, 
80X80 cm.
Signed. Signed, dated and titled on the reverse. 

$ 40,000-60,000

1906 - 1997

מקוריות הציור אושרה ע"י פייר וסרלי, בן האמן.
The authenticity of the painting has been confirmed by Pierre Vasarely, the artist’s son.
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102. מאנה כץ
יהודי עם ספר תורה,

שמן על בד, 55X46 ס"מ,
חתום.

Mane-Katz 
A Jewish Man with a Torah Scroll,
Oil on canvas, 55X46 cm.
Signed.

$ 6,000 - 9,000

1894 - 1962

Literature: 
Mane-Katz, Robert S. Aries, The Complete Works, London, 1970, vol. I, 
p. 20, no. 69, (illustrated).

ספרות:
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 103. מאנה כץ
חסידים,

שמן על בד, 73X92 ס"מ,
חתום.

 Mane-Katz 
Hassidim,
Oil on canvas, 73X92 cm.
Signed. 

$ 20,000 - 30,000

1894 - 1962

היהודים  של  החיים  את  בתיאורו  בעיקר  הידוע  צרפתי-אוקראיני  צייר  היה  מאנה-כץ  עמנואל 
בתקופה. האמן השתמש בצבעים עשירים בציוריו ותאר בעיקר דמויות דתיות, חסידיות, תלמידים 
לומדי תורה ומוזיקאים יהודים. כץ נולד באוקראינה ב-1894, למשפחה יהודית אורתודוכסית, אף 
שאביו קיווה שיהפוך לרב, כץ עבר לפריז בשנת 1913 ללמוד אמנות. בצרפת, התיידד עם אמנים 
היותו בצרפת  סגנונו התפתח בעת  פריז.  והיה משויך לאסכולת  סוטין  וחיים  פיקאסו  כמו פבלו 
מסגנון אקדמי לסגנון אקספרסיבי יותר. כשחזר לפריז בשנת 1921, החל מאנה-כץ לצייר נושאים 
שנלקחו מתקופת חייו במזרח אירופה. הוא עשה את נסיעתו הראשונה לארץ ישראל בשנת 1928, 

ולסופו של דבר התיישב בחיפה ב-1958. 
תולדות חייו של מאנה כץ – כחייו של שאגל ושכמותו, מגדולי הציירים בישראל. הוא צמח מתוך 
בילדותו  שינק  כל  הכנסת.  בית  של  השמש  האב,  בית  מתוך  בקרמנצ'וג,  הכנסת  ובית  ה"חדר" 
פי  על  ואף  פריז.  עד  חארקוב,  פטסבורג,  קייב,  דרך  הארוכה  לדרכו  עמו  נוטל  הוא  ובנערותו 
בזרם  מובלע  ואינו  השגרה  אחר  נגרר  הוא  אין  הרוסית,  המהפכה  בימי  חלה  גידולו  שתקופת 
מתוכם  ועממיות.  יהדות  של  תמונות  מקורית:  יהודית  ליצירה  שואף  כץ  בימיו.  והגורף  השוטף 
להאדיר אמנות ולגדול צייר גדול. ואכן זכה לכך: בשנת 1918, והוא אינו אלא עלם בן 24, הציג את 
תערוכתו לראשונה בחארקוב, והכתירוהו בתואר פרופסור באקדמיה לאמנות.  בשנת 1921 הציג 

את יצירותיו בפריז, וזכה להצלחה בין-לאומית. וולאדימיר ג'ורג' מגדולי המבקרים כותב עליו את 
ההלל. בשנת 1925 מתיידד עמו פיקאסו ומצייר את דיוקנו – אות להוקרה. מאז נחשב מאנה כץ 

לאחד מגדולי האמנים הישראליים, בעלי שם בעולם. )1(
ג'ורג' מתייחס לעבודותיהם של האמנים החשובים של אסכולת פריז  וולדמאר  מבקר האמנות 
באופן הבא: "הרקע היהודי, שלא בולט או נעדר בעבודותיהם של כה רבים מבני דורו, כמעט ולא 
יכול להימלט ממנו או להימנע ממנו בעבודתו של מאנה-כץ... אביו האדוק, השמש של בית הכנסת 
בקרמנצ'וג באוקראינה, היה המום לראות את בנו בוחר בקריירה של אמן. כאן ]ברוסיה, בשנת 
במונחים  לעתים  אותם  ולהעצים  לפרט  סביבו,  שראה  יהודיים  לנושאים  להתייחס  החל   ]1914
1921, בעיצומה של המהפכה, הוא החליט לחזור לפריז,  פואטיים ובקנה מידה גרנדיוזי. בשנת 
שם משך במהרה תשומת לב והציג באופן קבוע. מאנה-כץ, במקור, צייר של סצנות מקראיות, 
נמנע מהגבלת אומנותו למגמה תיעודית. כמו ציירים יהודים רבים אחרים, הוא הדגיש בעבודותיו 

את ההיבטים הרוחניים של כל מה שהוא צייר. )2(

1. א. צור, ציוריו של מאנה כץ, הצופה, 23 ביולי 1948.
2. וולדמאר ג'ורג', ססיל רות, אמנות יהודית, תל אביב, 1961, עמ׳ 663-662 )מתורגם(.
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104. פרננדו בוטרו
אישה שוכבת, 

ברונזה בפטינה כהה, גובה: 36 ס"מ. 
חתום וממוספר 3/9.

Fernando Botero
Reclining Woman,
Bronze with black Patina, Height: 36 cm. 
Signed and numbered 3/9.

 $ 150,000 - 200,000

b. 1932 .נ

פרננדו בוטרו )נולד ב- 1932( נחשב לאחד מגדולי הציירים והפסלים הניאו פיגורטיביים בעולם. 
הזרם הניאו פיגורטיבי באמנות מהווה מעין "תחייה אקספרסיוניסטית" במונחי התרבות בת זמננו,   
והתפשט  60 בארגנטינה  ה  צץ בתחילת שנות  הזרם  והפיסול הפיגורטיביים במודרניזם.  הציור 
במרחבים לייצג בכל רחבי העולם את האמנות הפיגורטיבית החדשה. בין הבולטים ביוצרי הזרם 
ארויו  מאקוואדור,   )1931 )נ.  ויטרי  אוסואלדו  מארגנטינה,   )1981-1905( ברני  אנטוניו  היו:  הזה 

רודריגז )1937-2018( מספרד ופרננדו בוטרו מקולומביה.
לקבל  זכה  מהרה,  עד   .16 בגיל  כבר  מחונן  כמאייר  נודע  שבקולומביה,  במדאין  שנולד  בוטרו, 
שנחשבת  בבוגוטה,  קולומביה  של  הלאומית  באוניברסיטה  לימודיו  את  בהצטיינות  וסיים  מלגה 
למוסד האקדמי הטוב ביותר באמריקה הלטינית, בעקבותיו של הסופר בן ארצו המהולל, גבריאל 
גארסייה מארקס, חתן פרס נובל לספרות לשנת 1982, שהיה מבוגר ממנו ב 5 שנים בלבד. בוטרו 
סן   – יפות  לאומנויות  המלכותית  באקדמיה  האקדמיים  לימודיו  את  להשלים  כדי  למדריד  יצא 
פרננדו – שנוסדה בשנת 1744 על ידי המלך הספרדי פרננדו ה 6, בן שושלת בורבון שהיה פטרון 
באירופה  המשובחות  מהמכללות  לאחת  שנים   200 במשך  נחשבה  האקדמיה  גדול.  אומנויות 
בכך  להתהדר  נהג  ותמיד  בהצטיינות  באקדמיה  לימודיו  את  סיים  בוטרו  האמנות.  תחומי  בכל 
שפרנסיסקו דה גויה הגדול היה מורה באקדמיה 150 שנים לפני שהוא למד בה ובין בוגריה בנוסף 

אליו: פבלו פיקאסו, סלבדור דאלי ואף מעצב האופנה האגדי – אוסקר דה לה רנטה. 
 )26 בן  )כשהיה   1958 זכה בשנת   – לקולומביה  וכאשר שב  עניין,  לעורר  בוטרו החלו  ציוריו של 
בפרס החשוב של "סלון האומנים הקולומביאנים" וטרח להצהיר על עצמו בטקס חלוקת הפרסים 
כעל "הצייר הקולומביאני ביותר מבין כל  הציירים הקולומביאנים". כעבור שנתיים עבר לניו יורק 
וגברים בעלות ובעלי  "ניאו פיגורטיבי" בציור של דמויות נשים  והחל לפתח את סגנון עבודתו ה 

גופים שמנים ודשנים במיוחד. ההצלחה הייתה מהירה ורבה. 
 MOMA בניו יורק הפך בוטרו לאמן מפורסם ועשיר. עד מהרה הוא הוזמן להציג תערוכת יחיד ב
בתערוכה   ,37 בן  היה  כשבוטרו   1969 בשנת  שהתקיימה  במנהטן,   - Museum of Modern Art

וגרפה  – מצגת גדולה )תרתי משמע("  יורק בכותרת: "פרננדו בוטרו  ניו  שזכתה בתקשורת של 
את  ביססה  התערוכה  למוזיאון.  להיכנס  כדי  ארוך  בתור  שהשתרכו  מבקרים  של  עצום  ביקוש 
מעמדו של בוטרו כאמן מוכר ומוערך בעולם כולו. בשנות ה 70, הרחיב בוטרו את רפרטואר ציוריו 
שתיארו בעיקר דמויות בגילאים שונים שהמשותף להם היה צורתם העגולה והמלאה ולמיצוי שיא 
נועזת של ה"מונה ליזה"  וריאציה   1977 יצר בשנת  המימד הניאו פיגורטיבי בציוריו הגיע כאשר 
שפניה שמנות ומעוגלות ואז קץ לפתע בתחום הציור וגמר אומר בלבו למקד את עיקר עיסוקו 

בפיסול.
והצלחתו   - וחושניות  מעוגלות  צורות  יצירתו:  של  המאפיינים  הקוים  את  כפסל  גם  יישם  בוטרו 
בפירנצה  בחר  והוא  באירופה  ולפעול  לשוב  בוטרו  החליט   80 ה  שנות  בתחילת  עצומה.  הייתה 
כבסיסו הבא. מהסטודיו שלו בפירנצה, החל בוטרו להפיק פסלים רבים ופסליו שהפכו לאהובים 
על  הקהל הרחב - מוצבים כיום בערים רבות בעולם, במקומות מרכזיים כמו: נמלי התעופה של 
ברצלונה ומדריד, בירושלים )"פסל סוס"(, ברלין, סינגפור וניו יורק . כמו כן – במוזיאונים גדולים 

בכל רחבי תבל. 
מאז, נע פרננדו בוטרו, בין 3 בסיסי יצירה עיקריים: בפירנצה, פריז וניו יורק וגם כיום – כשהוא בן 87 
– עודנו יוצר.  העבודות שבוטרו יוצר הן בעלות ערך רב ורבות מהן נוצקו בברונזה במספר מצומצם 
של עותקים מוקטנים המאושרים אישית בחתימתו של האמן. השקעה ברכישת יצירותיו נחשבת 
כמשתייכים  מוכרים  בתירוש,  הקרובה  במכירה  שמופיעים  הפסלים  שני  כמבטיחה.  כלל  בדרך 
לנושאים חוזרים ונשנים ביצירותיו. "דמות נשית שוכבת"  – מוטיב החוזר בעשרות עבודותיו בין 
השנים 1976 ו 2006 ובעיקר מתוצרת הסטודיו שלו בניו יורק, ו "האישה והסוס" - מוטיב שהעסיק 
את בוטרו ביצירות רבות שלו בין השנים 1984 ו-2014 ובעיקר מתוצרת הסטודיו שלו בפירנצה. 
יצירותיו של פרננדו בוטרו מזוהות תמיד כמשויכות לזרם הניאו - פיגורטיבי שמאפיין את האמנות 

הלטינית בת זמננו.   
ד"ר אמיר גבע

 Provenance: From the estate of the Hertzikovich family.     .מקור: עיזבון משפחת הרציקוביץ׳
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105. פרננדו בוטרו
אישה על סוס,

ברונזה בפטינה כהה, גובה: 49 ס"מ. 
חתום וממוספר 3/6.

Fernando Botero
Woman on Horse,
Bronze with dark-brown Patina, 49 cm.
Signed and numbered 3/6.

 $ 250,000 - 350,000

b. 1932 .נ

 Provenance: From the estate of the Hertzikovich family.     .מקור: עיזבון משפחת הרציקוביץ׳
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106. זיגמונד מנקס
בית ביער, 

שמן על בד, 65X82 ס"מ,
חתום.

Sigmund Menkes
A House in the Forest,
Oil on canvas, 65X82 cm.
Signed.

$ 8,000 - 12,000

1896 - 1986
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107. אמיל נולדה
נוף נהר,

אקוורל על נייר, 30X48 ס"מ,
חתום.

Emil Nolde
River Landscape,
Watercolor on paper, 30X48 cm.
Signed.               

$ 40,000 - 60,000

1867 - 1956
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108. יששכר ריבק
נערה עם מניפה, 

שמן על בד, 128X48 ס"מ,
חתום.

Issachar Ryback 
Woman with Fan,
Oil on canvas, 128X48 cm.
Signed.

$ 12,000 - 16,000

1897 - 1935

יש לשטרייכמן אחוזה אחת אינטימית שבה הוא מתהלך על קרקע אחרת, מוצקה. זוהי 
סידרת דיוקנאותיה של צילה, אישתו, שהראשון מהם לפי הסדר הכרונולוגי הוא משנת 
80, קרוב לעשרים ”דמויות”. גם  1941 והאחרון מאלה שראינו הוא מראשית שנות ה- 
להקל  כדי  המיתאר,  קווי  את  מותיר  הוא  ההפשטה,  סף  עד  מגיע  הוא  שבהם  באלה 
אבחנת היושבת בכורסה, השוכבת על הדשא, המתקינה שערותיה בראי, כאשר הראי 
נקלע  במידותיה,  גדולה  תמונה  מהאחרונים,  מהם  ואחד  מלבני.  שחור  בכתם  מעוצב 
בה שטרייכמן בקסמי האידיליה כשהושיב ליד צילה גם את כלבה. הדיוקנאות הם בלי 
ספק ציוני-דרך, מ”צילה בהריון” משנת 1941, העשוי לפי כללי הציור הריאליסטי )כמעט 
נאטורליסטי(, אם גם יש בו משהו מן הקונסטרוקטיוויזם – ועד ”האשה תחת עץ-הזית”, 
ואשנב  בגירסה בהירה, עם כתמים אדומים  ואחותה  עם האפורים הכהים המכחילים 
אל הנוף, או אחותה האחרת בגירסה ירוקה עם יסוד דקוראטיווי מודגש – שהם על סף 
המופשט. בדיוקנאות אלה היא גם כמו רקדנית ספרדית עם סודר של מלמלה, או דמות 
כחולה עם פנים לבנים בוהקים מתוך החשכה, או דמות בין פרחים וקישוטים אחרים, 

כחול-ירוק על רקע זהוב. ועוד גירסאות מגירסאות שונות )1(. 
מערכת יחסיו המורכבת עם צילה כמו מחלחלת מתוך המציאות של ביתם הקטן בתל-

אביב הישנה אל בד הציור, ושטרייכמן מפלרטט עם צילה על הבד. היא נמצאת לצדו 
בראשית העבודה על כל ציור חדש, כעוגן להנעת היצירה - אך מרגע שלכד את דמותה 
אין היא נחוצה לו עוד והוא עושה איתה כל שיחפוץ: מפרק ומרכיב-מחדש, דוחה ומקרב 
בו-בזמן. פעם אחר פעם הוא חוזר אל הבד לתקן, לשנות ולהמשיך את הדיאלוג הבלתי 

פוסק עם צילה, עם הבד )2(.
11 יהושע . גלעדי,  דוד  שטרייכמן,  יחזקאל  ישראלים,  ציירים   82 באמנות,  מסילות 

אורנשטין, הוצאת ספרים ”יבנה” בע”מ, 1986, עמ׳ 222.
22 מתוך טקסט התערוכה בגלריה של אוניברסיטת תל-אביב ’יחזקאל שטרייכמן: צילה .

רבת הפנים’.
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109. יחזקאל שטרייכמן
צילה, 1971,

שמן על בד, 100X80 ס"מ,
חתום ומתוארך מאחור. 

Yehezkel Streichman
Tzila, 1971,
Oil on canvas, 100X80 cm.
Signed and dated on the reverse. 

$ 10,000 - 15,000

1906 - 1993
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110. שלום סבא
תל אביב,

טוש ואקוורל על נייר, 12X21 ס"מ,
חתום.

Shalom Sebba
Tel Aviv,
Marker and watercolor on paper, 12X21 cm.
Signed.

$ 1,500 - 2,000

1897 - 1975

 111. שלום סבא
עובד אדמה,

קולאז' על נייר, 13X13 ס"מ,
חתום.

 Shalom Sebba
A Farmer,
Collage on paper, 13X13 cm.
Signed.

$ 1,200 - 1,600

1897 - 1975
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 112. שלום סבא
הסוס העיוור, 1959,

שמן על פרספקס, 60X34 ס"מ,
חתום ומתוארך.

 Shalom Sebba
The Blind Horse, 1959,
Oil on plexiglass, 60X34 cm.
Signed and dated.

$ 4,000 - 6,000

1897 - 1975
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113. יוסף זריצקי
אמסטרדם,

אקוורל על נייר, 33X49 ס"מ,
חתום.

Joseph Zaritsky
Amsterdam,
Watercolor on paper, 33X49 cm. 
Signed.

$ 1,200 - 1,600

1891 - 1985

114. יוסף זריצקי
ללא כותרת,

שמן על בד, 38X33 ס"מ,
חתום.

Joseph Zaritsky
Untitled,
Oil on canvas, 38X33 cm.
Signed.

$ 4,000 - 6,000

1891 - 1985

Provenance: Gaby and Ami Brown Collection.      .מקור: אוסף גבי ועמי בראון
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115. יוסף זריצקי
יחיעם,

שמן על בד, 71X84 ס"מ,
חתום.	

Joseph Zaritsky
Yehiam,
Oil on canvas, 71X84 cm.
Signed.

$ 13,000 - 16,000

1891 - 1985

Provenance: Gaby and Ami Brown Collection.      .מקור: אוסף גבי ועמי בראון

הציור המרשים שלפנינו משתייך אפוא לסדרת ציורי ”יחיעם” )1951 - 1949(, מרגעיו החשובים 
של מנהיג קבוצת ”אופקים חדשים” יוסף זריצקי, בימי שיא כוחו ושיא כוחה. בשנים 1949-1951 
נהג זריצקי לבקר בקיבוץ יחיעם בו הוא לימד סמינרים של ציור לבני הקיבוצים. בציורים שנוצרו 
בהשראת יחיעם – על אנשיו וסביבתו, ביטא זריצקי, הלכה למעשה, את משנתו של מי שהוביל 
את המגמה האוניברסלית-מופשטת בציור המקומי בימי תקומת המדינה, וגרס כי ”אמנות הציור 
והפיסול תהיה לבסוף מנת חלקה של כל האנושות, אך טעות היא בידי האומר כי צורת האמנות 
הזאת תהיה נאטורליסטית”. בהתאם לכך, בציורי ”יחיעם” מופיעים רק מוקדי פיגורציה מרומזים 
בלבד שנתונים בקווי עפרון או במערך כתמים ובהם נוכל לאתר דמות אב או אם שמניפים את 
היה  שעשוי  המקומי  הצביון  אף  על  עצמו.  הצייר  דמות  את  גם  וכן  ורוכבו,  סוס  משפחה,  ילדם, 
להשפיע על מנגנון התיאור של הדמויות והנוף – זריצקי אינו מוזג את נתוני האידאולוגיה )ציונות, 
אל  וכו’(  גוף  או  לבוש  פרטי  גיל,  )מין,  הזהות  או  וכו’(  האדמה  עבודת  הקיבוץ,  של  השיתוף  חיי 
הדמויות המצוירות, וקורא דרור מכל מחויבות תיאורית חיצונית לציור. זהו הדין גם כלפי הנוף – 

הדמויות משובצות בסביבה מופשטת שיכולה להעיד על הטבע הרחב, על שדות שתורגמו לשדות 
עונה  אינו  ”יחיעם”  בציורי  הנוף  מראה  אך  המכחול,  תנועת  את  שהניעה  הרוח  תנועת  ועל  צבע 
לחוקי הטבע האורגני אלא מושתת על גבי מערך קווים גיאומטרי שבתוכו מתקיימות התרחשויות 
ליריות ומקצבים חופשיים. אם נחפש את הנוף, אולי נוכל לאתרו דווקא כמערך טופוגרפי כתמונת-
אוויר של פני שטח מופשטים. ציורי השמן בסדרת ”יחיעם” צוירו בהשראת האקוורלים, על כן הם 
וזו הסיבה  ולא מול הטבע,  צוירו בסטודיו  בניגוד לאקוורלים הקטנים הם  יחיעם”.  ”לפי  נקראים 
העיקרית לכך שציורי השמן, ובתוך כך גם הציור שלפנינו, ניחנים בדרגת הפשטה גבוהה עד כדי 
זניחת כל עוגן במציאות לטובת ערכים ציוריים טהורים. הדמויות, מצודת יחיעם ומאפייני הטבע 
פינו את מקומם לטובת קווים, כתמים, משטחים, אתגרי צבע וצורה, וניסוחה של מערכת ערכים 

שבמסגרתה יחיעם אינו אלא נקודת מוצא להגשמת חזונו האמנותי של זריצקי. 
רון ברטוֹש
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116. לאה ניקל
פרחים, שנות ה-50,

שמן על בד, 65X50 ס"מ,
חתום.

Lea Nikel 
Flowers, 1950's,	
Oil on canvas, 65X50 cm.
Signed. 

$ 12,000 - 16,000

1918 - 2005

מקוריות הציור אושרה ע”י מירה אבגר, נכדתה של האמנית.
The authenticity of the painting has been confirmed by Mrs. Mira Avgar, the artist's granddaughter.
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 117. לאה ניקל
ללא כותרת, 1959-1961,
שמן על בד, 60X73 ס"מ,

חתום. חתום ומתוארך מאחור.

 Lea Nikel 
Untitled, 1959-1961,
Oil on canvas, 60X73 cm.
Signed. Signed and dated on the reverse.

$ 20,000 - 30,000

1918 - 2005

ב- 1956 לאה ניקל עודנה בפאריז. בוגרת ה”סטודיה” של שטרייכמן וסטימצקי הגיעה לכאן ב- 1950, קיצרה את שם משפחתה מניקלשפרג לניקל ו”העבירה מהלך” מפיגורטיביות 
מופשטת לציור מופשט עד תום ברוח ה”אנפורמל” הפאריזאי. כשהיא עובדת ב”לה-רוש”, הבניין הכוורתי המפורסם במונפרנס, שכללה ניקל ציור, שתחילה היה חייב לפיקאסו 
ומאטיס, אך לאחר מכן, השתחרר לכיוון אקספרסיבי – פורץ וספונטאני – כזה שוויתר על סטרוקטוראליות ואמר ”הן” לחופש הביטוי. האקזיסטנציאליזם חגג באותה עת בגדה 
השמאלית של פאריז, והבשורה הסארטרית של ”האדם נידון לחירות” הייתה צו השעה. ניקל תרגמה את הצו למכחול חופשי ואוטומאטי של ”ציור ג’סטוראלי” – ציור בו תנועת היד 

ואקט הנחת הצבע הבלתי מפוקחים, ה”פראיים”, הם הם המכריעים בתהליך.
 ”טאשיזם” )מלשון ”כתם”( היה שם אחר למגמה. כתומים ואדומים היו צבעים אהודים במיוחד על ניקל של אותה עת, אך אלה פגשו גם בירוקים ובכחולים עכורים ובשחור. 
קולוריזם ופעולתיות בלתי מודעת היו תחבירה, וזה החל מגלה נטייה לצורות קוצניות הסמוכות לציור המופשט-הפעולתי של וולס )Wols( ואולי גם ל”ציור הפעולה” האמריקאי, 
שהוצג אז בפאריז. הציור הנוכחי עונה לכל הנתונים הנ”ל: כשהיא משטיחה עד תום את כל הצורות והצבעים ומתמסרת לתהליך בלתי מתוכנן שהמקרה הוא חלק מהותי ממנו, 
ניקל מפרידה קווים וכתמים על מנת להפגישם בריתמוס מוזיקלי אישי, אי-רציונאלי, אף בפרימיטיביות של ”ארט-בּרוּט” )אהדתה של ניקל דאז לדוּבּוּפֶה הייתה מוצהרת(. הגוונים 
החמים אפשר שנושאים את זיכרונו של אור מזרח-תיכוני, כפי שהיו אז שטענו, אך בעיקר הם והדינאמיקה של עבודת המכחול מבטאים אני נשי אותנטי, עוצמתי ונחוש, המאשר 

את עצמו ברובד של אינטואיטיביות וחושניות טהורות הפורצות מסגרות. 
גדעון עפרת.

מקוריות הציור אושרה ע”י מירה אבגר, נכדתה של האמנית.
The authenticity of the painting has been confirmed by Mrs. Mira Avgar, the artist's granddaughter.
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118. מיכאל גרוס
נערה, 1949,

שמן על בד, 73X60 ס"מ,
חתום ומתוארך מאחור.

Michael Gross 
Girl, 1949,
Oil on canvas, 73X60 cm.
Signed and dated on the reverse.

$ 6,000 - 9,000

1920 - 2004
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119. אורי ריזמן
נערה,

שמן על בד, 55X46 ס"מ,
חתום.

Ori Reisman
Girl,
Oil on canvas, 55X46 cm.
Signed.

$ 15,000 - 20,000

1924 - 1991
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120. אריה ארוך 
מלאך נופל, 1967,

שמן ועיפרון על עץ, 61X73 ס"מ.
חתום ומתוארך.

Arieh Aroch 
Falling Angel, 1967,
Oil and pencil on board, 61X73 cm.
Signed and dated.

$ 50,000 – 80,000

1908 - 1974

בתיאור מלאכים כבני אדם מכונפים יש ביטוי הן לקרבתם אל האנושי, והן לאחרותם ולרוחניותם. בכך, הם 
מסמלים, בין השאר, את רצונו של האדם לחרוג מגבולותיו, להמריא ולעוף, להידמות לשמיימי, לאלוהי, או 
לפחות להיפתח אליו. מבחינה אטימולוגית, מלאך הוא גם שליח, מבשר, המופיע בתרבויות רבות בצורות 
ובתנוחות שונות, לא רק מעוף. באמנות המערב, מראשיתה ועד ימינו, יש ייצוגים רבים של מלאכים על 
משמעותיהם השונות; בידי האמן המודרני דימוי המלאך טעון לא רק במשקע הקלסי, האיקוני, אלא גם 

בחוויה קיומית, מפוכחת. 
באוסף הפסלונים שהוצב בארון זכוכית בבית משפחת ארוך בירושלים היה פסלון בדמות מלאך-תינוק, 
חסר  עירום,  ה-17,  מהמאה  בארוקי  עץ  פסלון   – ריקמן  תמרה  הציירת  מידידתו  במתנה  קיבלו  שארוך 
כנפיים, זרועותיו שבורות, מבטו מופנה למעלה, והוא נטול זהות מינית )א-מיניות הינה אחד הפתרונות 
מתיאורי  לכמה  מקור  שימש  הפסלון  המלאך(.  של  יצריותו  וחוסר  תומתו  ייצוג  לבעיית  המקובלים 

המלאכים של ארוך.
בציורי  "היהודי"  למלאך  לארוך  בהקשר  להתייחס  חשוב  ה-20  המאה  באמנות  המלאכים  תיאורי  מבין 
1923 ]...[ האמנות הישראלית הירבתה לעסוק במוטיב המלאך.  מארק שאגאל, לדוגמה – מלאך נופל, 
ראה  שארוך  סדרה  זריצקי,  יוסף  של  "יחיעם"  הסדרה  מציורי  אחד  את  לציין  מעניין  לארוך  בהתייחס 
בתערוכת אופקים חדשים; בחלקו העליון השמאלי של הציור המופשט יחיעם, 1951, של זריצקי נראית 
דמות מוזרה, אפורה-תכלכלה, המרחפת מעל הנוף הגלילי ]...[ בציור זה של זריצקי, ובציורים נוספים, 
האמן-מלאך מתואר כצובע-מצייר את המרומים, מעין שותף בבריאה וביצירה, תיאור המדגיש את צדה 

הפולחני-שמאניסטי של תפיסת האמן של זריצקי ושל תודעתו העצמית. 
1967, אל מול  נופל,  ומוטיב המלאך הנופל מחדד אותה. במלאך  נראים במצוקה,  המלאכים של ארוך 
המלבן האדום, רשם ארוך בעיפרון בנוסח סכימטי-מתיילד מלאך נופל גידם בגלימה, שכנפיו אסופות; 
 DENA SIDA UP :פניו פונות באימה אל הקרקע, רגע לפני החבטה. בקצהו העליון של הציור רשם ארוך

)בשוודית: צד זה למעלה(, כדי להבטיח את הנפילה, את כיוון התלייה ]...[
עוסק  בכך  שלא  נראה  אולם  ובאמנות,  בספרות  רבים  תיאורים  הוקדשו  המלאכים  נפילת  של  למיתוס 
ארוך בציורים אלה. עיון בגלגוליו של מוטיב המלאך בעבודותיו מלמד, שיותר מכול ארוך מתארו כשליחו, 
בבחינת "המלאך הדובר בי", או ממש בן דמותו, דימוי עצמי של האמן המבקש לחרוג מממדיו אל מה 
שמעבר. אין במלאך של ארוך טוהר שמיימי, ולא תום אידילי. תמיד הוא מופיע בבדידות, אחד בלבד. הוא 
ביטוי למתח רב, לקיום פגיע – אולי לתחושה של קוצר יד להפגיש בציורים מקומות וזמנים טעוני זיכרון, 

ואולי לתחושה של חוסר תוחלת לחרוג מגבולות   ]...[
בדרך כלל, המלאכים של ארוך מובחנים מסביבתם באמצעות הקו הרישומי הבונה אותם, לעתים בצורה 
מרומזת בלבד ולעתים בסכימטיות מתיילדת; הם מגיחים ומתגלים מבעד לצורות ולצבעים הטאשיסטיים 
והמופשטים המקיפים אותם, כנובעים מנפשו של הצייר. בה בשעה, הציורים כמו מתרפקים על דמות 

המלאך, בבחינת התרפקות של ארוך על סיפור יהודי-מקראי, על זכרון ילדות ועל ביתו שבירושלים.
פרופ׳ מרדכי עומר, אריה ארוך, מוזיאון תל אביב לאמנות בשיתוף עם הפניקס הישראלי, תל אביב, 2003, 

עמ' 309-312.

ספרות:
•  בספרייתו של אריה ארוך, גדעון עפרת, בבל, תל אביב, 2001, 	

עמ' 221.
• אריה ארוך, פרופסור מרדכי עומר, מוזיאון תל אביב, בשיתוף עם הפניקס 	

הישראלי, חברה לביטוח, תל אביב, 2003.
Literature:
•	 In the Library of Arie Aroch, Gideon Ofrat, Tel Aviv: Bavel, 2001,  

p. 221.
•	 Arie Aroch, Prof. Mordechai Omer, Tel Aviv Museum of Art in association 

with the Phoenix Insurance Company, 2003. 

תערוכות:
• אריה ארוך, מוזיאון תל אביב לאמנות, אוצר פרופ' מרדכי עומר, 2003.	
• לידת העכשיו, שנות השישים באמנות הישראלית, מוזיאון אשדוד, אוצרים יונה 	

פישר ותמר מנור פרידמן, 2008.

Exhibitions:
•	 Arieh Aroch, Tel Aviv Museum of Art, Curator: Mordechai Omer, 2003.
•	 The Birth of Now- Art in Israel in the 1960ws, Ashdod Museum of Art, 

Curators: Yona Fischer and Tamar Manor-Friedman, 2008.
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121. משה קופפרמן
ללא כותרת, 1969,

שמן על בד, 50X55 ס"מ,
חתום. חתום ומתוארך מאחור.

Moshe Kupferman
Untitled, 1969,
Oil on canvas, 50X55 cm.
Signed. Signed and dated on the reverse.

$ 1,800 - 2,500

1926 - 2003

122. משה קופפרמן
ללא כותרת, 1992,

טכניקה מעורבת על נייר, 70X100 ס"מ,
חתום ומתוארך.

Moshe Kupferman
Untitled, 1992,
Mixed media on Paper, 70X100 cm.
Signed and dated.

$ 1,500 - 2,000

1926 - 2003
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123. משה קופפרמן
ללא כותרת, 1967,

שמן על בד, 130X195 ס"מ,
חתום ומתוארך.

Moshe Kupferman
Untitled, 1967,
Oil on canvas, 130X195 cm.
Signed and dated.

$ 18,000 - 25,000

1926 - 2003

לקופפרמן יש אינטואיציה מהירה ובוררת, הוא הסתכל בדברים בפריז ובניו-יורק ומדי פעם שאב מה שמתאים 
– בתרכובת המיוחדת  יסודות נבחרים שמצא  "איזם" כזה או אחר, אבל שילב  זרם,  נכנע לשום  לו. הוא לא 
שלו. מבחינת הנראטיב הסכימטי של תולדות הציור אפשר למקם את קופפרמן "אקספרזיוניזם המופשט", 
שעלה בארה"ב בשנות הארבעים החמישים של המאה העשרים. אבל הוא פיתח תפיסה, ההולכת ומסתעפת 
ומעמיקה – בין שהושפע מזרמים נוספים ובין שגילה את הדברים מתוך הגיונה הפנימי של עבודתו – עד שבאופן 
מהותי הוא רחוק מאוד מן הזרם הניו-יורקי: לא רק אקספרסיביות אלא אינטנסיביות, לא רק הפשטה אלא 
מורכבות פנימית, לא רק ציור דו-ממדי אלא עומק רב שכבתי. במשך הזמן התרחבה והסתעפה "המערכת 
הציורית הפרטית" שלו. אלא שמכאן, מן המבצר הפרטי, באה לפתע הקפיצה אל תוך- הזיכרון הקולקטיבי ואל 
העימות עם "הזמן" ההיסטורי. גם בעבר דיבר קופפרמן מדי פעם על "הזמן", העידן שבו אנו חיים, שהצייר חייב 

להיות קשוב לו, להיענות לו, להביע אותו. 
בנימין הרשב, משה קופפרמן – השבר והזמן, גבעון גלריה לאמנות, 2000, עמ' 27-28.

מלווה באישור מקוריות חתום ע"י מוזיאון משה קופפרמן - קיבוץ לוחמי הגיטאות.
Accompanied by a certificate of authenticity signed by the "Moshe Kupferman 
Museum" - Kibbutz Lohamei HaGeta'ot.
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124. רפי לביא
גרניום, 1994 )849(, 

טכניקה מעורבת על דיקט,
122X122 ס"מ, חתום ומתוארך. 

חתום ומתוארך מאחור.

Raffi Lavie
Geranium, 1994 (849),
Mixed media on plywood, 
122X122 cm. Signed and dated. 
Signed and dated at the reverse.

$ 5,000 - 8,000

1937 - 2007

125. רפי לביא
ללא כותרת, 1967,

שמן על בד, 81X65 ס"מ,
חתום ומתוארך. 

חתום ומתוארך מאחור.

Raffi Lavie
Untitled, 1967,
Oil on canvas, 81X65 cm.
Signed and dated. 
Signed and dated on the reverse. 

$ 4,000 - 6,000

1937 - 2007

Provenance: Gaby and Ami Brown Collection.      .מקור: אוסף גבי ועמי בראון
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126. רפי לביא
ללא כותרת, 1963 )1986(,

שמן על בד, 61X61 ס"מ,
חתום. חתום ומתוארך מאחור.

Raffi Lavie
Untitled, 1963 (1986), 
Oil on canvas, 61X61 cm.
Signed. Signed and dated on the reverse.

$ 5,000 - 8,000

1937 - 2007
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127. יגאל תומרקין
ללא כותרת, 1962,

שמן על בד וברזל, 73X92 ס"מ,
חתום ומתוארך מאחור.

Igael Tumarkin
Untitled, 1962,
Oil on canvas and iron, 73X92 cm.	
Signed and dated on the reverse.

$ 2,500 - 3,500

b. 1933 .נ

128. יגאל תומרקין
שולחן, 1960,

שמן וטכניקה מעורבת על קרטון,
50X65 ס"מ.

Igael Tumarkin
Table, 1960,
Oil and mixed media on cardboard, 
50X65 cm.

$ 3,000 - 5,000

b. 1933 .נ
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129. יגאל תומרקין
,1987 ,Meduse

שמן וקולאז' ברזל על עץ, 155X155 ס"מ,
חתום ומתוארך מאחור.

Igael Tumarkin
Meduse, 1987,
Oil and iron collage on wood, 155X155 cm. 	
Signed and dated on the reverse.

$ 12,000 - 16,000

b. 1933 .נ

ככל שהולכת ומתבהרת הפרספקטיבה ההיסטורית של תמונת האמנות הישראלית, מתברר גם 
מעמדה המרכזי של יצירת תומרקין בתוכה. אין אמן שביצירתו בא לידי ביטוי באופן כה מובהק 
בין  ''המקום'',  לבין  בין התרבות המערבית  אותו מפגש  המפגש התרבותי המתחולל פה בארץ. 
הסימבוליקה האירופאית לבין ''האדמה הארץ ישראלית''. מצד אחד העיסוק בחומרים הגשמיים – 
ולא רק במובן המטפורי של ''המקום'' )עבודות האדמה, המזבחות וכו'( ומצד שני החיבור למסורת 
הציור האירופית, הקלאסית והמודרנית. מתח זה מתקיים אצל תומרקין לא רק מבחינה תמטית, 
אלא גם מבחינת החומרים שמהם בנויות יצירותיו. עבודות עליהן תלויים הבדים הצבעוניים כמנהג 
הקדום במזרח, לצד עבודות עליהן מורכבים כלי נשק וקסדות חיילים ממלחמת העולם השנייה. 

עבודות העוסקות באדמה הארץ-ישראלית ובסימבולים ישראליים, כמו הפסל ''הוא הלך בשדות'' 
לצד ההומאז'ים העוסקים ביצירותיהם של ואן גוך, דירר, מאנטנייה ודושאן, ומקיימים עימם דו-שיח 
של תקופות. כך שהחיבור המודע של השייכות למקום וההשתלבות במרחב המזרח-תיכוני מחד 
ומאידך ההבנה -ראייה כי יצירתו היא חלק בלתי נפרד מהשרשרת התרבותית המערבית, מלווים 
כהד את יצירותיו. לאמיתו של דבר אין צורך במקרה של תומרקין במילים גבוהות ו ''מלומדות'', די 

להתבונן בעבודות עצמן, להבין ולהרגיש את העוצמה והאיכות הקורנות מהן. 

יוסי זיסמן וחזי כהן, ''יגאל תומרקין: 50 שנות יצירה'', הוצאת גלריה זיסמן וגלריה אופאל, עמוד 2.
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130. אביבה אורי
ללא כותרת,

פחם על נייר, 32X48 ס"מ,
חתום. )קרעים(.

Aviva Uri 
Untitled,
Charcoal on paper, 32X48 cm.
Signed. (Tears).

$ 1,000 - 1,500

1922 - 1989

131. אביבה אורי
ללא כותרת, שנות ה-70,

פחם וגירים צבעוניים על נייר,
70X50 ס"מ, 

חתום.

Aviva Uri 
Untitled, 1970's,
Charcoal and colored chalks on paper,
70X50 cm.
Signed.

$ 3,000 - 5,000

1922 - 1989

Provenance: Gaby and Ami Brown Collection.      .מקור: אוסף גבי ועמי בראון

מדבקת משכן לאמנות, עין-חרוד מוצמדת מאחור.
Ein Harod Museum of Art sticker attached to the reverse.
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132. אביבה אורי
ללא כותרת )הריקוד(, 

פנדה ופחם על נייר, 152X102 ס"מ,
חתום.

Aviva Uri 
Untitled (The Dance),
Oil pastel and charcoal on paper, 152X102 cm.
Signed.

$ 8,000 - 12,000

1922 - 1989

ספרות ותערוכה: אביבה אורי, גליה בר אור וז’אן פרנסואה שוורייה, משכן לאמנות עין חרוד, חורף 2002-2003, עמוד 151 )מצולם(.  
Literature & Exhibition: Aviva Uri, Museum of Art Ein Harod, November 2002 - February 2003, Galia Bar Or and Jean-Francois Chevriev, p. 151 (Illustrated).
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133. לאה ניקל
ללא כותרת, 1988,

אקריליק על בד, 135X132 ס"מ,
חתום ומתוארך. חתום ומתוארך מאחור.

Lea Nikel
Untitled, 1988,
Acrylic on canvas, 135X132 cm.
Signed and dated. Signed and dated on the reverse.  

$ 15,000 - 20,000

1918 - 2005

מקוריות הציור אושרה ע”י מירה אבגר, נכדתה של האמנית.
The authenticity of the painting has been confirmed by Mrs. Mira Avgar, the artist's granddaughter.

114



134. לאה ניקל
ללא כותרת, 1994,

אקריליק על בד, 150X100 ס"מ,
חתום ומתוארך. חתום ומתוארך מאחור.

Lea Nikel 
Untitled, 1994,
Acrylic on canvas, 150X100 cm.
Signed and dated. Signed and dated on the reverse.  

$ 15,000 - 20,000

1918 - 2005

מקוריות הציור אושרה ע”י מירה אבגר, נכדתה של האמנית.
The authenticity of the painting has been confirmed by Mrs. Mira Avgar, the artist's granddaughter.
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135. משה גרשוני
ללא כותרת, 2005,

זפת וצבע תעשייתי, 34X45 ס"מ,
חתום ומתוארך.

Moshe Gershuni
Untitled, 2005,
Tar and industrial paint, 34X45 cm.
Signed and dated.

$ 2,200 - 2,800

1936 - 2017

136. משה גרשוני
ללא כותרת, 2005,

זפת וצבע תעשייתי, 34X45 ס"מ,
חתום ומתוארך.

Moshe Gershuni
Untitled, 2005,
Tar and industrial paint, 34X45 cm.
Signed and dated.

$ 2,200 - 2,800

1936 - 2017
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137. משה גרשוני
נצח ישראל לא ישקר, 1985,

טכניקה מעורבת על נייר, 70X100 ס"מ,
חתום ומתוארך מאחור. 

Moshe Gershuni
Netzach Israel Lo Yishaker, 1985,
Mixed media on paper, 70X100 cm.
Signed and dated on the reverse.

$ 5,000 - 8,000

1936 - 2017

משה גרשוני נולד ב-1936 בתל אביב לשני הורים יוצאי פולין, הוא גדל בבית חילוני אך התחנך במוסדות דתיים ולאורך ילדותו גדל בצל 
השואה ואלו יבואו לידי ביטוי בעבודותיו בעתיד. דרכו האמנותית של גרשוני החלה בשנות ה-60 של המאה ה-20 בעבודות פיסול מופשטות 
במסגרת "מכון אבני" בה לימדו חברי קבוצת "אופקים חדשים". ב-1969 הוצגה תערוכת היחיד הראשונה של גרשוני במוזיאון ישראל אשר 
כללה ציורים ופסלים מופשטים המבטאים את השפעת ה"פופ- ארט" על גרשוני. כעשור מאוחר יותר גרשוני יוצר עבודות ומייצבים פיסוליים 
וגופניים אשר הושפעו מהאמנות המושגית ובו בזמן התייחס גרשוני גם לערכים הפוסט- מנימליסטים והפורמליסטים של התקופה והדגיש 
את חשיפת תהליך העבודה של האמן כמובן תוך שמירה על המאפיינים הצורניים של האמנות המושגית כגון שימוש בטקסט, סדרתיות 
והדגשת המימד הרפלקסיבי של העבודות. בהמשך הכניס גרשוני תכנים שחרגו מן הייצוג האמנותי ה"טהור" והופיעו ביצירותיו התייחסויות 
אישיות לאמן ולמשפחתו. בשנים אלו היה גרשוני חבר בקבוצת "מצר – מסר" אשר עסקו בבעיות פוליטיות וחברתיות וב-1972 החל גרשוני 
פוטר  מכך  וכתוצאה  פוליטית  אמנות  ליצור  תלמידיהם  את  שעודדו  המרכזיים  מהמורים  אחד  והיה  ב"בצלאל"  לאמנות  במחלקה  ללמד 
מעבודתו. לאחר מכן עבר גרשוני ללמד ב"מדרשה" ברמת השרון ובמשך אותן שנים הציג מיצבים רבים בגלריות ומוזאונים. בשנת 1977 
החל לעסוק בזיכרון השואה ואף הציג בביתן הישראלי בביאנלה לאמנות בונציה. בתחילת שנות ה-80 של המאה ה-20 ניתן לראות שינוי רב 
בעבודתיו, שימוש בצבע אדום, התייחסות לשואה, וציון סמלים אישיים, ציוניים, מוסלמיים ונוצריים. כל זאת תוך שיתוף נקודת מבטו שלו על 
עצמו אשר מובילה להכרתו כהומו-סקסואל ומביאה ביצירותיו את הדיון על זהות. במקביל עסק גם בהדפסים אשר גם בהם שילב טקסטים 
מכתבים יהודיים ואלמנטים איקונוגרפיים. ב-2003 נבחר גרשוני לקבל את פרס ישראל על עבודתו בתחום הציור אך לאחר סירובו להשתתף 
בטקס נלקחה ממנו האפשרות לקבל את הפרס. בהמשך ולאחר מותו הוצגו יצירותיו בתערוכות שונות בארץ ובעולם. גרשוני בולט בעצם 
היותו אמן מחדש אשר נוגע בתכנים פוליטיים, חברתיים ואישיים וכמי שהשפיע על האמנות הישראלית להשתחרר מהאיפוק ולהציע שפע 

של רגש על נושאים שונים בחברה הישראלית.
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138. אורי ריזמן
סמטה,

שמן על בד, 55X38 ס"מ,
חתום.

Ori Reisman
Alleyway,
Oil on canvas, 55X38 cm.
Signed.

$ 30,000 - 50,000

1924 - 1991
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139. אורי ריזמן
נוף, שנות ה-80,

שמן על בד, 97X130 ס"מ,
חתום.

Ori Reisman
Landscape, 1980's,
Oil on canvas, 97X130 cm.
Signed

$ 55,000 - 70,000

1924 - 1991

ספרות ותערוכה: אורי ריזמן , רטרוספקטיבה, מוזיאון תל אביב לאמנות, יונה פישר 
ואלן גינתון, אוקטובר 2004, מס׳ 229 )מצולם(.

Literature and Exhibition: Ori Reisman, Retrospective, Tel Aviv Museum 
of Art, October 2004, Jonah Fisher and Ellen Ginton, no. 229 (Illustrated).

ציוריו של אורי רייזמן )1924-1991( מבטאים את הצורך למצוא ייצוג מהותי של סביבה חזותית 
המורכבת  ומאוגרפת  חסכונית  מערכת  באמצעות  מתומצתים  הנגלית  המציאות  פרטי  נתונה. 
מצורות מעטות וממשטחי צבע אחידים וספורים המאורגנים על פני הבד בלי עומק חללי. התמצותּ, 
בין שהוא חמור ומאופק ובין שהוא סימן מהיר שהוטבע בהינף יד נסערת, הוא העיקרון הבסיסי 
שמפעיל את יצירתו. התמצותּ מאפשר לבטא את החוויה והתחושה של האמן באופן הנקי ביותר 
גם פעולת הסרת הרקמות השומניות המיותרות מן המהות של  מסיגים רגשיים. התמצותּ הוא 
מושא הציור, נוף במקרה הזה. רייזמן אינו מצייר פרטים מקריים בטבע ומשתדל להגיע לפישוט 
מרבי ולטעון את הנוף בכוחה של עובדתיות קבועה ובלתי מעורערת. ”במקום הר”, הוא אומר, ”אני 
רוצה לצייר תנוחה של הר” – כלומר לא גוף או עצם אלא מצב קיומי. שאיפה זו אל המהותי מחייבת 

התייחסות נפשית מסוימת: רייזמן מביט ארוכות בהר שהוא עומד לצייר עד שהפרטים מטשטשים 
ו”נשארת האישיות”. רייזמן הוא צייר של אור לא פחות משהוא צייר של צבע; האתגר שלו הוא 
ולא לבן” שהופך את פרטי הגופים  ”לבן  למסור את האיכות המיוחדת של האור הישראלי. אור 
למסה רוטטת. הוא מצייר במכחול יבש ומניח לצבע שאינו מהול יתר על המידה להיספג בבד. כך 
נמנעים אפקטים של בוהק והאור הנובע מן התמונה מזוכך וחם. רייזמן מבקש לאחד את השונים: 
מפגש בין הר הנוגע בשמיים וים מתנשק עם אדמה, או זהות פנטסטית בין גוש הרים לתנוחת גוף 
של אשה שרועה. ”בתמונותיי”, הוא אומר ”אני שואף לבטא באמצעים הפשוטים והנקיים ביותר, 

שהם למעשה קו צבע ורטט של מכחול או סכין, את היחס הפיוטי הקיים בין האדם לקיום”. 
יגאל צלמונה, לידת העכשיו, 100 שנות אמנות ישראלית, מוזיאון ישראל, ירושלים, 2010, עמ’ 261.
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141. אורי ליפשיץ
ללא כותרת,

שמן על בד, 110X55 ס"מ,
חתום בר"ת.

Uri Lifshitz
Untitled,
Oil on canvas, 110X55 cm.
Initialed.

$ 3,000 - 5,000

1936 - 2011

Provenance: Gaby and Ami Brown Collection.      .מקור: אוסף גבי ועמי בראון

140. מרדכי ארדון
ללא כותרת,

טכניקה מעורבת על נייר, 16X28 ס"מ,
חתום.

Mordecai Ardon 
Untitled,
Mixed media on paper, 16X28 cm.
Signed.

$ 2,500 - 3,500

1896 - 1992
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142. אורי ליפשיץ
דמות,

שמן וטכניקה מעורבת על דיקט, 180X122 ס"מ,
חתום.

Uri Lifshitz
Figure,
Oil and mixed media on plywood, 180X122 cm.
Signed. 

$ 7,000 - 10,000

1936 - 2011
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143. אמיר נוה
ללא כותרת, 2015,

טכניקה מעורבת על בד, 188X180 ס"מ,
חתום ומתוארך מאחור. 

Amir Nave 
Untitled, 2015,
Mixed media on canvas, 188X180 cm.
Signed and dated on the reverse.

$ 2,500 - 3,500

b. 1974 .נ

 144. יאיר גרבוז
ללא כותרת, 1972,

טכניקה מעורבת וקולאז׳ על דיקט, 80X120 ס"מ,
חתום ומתוארך.

 Yair Garbuz
Untitled, 1972,
Mixed media and collage on plywood, 80X120 cm.
Signed and dated.

$ 3,500 - 5,000

b. 1945 .נ
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145. יאיר גרבוז
ללא כותרת, 1996-7,

טכניקה מעורבת וקולאז׳ על דיקט, 120X120 ס"מ,
חתום ומתוארך.

Yair Garbuz
Untitled, 1996-7,
Mixed media and collage on plywood, 120X120 cm.
Signed and dated.

$ 4,000 - 6,000

b. 1945 .נ
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146. מיכל נאמן 
,1994 ,Golden Bowl and Silver Cord

שמן על בד, 30X40 ס"מ,
חתום ומתוארך מאחור. 

Michal Na'aman
Golden Bowl and Silver Cord, 1994,
Oil on canvas, 30X40 cm.
Signed and dated on the reverse.

$ 2,000 - 3,000

b. 1951 .נ

147. ציבי גבע
ציפור,

טכניקה מעורבת על קרטון, 
32X24 ס"מ,

חתום ומוקדש.

Tsibi Geva
Bird,
Mixed media on cardboard, 
32X24 cm.
Signed and dedicated.

$ 1,500 - 2,000

b. 1951 .נ

146

147
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148. ציבי גבע
פרח על רקע טורקיז, 2017,

אקריליק על בד, 132X68 ס"מ,
חתום ומתוארך.

Tsibi Geva
A Flower on a Turquoise Background, 2017,
Acrylic on canvas, 132X68 cm.
Signed and dated.

$ 6,000 - 9,000

b. 1951 .149. ציבי גבענ
פרח על רקע ורוד, 2017,

אקריליק על בד, 132X68 ס"מ,
חתום ומתוארך.

Tsibi Geva
A Flower on a Pink Background, 2017,
Acrylic on canvas, 132X68 cm.
Signed and dated.

$ 6,000 - 9,000

b. 1951 .נ
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151. לאה ניקל
ללא כותרת, 1958,

שמן על בד, 33X41 ס"מ,
חתום ומתוארך. חתום ומתוארך מאחור.

Lea Nikel
Untitled, 1958,
Oil on canvas, 33X41 cm.
Signed and dated. Signed and dated on the reverse. 

$ 5,000 - 8,000

1918 - 2005

מקוריות הציור אושרה ע”י מירה אבגר, נכדתה של האמנית.
The authenticity of the painting has been confirmed by Mrs. Mira Avgar, the artist's granddaughter.

150. לאה ניקל
ללא כותרת, שנות ה-60,

שמן וקולאז' על נייר מוצמד לבד,
49X65 ס"מ, חתום.	

Lea Nikel
Untitled, 1960’s,
Oil and collage on paper laid down on canvas,
49X65 cm. Signed. 

$ 4,000 - 6,000

1918 - 2005

Provenance: Alix De Rothschild, Paris (Sticker on the reverse).     .)מקור: אוסף הברונית אליס דה רוטשילד, פריס )מדבקה מודבקת מאחור
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152. לאה ניקל
ללא כותרת, 1995,

אקריליק וקולאז' על בד, 100X100 ס"מ,
חתום ומתוארך. חתום ומתוארך מאחור.

Lea Nikel
Untitled, 1995,
Acrylic and collage on canvas, 100X100 cm.
Signed and dated. Signed and dated on the reverse.

$ 10,000 - 15,000

1918 - 2005

מקוריות הציור אושרה ע”י מירה אבגר, נכדתה של האמנית.
The authenticity of the painting has been confirmed by Mrs. Mira Avgar, the artist's granddaughter.
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154. אביבה אורי
ללא כותרת,

פחם, טוש ואקוורל על נייר,
55X62 ס"מ,

חתום.

Aviva Uri 
Untitled,
Charcoal, marker and watercolor on paper,
55X62 cm.
Signed.

$ 2,000 - 3,000

1922 - 1989

153. הנרי שלזניאק
ללא כותרת, 1974,

טכניקה מעורבת על נייר, 
100X70 ס"מ,

חתום ומתוארך. 

Henry Shelesnyak 
Untitled, 1974,
Mixed media on paper, 
100X70 cm.
Signed and dated.

$ 2,000 - 3,000

1938 - 1980

Provenance: Gaby and Ami Brown Collection.      .מקור: אוסף גבי ועמי בראון
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 155. אביבה אורי
ללא כותרת, 1975,

שמן על בד, 81X59.5 ס"מ,
חתום. חתום ומתוארך. 

 Aviva Uri 
Untitled, 1975,
Oil on canvas, 81X59.5 cm.
Signed. Signed and dated.

$ 5,000 - 8,000

1922 - 1989

129



156. ארם גרשוני
טבע דומם, 2013,

שמן על עץ, 25X30 ס"מ,
חתום ומתוארך מאחור. 

Aram Gershuni
Still Life, 2013,
Oil on wood, 25X30 cm.
Signed and dated on the reverse.

$ 2,000 - 3,000

b. 1967 .נ

157. ערן רשף
בננות 1, 2001,

שמן על עץ, 30X38 ס"מ,
חתום, מתואר ומתוארך מאחור.

Eran Reshef
Bananas 1, 2001,
Oil on wood, 30X38 cm.
Signed, titled and dated on the reverse.

$ 4,000 - 6,000

b. 1964 .נ
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158. ערן רשף
עלה, 2007,

שמן על עץ, 32X27 ס"מ,
חתום, מתואר ומתוארך מאחור.

Eran Reshef
Leaf, 2007,
Oil on wood, 32X27 cm.
Signed, titled and dated on the reverse.

$ 6,000 - 9,000

b. 1964 .נ
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159. זויה צ'רקסקי
במוסך, 2013,

שמן על בד, 50X40 ס"מ,
חתום ומתוארך.

Zoya Cherkassky
In the Garage, 2013,
Oil on canvas, 50X40 cm.
Signed and dated.

$ 4,000 - 6,000

b. 1976 .נ
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160. זויה צ'רקסקי
לריסה, 2012,

שמן על בד, 230X192 ס"מ,
חתום ומתוארך.

Zoya Cherkassky
Larisa, 2012,
Oil on canvas, 230X192 cm.
Signed and dated.

$ 20,000 - 30,000

b. 1976 .נ
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161. מיכאל )מישה( רפפורט 
נערה,

שמן על בד, 115X80 ס"מ,
חתום.

Michael (Misha) Rapoport
Young Girl,
Oil on canvas, 115X80 cm.
Signed.

$ 4,000 - 6,000

b. 1948 .נ

162. ניר הוד
האמן בדמות מדונה עם תינוק, 

1996, טכניקה מעורבת
על מסגרת עץ מקורית,

35X26 ס"מ, חתום ומתוארך.

Nir Hod
The Artist as Madonna with a Baby,
1996, Mixed media
with original wooden frame,
35X26 cm. Signed and dated.

$ 1,500 - 2,000

b. 1970 .נ
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163. ניר הוד
,2002 ,Flyness of Heaven

טכניקה מעורבת על בד, 198X217 ס"מ,
חתום, מתואר ומתוארך מאחור.

Nir Hod
Flyness of Heaven, 2002,
Mixed media on canvas, 198X217 cm.
Signed, titled and dated on the reverse.

$ 10,000 - 15,000

b. 1970 .נ

אי אפשר להבין את הדרך שעשה ניר הוד בשלוש עשרה השנים האחרונות בלי להתעכב על תחנות 
בשנים  שנעשה  למה  ביחס  אחרותו  את  בחשבון  להביא  ובלי  שלו  ובקריירה  בביוגרפיה  מפתח 
הללו בתרבות הישראלית. ניר הוד נולד בתל אביב ב-1970, התחיל ללמוד אמנות בבית הספר 
יוניון  בקופר  סטודנטים  חילופי  ובתכנית  בצלאל  לאמנות  באקדמיה  והמשיך  צרפת,  ויצו  התיכון 
בניו יורק. בתוך זמן קצר התבלט בנטייתו לייצר אמנות זוהרת, אקסצנטרית, בארוקית, דרמטית 
ונגישה לקהל הרחב. בתחילת שנות ה-90, אחרי כשני עשורים של מסורת מאופקת, דלות מכוונת 
וקידוש ערכים אינטלקטואלים אנטי-נרטיביים, הייתה הופעתו של הוד בשמי האמנות הישראלית 
וככל  יצירתו,  של  במחלוקת  והשנוי  הפרובוקטיבי  אופייה  בגלל  ומתבקש.  מרענן  שינוי  בבחינת 
הנראה גם בשל יופיו הזוהר וחזותו המגדרית העמומה, נתפסה נוכחותו כחריגה במרדנותה. כמי 
שסירב לציית לחוקי הקנון האליטיסטי והשמרני שגזרו הנזירות המלנכולית והחסכונית החומרית, 
הוא נתפס כבן סורר של האמנות הישראלית. אישיותו הנרקיסיסטית, האדרתו את היופי, משיכתו 
לאזורי הדמדומים של קיטש וקאמפ, וכמובן נטייתו התקשורתית, הפכו אותו בתוך פרק זמן קצר 

לגיבור תרבות מקומי בקנה מידה חסר תקדים באמנות הפלסטית בישראל ]...[
הגבולית  המינית  הזהות  במיוחד  בולטת  הוד  ידי  על  המגולמים  והתפקידים  הזהויות  שלל  מבין 
הזוהר  ביופיו  ניחן  אילולא  אמנותו  נראית  הייתה  כיצד  הדעת  על  להעלות  קשה  והחמקמקה. 
החיילת,  כמו  נשיות  לגיבורות  מחופש  כשהוא  ומופיע  שב  הוא  השנים  לאורך  הדנדית.  ובחזותו 
השוטרת, המדונה )מריה(, האחות הרחמנייה וזמרת הרוק. לכולן איכויות פנטסטיות המקרינות 

שילוב של תום, יופי ודקדנס.
האופציה הנשית מאפשרת לו, לפיכך, הגמשה של מודל הזהות, מה שמאפשר לו לברוא לעצמו 
בכל פעם מחדש מעין אלטר אגו אלסטי שאינו מחויב למיון הבינארי הגברי-נשי המקובל. אלטר 
אגו שזכה אפילו לשם Dohrin – שם רומנטי שמתקבל מהיפוך אותיות שמו באנגלית – המופיע 

ככותרת לכמה מהעבודות שבהן הוא מופיע בדמותו הנשית.

תמי כץ-פרימן, ניר הוד: FOREVER, מוזיאון תל אביב לאמנות, 2005, עמודים 233-223.
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164. אוהד מטלון
,2010 ,Not A Clue

צילום, 141X113 ס"מ, 
עותק 1 מתוך 5.

Ohad Matalon
Not a Clue, 2010,
Photograph, 141X113 cm.
Copy 1 of 5.

$ 1,500 - 2,000

b. 1972 .נ

מלווה באישור מקוריות חתום ע" גלריה גולוקונדה.
Accompanied by a certificate of authenticity signed by Golconda gallery.

165. עילית אזולאי
,2011 ,Bidirectional Thought

100X153 ,C Print ס"מ,
חתום וממוספר 4/5 מאחור.

Ilit Azoulay
Bidirectional Thought, 2011,
C Print, 100X153 cm.
Signed and numbered 4/5 on the reverse.

$ 6,000 - 9,000

b. 1972 .נ

164

165
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166. יהודית סספורטס
עצים ביער,

דיו על נייר, 200X150 ס"מ,
חתום.

Yehudit Sasportas
Trees in the Forest,
Ink on paper, 200X150 cm.
Signed.

$ 12,000 - 16,000

b. 1969 .נ
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167. גדעון רובין
סיביל נחה, 2006,

שמן על בד, 46X51 ס"מ,
חתום ומתוארך מאחור.

Gideon Rubin
Cybill Resting, 2006,
Oil on canvas, 46X51 cm.
Signed and dated on the reverse.

$ 7,000 - 10,000

b. 1973 .נ

168. גדעון רובין
משאית, 2002,

שמן על בד, 25X30 ס"מ,
חתום ומתוארך מאחור.

Gideon Rubin
Truck, 2002,
Oil on canvas, 25X30 cm.
Signed and dated on the reverse.

$ 1,500 - 2,000

b. 1973 .נ
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169. ג'ולי פיליפנקו
,Good Morning Darkness

אקריליק על בד, 80X60 ס"מ,
חתום.

Julie Filipenko 
Good Morning Darkness,
Acrylic on canvas, 80X60 cm.
Signed.

$ 3,000 - 5,000

b. 1984 .נ
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170. מיכל נאמן 
עצי אור, מט״ח זהב, 1999,

שמן על בד מוצמד לקרטון,
30X40 ס"מ,

חתום ומתוארך מאחור. 

Michal Na'aman
Light Trees, Gold Exchange, 1999,
Oil on canvas laid down on cardboard,
30X40 cm.
Signed and dated on the reverse.

$ 2,000 - 3,000

b. 1951 .נ

171. אסד עזי
ללא כותרת, 1992,

שמן וקולאז' על בד, 162X114 ס"מ,
חתום ומתוארך.

Asad Azi
Untitled, 1992,
Oil and collage on canvas, 162X114 cm.
Signed and dated.

$ 1,200 - 1,600

b. 1955 .נ

170

171
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172. מיכל נאמן 
,1997 ,A Terrible Beauty was Born

שמן על בד, 150X120 ס"מ,
חתום ומתוארך מאחור. 

Michal Na'aman
A Terrible Beauty was Born, 1997, 
Oil on canvas, 150X120 cm. 
Signed and dated on the reverse. 

$ 8,000 - 12,000

b. 1951 .נ

ספרות ותערוכה: מיכל נאמן, ה׳ צבעים, מוזיאון תל אביב לאמנות, 1999, פרופ׳ מרדכי עומר, עמ׳ 142 )מצולם(.
Literature & Exhibition: Michal Na'aman, Lord of Colors, Tel Aviv Museum of Art, Mordechai 
Omer, 1999, p. 142 (Illustrated).
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173. מיכל רובנר
 ,1991 ,Outside No 6

צילום מעובד, 58X57 ס"מ,
מתוך סידרה של 15.

Michal Rovner
Outside No 6, 1991,
Processed photograph, 58X57 cm.
From a series of 15.

$ 3,000 - 5,000

b. 1957 .נ

מדבקת Lambert Art Collection ומדבקת כריסטיס מודבקות מאחור.
Lambert Art Collection sticker and Christie's sticker attached to the reverse. 
Provenance: Gaby and Ami Brown Collection.      .מקור: אוסף גבי ועמי בראון

174. מיכל רובנר
,1991 ,Outside No 11

צילום מעובד, 58X57 ס"מ,
מתוך סידרה של 15.

Michal Rovner
Outside No 11, 1991,
Processed photograph, 58X57 cm.
From a series of 15.

$ 3,000 - 5,000

b. 1957 .נ

מדבקת Lambert Art Collection ומדבקת כריסטיס מודבקות מאחור.
Lambert Art Collection sticker and Christie's sticker attached to the reverse. 
Provenance: Gaby and Ami Brown Collection.      .מקור: אוסף גבי ועמי בראון
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175. מיכל רובנר
דמויות שוכבות,

צילום מעובד,
79X80 ס"מ.

Michal Rovner
Figures Lying,
Processed photograph,
79X80 cm.  

$ 3,000 - 5,000

b. 1957 .נ

מלווה באישור מקוריות חתום ע" האמנית.
Accompanied by a certificate of authenticity signed by the artist.
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176. משה טמיר
הצייד, 1990,

שמן על בד, 60X45 ס"מ,
חתום ומתוארך.

Moshe Tamir
The Hunter, 1990,
Oil on canvas, 60X45 cm.
Signed and dated.

$ 1,200 - 1,600

1924 - 2004

177. משה טמיר
הפצוע,

שמן על בד, 92X65 ס"מ,
חתום.

Moshe Tamir
The Injured,
Oil on canvas, 92X65 cm.
Signed.

$ 1,500 - 2,000

1924 - 2004
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178. עמית קבסה 
משפחה וסירה,

שמן על בד, 120X160 ס"מ,
חתום. חתום מאחור.

Amit Cabessa
Family and a Boat,
Oil on canvas, 120X160 cm.
Signed. Signed on the reverse.

$ 9,000 - 12,000

b. 1977 .נ

שנות יצירתו האחרונות של עמית קבסה עמדו אם כן בסימן החתונה האלגורית, זו המקדשת אדם 
וטבע. אלו שנות עמל בהן הוא נטע דמויות )ביניהן הוא עצמו ומשפחתו( בסבך הנוף השופע ושתל 

אותן באדמת הקיבוץ עד היכו שורש וחשו "במקום"  – עד עלו הם על הארץ והתאחדו עמה ]...[
ויוצר עד   עמית קבסה נולד בקיבוץ מגל הנמצא בגבול בין השרון לעמק חפר, בו הוא מתגורר 
ושופעת,  אוהדת  ערה,  ציורית  בתנופה  ונחגגה  ציוריו,  למושא  היתה  הקיבוצית  הסביבה  היום. 
רוט  ליאו  )גן-שמואל(,  סימון  יוחנן  כדוגמת  המוקדמים  ציירי-הקיבוץ  של  לזו  בחיוניותה  הדומה 
)אפיקים(, שרגא ווייל )העוגן(, אברהם "טושק" אמרנט )מזרע( ואמני קיבוץ אחרים אשר באמנותם 
פיתחו את האתוס התרבותי והזהות המקומית. קבסה שיווה לחיי הקיבוץ וטיפוסיו פן קרוב המוכר 

כמאפיין של הציור הקיבוצי המוקדם, וכך עשה גם לנוף שניחן באוירת אינטימיזם של חוץ ]...[
ציורי הקיבוץ של קבסה הם ביטויים של אידיליה – פסטורליה של אדם "במקומו", כלומר, אדם 
האוחזים  קייצי  אקלים  בעלי  ציורי-ראשית  הם  אלו  טוב.  כי  ואמר  ארצו  חלקת  את  מצא  אשר 

משמעויות אודות חיי האדם ומחזור החיים. )1(
אופן מהעורק  זמן טבעי מתמשך, המופרש באיזשהו  פועל במרחב של  לכאורה, עמית קבסה  

זורמות ללא הרף  יוצאות ממנו,  בו. מערכות צירים קדחתניות  התזזיתי המרכזי. אבל אל תטעו 
לשיח  האמנות,  לתולדות  הקשורים  מהלכים  ולחקור  לברר  לפענח,  מבקשות  והחוצה,  פנימה 
ארכאיים  בטקסים  נפש,  בנבכי  רוחניים,  בשורשים  ולגעת  זהויות,  של  לפוליטיקה  המקומיות, 
ותרבות פופ מתקדמת. כל אלה מחזיקים, בעיקשות דוחקת, את ידו של קבסה על הדופק הפועם 

של הדברים.
אחרי שנים של יצירה, לימוד וחקירה ציורית קודחת, ששילבה אוטודידקטיות אך גם הליכה אל 
פייר בונארד, אדוארד  יאן ראוכוורגר, עופר ללוש,  ריזמן,  – בהם אורי  ורחוקים  רבי-אמן קרובים 
מונק, פיטר דויג, ופאול קלה – נראה שקבסה מוותר כעת על דיאלוג ססגוני מובהק ועל טריטוריות 
סלולות לטובת רקיחתה של שפת צורות ודימויים ייחודית, בעלת היגיון וכוח משל עצמה, הבאה 

לידי ביטוי בציורים ובאובייקטים שהוא יוצר.)2(

1. רון ברטוש, ערב רב, אוקטובר 2011
2. איה לוריא, עמית קבסה – ביקור בסטודיו, 2016, עמ' 213
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179. זואי סבר
ירושלים של זהב, 

שמן ואקריליק על בד, 90X130 ס"מ,
חתום. חתום ומתואר מאחור.

Zoe Sever 
Golden Olives of Jerusalem,
Oil and acrylic on canvas, 90X130 cm.
Signed. Signed and titled on the reverse.

$ 3,000 - 5,000

b. 1974 .נ

180. זורב מרטיאשווילי
עדלאידע,

שמן על בד, 60X120 ס"מ,
חתום.

Zurab Martiashvili 
Adloiada,
Oil on canvas, 60X120 cm.
Signed.

$ 2,500 - 3,500

b. 1982 .נ
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181. זואי סבר
תל אביב, עיר ללא הפסקה, 

שמן ואקריליק על בד, 90X130 ס"מ,
חתום. חתום ומתואר מאחור.

Zoe Sever 
Perpetual City, Tel Aviv, 
Oil and acrylic on canvas, 90X130 cm.
Signed. Signed and titled on the reverse.

$ 3,000 - 5,000

b. 1974 .נ
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KAWS .183
 ,Along the Way

ויניל יצוק, 
גובה: 26 ס"מ.

KAWS 
Along the Way,
Painted Cast Vinyl, 
Height: 26 cm.

$ 1,500 - 2,000

b. 1974 .נ

182

183

182. טקאשי מורקאמי
,Mr. Dob - Gold Edition

צבע תעשייתי, גובה: 24 ס"מ,
סדרה של 250 כולל קופסה מקורית.

Takashi Murakami 
Mr. Dob - Gold Edition,
Industrial color, Height: 24 cm.
Edition of 250, includes an original box.

$ 4,000 - 6,000

b. 1962 .נ
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184. צ'י צ'נג וונג
,Basquiat and Warhol

צילום, 74X74 ס"מ,
חתום וממוספר 5/9.

Chi Tseng Kwong 
Basquiat and Warhol,
C print, 74X74 cm.
Signed and numbered 5/9.

$ 4,000 - 6,000

1950 - 1990

TSENG Kwong Chi  נולד בהונג קונג בשנת 1950 ובהמשך עבר לקנדה.
במהלך הקריירה הקצרה, אך פורה שלו, בת 10 שנים )בין השנים 1978-1989(, יצר Tseng סדרת 
צילומים בשחור-לבן וצבעוניות תוססת של בני דורו כמו קית' הרינג, אנדי וורהול, ג'וליאן שנאבל, 
ז'אן-מישל בסקיאט, מדונה, גרייס ג'ונס, ה- B52 ו- Fab Five Freddy. צילומים אלו מהווים ארכיב 

היסטורי עשיר של עולם האמנות במרכז ניו יורק בשנות השמונים. 
עולמות  מיזוג  כדי  תוך  וילג'.  האיסט  לזירת  הצטרף  ומיד  יורק  בניו  לגור   Tseng עבר   1978 ב- 
האמנות והחברה, הוא הפך למתעד מוערך והמתמצא בסצנת האמנות הניו-יורקית הסוערת. הוא 

הופיע בעבודות Performance Art רבות במקומות כמו מועדון הפירמידה, מועדון 57 והפלדיום.
Tseng יצר חברות קרובה עם קית' הרינג והפך לצלם "הרשמי" של הרינג. הוא תיעד את תהליך 

האמנות של הרינג במעל 40,000 תמונות של הרינג בסטודיו שלו, באירועי אמנות ורישומי הרכבת 
התחתית המוקדמים שלו.

עבור שלו  העריכה  בעבודות  האופנה  וצילומי  הגבוהה  לחברה  אירוני  טוויסט  הזרים   Tseng 
 GQ, Travel & וצרפתית(,  גרמנית  איטלקית,  )באנגלית,   The Soho Weekly News, Vogue

 .Vanity Fair-ו ,Leisure
הצילומים של Tseng הוצגו באופן נרחב, כולל בתערוכות במרכז פומפידו בפריז, הביאנלה של 

שנחאי 2004, הביאנלה של מוזיאון וויטני 1985, מכון סמיתסוניאן וכו'.
ב- 10 במרץ 1990 נפטר Tseng בניו יורק בגיל 39 מסיבוכים הקשורים לנגיף האיידס.
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185. מנשה קדישמן
כבשים,

אקריליק על בד, 120X160 ס"מ,
חתום.

Menashe Kadishman
Sheep,
Acrylic on canvas, 120X160 cm.
Signed.

$ 6,000 - 9,000

1932 - 2015

186. יצחק דנציגר
כבשים,

ברונזה, גובה: 10 ס״מ, אורך: 18 ס"מ. 
כל אחת.

חתום.

Itzhak Danziger
Sheep,
Bronze, height: 10 cm. length: 18 cm. 
each.
Signed. $ 8,000 - 12,000

1916 - 1977
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187. מנשה קדישמן
חלילנית,

ברזל, גובה: 63 ס"מ, 
חתום.

Menashe Kadishman
Flute Player, 
Iron, height: 63 cm.
Signed. 

$ 2,500 - 3,500

188. מנשה קדישמן2015 - 1932
נוף ארצנו,

ברזל, גובה: 50 ס"מ,
חתום.

Menashe Kadishman
Motherland,
Iron, height: 50 cm.
Signed. 

$ 2,000 - 3,000

1932 - 2015

189. מנשה קדישמן
אוסף פסלי האלומיניום,

אלומיניום בקופסא תלויה, 46X46 ס"מ,
חתום וממוספר 1/7 מאחור.

Menashe Kadishman
Collection of Aluminum Sculptures,
Aluminum in a box, 46X46 cm.
Signed and numbered 1/7 on the reverse.

$ 2,500 - 3,500

1932 - 2015
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190. דורית לוינשטיין
נערת גוגן,

ברונזה צבועה, גובה: 80 ס"מ,
חתום.

Dorit Levinstein
Gauguin Girl,
Painted bronze, height: 80 cm.
Signed.

$ 1,200 - 1,600

b. 1952 .נ

192. זויה צ'רקסקי
מלביץ׳ התינוק, 2005, 

עץ צבוע, גובה: 18 ס"מ,
חתום ומתוארך.

Zoya Cherkassky
Malevich the Baby, 2005,
Painted wood, height: 18 cm.
Signed and dated.

$ 1,000 - 1,500

b. 1976 .נ

191. דוד קרקוב 
לבבות,

4 שכבות בפח צבוע, 54X60 ס"מ,
חתום וממוספר 34/55.

David Kracov
Hearts,
4 layers in painted tin, 54X60 cm.
Signed and numbered 34/55.

$ 1,000 - 1,500

b. 1968 .נ
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193. זויה צ'רקסקי
פושקין, קארל מרקס ולנין, 2014,

ציור על צלחות קרמיקה, 
קוטר כל צלחת: 23 ס"מ,
חתום ומתוארך מאחור. 

Zoya Cherkassky
Pushkin, Karl Marx and Lenin, 2014,
Painting on ceramic plates, 
Diameter of each plate: 23 cm.
Signed and dated on the reverse.

$ 1,500 - 2,000

b. 1976 .נ

194. סיגלית לנדאו
,Love

ניאון בתנור ספירלה, 27X38 ס"מ,
חתום.

Sigalit landau
Love,
Neon in a Spiral stove, 27X38 cm.
Signed.

$ 6,000 - 9,000

b. 1969 .נ
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195. נחום טבת
ללא כותרת, 2016,

פסל עץ, 55X60X24 ס"מ,
חתום ומתוארך מאחור. 

Nahum Tevet
Untitled, 2016,
Wooden sculpture, 55X60X24 cm.
Signed and dated on the reverse.

$ 6,000 - 9,000

b. 1946 .נ

196. ארז ישראלי
ללא כותרת, 2011,

בטון צבוע בזהב, גובה: 34.5 ס"מ,
חתום ומתוארך.

Erez Israeli
Untitled, 2011,
Concrete painted in gold, height: 34.5 cm.
Signed and dated.

$ 2,000 - 3,000

b. 1974 .נ

195

196
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197. סיגלית לנדאו
ללא כותרת, 2015,

שמן וטכניקה מעורבת על עץ,
30X30 ס"מ,

חתום ומתוארך מאחור. 

Sigalit landau
Untitled, 2015,
Oil and mixed media on wood,
30X30 cm.
Signed and dated on the reverse.

$ 1,500 - 2,000

b. 1969 .נ

198. עובדיה אלקרא
מסדרת הבולים,

שמן על בד, 62X97 ס"מ,
חתום.

Ovadia Alkara
From the Stamps Series,
Oil on canvas, 62X97 cm.
Signed.

$ 2,500 - 3,500

b. 1936 .נ
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199. צבי מאירוביץ
ללא כותרת,

שמן על בד, 94X120 ס"מ,
חתום.

Zvi Mairovich
Untitled,
Oil on canvas, 94X120 cm.
Signed.

$ 4,000 - 6,000

1911 - 1974

תערוכה: המוזיאון לאמנות מודרנית, סאו-פאולו, ספטמבר - נובמבר 1959.
Exhibition: Museum of Modern Art, Sao Paulo, September - November, 1959.
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200. יחיאל קריזה
ללא כותרת, 

שמן על בד,
205X110 ס"מ.

Yechiel Krize
Untitled, 
Oil on canvas,
205x110 cm.

$ 7,000 - 10,000

1909 - 1968

Provenance: Gaby and Ami Brown Collection.      .מקור: אוסף גבי ועמי בראון
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201. אלכס קרמר 
רוכב על סוס,

שמן על בד, 100X120 ס"מ,
חתום.

Alex Kremer 
Horse and Rider,
Oil on canvas, 100X120 cm.
Signed.

$ 2,000 - 3,000

b. 1966 .נ

202. משה גרשוני
יושב בסתר עליון, 1988,

טכניקה מעורבת על נייר, 70X100 ס"מ,
חתום ומתוארך מאחור. 

Moshe Gershuni
Praise the Lord, 1988,
Mixed media on paper, 70X100 cm.
Signed and dated on the reverse.

$ 5,000 - 8,000

1936 - 2017
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203. משה גרשוני
חזרת הביתה חייל,

טכניקה מעורבת על נייר, 70X100 ס"מ,
חתום.	

Moshe Gershuni
You're Back Home Soldier,
Mixed media on paper, 70X100 cm.
Signed.

$ 4,000 - 6,000

1936 - 2017
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204. קלייר הווארד
דיוקן עצמי בסטודיו, 

שמן על בד, 78X64 ס"מ,
חתום.

Clare Haward
Self Portrait in the Studio,
Oil on canvas, 78X64 cm.
Signed.

$ 800 - 1,200

b. 1977 .נ

205. דוד ניפו
דיוקן עצמי, 1998,

שמן על בד, 35X24 ס"מ,
חתום ומתוארך מאחור.

David Nipo
Self Portrait, 1998,
Oil on canvas, 35X24 cm.
Signed and dated on the reverse.

$ 3,000 - 5,000

b. 1964 .נ
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206. ארם גרשוני
דיוקן עצמי, 2014,

שמן על עץ, 60X50 ס"מ,
חתום ומתוארך מאחור. 

Aram Gershuni
Self Portrait, 2014,
Oil on wood, 60X50 cm.
Signed and dated on the reverse.

$ 7,000 - 10,000

b. 1967 .נ

ספרות ותערוכה: ארם גרשוני, "עבודות 2009-2014", גלריה זימאק, עמ' 5 )מצולם(.
Literature and exhibition: Aram Gershuni, "Works 2009-2014", Zemack Gallery, 2014, p. 5 (Illustrated).
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208. ערן שקין
ללא כותרת, 1991,

שמן וטכניקה מעורבת על בד,
210X162 ס"מ,
חתום ומתוארך.

Eran Shakine
Untitled, 1991,
Oil and mixed media on canvas,
210X162 cm.
Signed and dated.

$ 4,000 - 6,000

b. 1962 .נ

207. ידיד רובין
נוף,

שמן על בד, 73X73 ס"מ,
חתום.

Yadid Rubin 
Landscape,
Oil on canvas, 73X73 cm,
Signed.

$ 1,500 - 2,000

1938 - 2012

207

208
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209. ערן שקין
ללא כותרת, 1991,

שמן וטכניקה מעורבת על בד, 148X138 ס"מ,
חתום ומתוארך.

Eran Shakine
Untitled, 1991,
Oil and mixed media on canvas, 148X138 cm.
Signed and dated.

$ 3,500 - 5,000

b. 1962 .נ
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210. משה גרשוני
אשרי האיש, 1997,

טכניקה מעורבת על נייר,
36X28 ס"מ,

חתום ומתוארך מאחור. 

Moshe Gershuni 
Blessed is the Man, 1997,
Mixed media on paper,
36X28 cm.
Signed and dated on the reverse.

$ 2,000 - 3,000

1936 - 2017

Provenance: Gaby and Ami Brown Collection.      .מקור: אוסף גבי ועמי בראון

211. מיכאל סגן כהן
דיפטיך: מחווה לג'ספר ג׳ונס, 1981,

שמן על בד, 36X56 ס"מ, 
חתום ומתוארך.

Michael Sgan Cohen 
Diptych: Homage to Jasper Johns, 1981,
Oil on canvas, 36X56 cm,
Signed and dated.

$ 1,800 - 2,500

1944 - 2000

Provenance: Gaby and Ami Brown Collection.      .מקור: אוסף גבי ועמי בראון
210

211
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213. יהושע בורקובסקי
ללא כותרת, 1985,

שמן על דיקט, 149X131 ס"מ,
חתום ומתוארך מאחור. 

Joshua Borkovsky 
Untitled, 1985,
Oil on plywood, 149X131 cm.
Signed and dated on the reverse.

$ 2,000 - 3,000

b. 1952 .נ

Provenance: Gaby and Ami Brown Collection.      .מקור: אוסף גבי ועמי בראון

212. רפי לביא
ראש, 1995,

אקריליק על עץ, 61X47 ס"מ,
חתום ומתוארך. 

Raffi Lavie
Head, 1995,
Acrylic on wood, 61X47 cm.
Signed and dated. 

$ 1,500 - 2,000

1937 - 2007
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214. מירית כהן 
,1981 ,Violence

טוש על קרטון, 61X46 ס"מ,
חתום ומתוארך.

Mirit Cohen
Violence, 1981,
Marker on cardboard, 61X46 cm.
Signed and dated.

$ 2,500 - 3,500

1945 - 1990

216. לאו ריי
דמויות,

אקריליק על בד, 80X100 ס"מ,
חתום.

Leo Ray
Figures,
Acrylic on canvas, 80X100 cm.
Signed.

$ 2,000 - 3,000

b. 1950 .נ

215. מיכאל דרוקס
דמות, 1971,

טכניקה מעורבת וקולאז' על קרטון, 
70X50 ס"מ,

חתום, מתוארך וממוספר 4/4.

Michael Druks
Figure, 1971,
Mixed media and collage on cardboard,
70X50 cm.
Signed, dated and numbered 4/4.

$ 1,000 - 1,500

1909 - 1968

Provenance: Gaby and Ami Brown Collection.      .מקור: אוסף גבי ועמי בראון
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217. ציבי גבע
ציפור, 2010,

אקריליק על בד, 150X100 ס"מ, 
חתום ומתוארך מאחור.

Tsibi Geva 
Bird, 2010,
Acrylic on canvas, 150x100 cm.
Signed and dated on the reverse.

$ 7,000 - 10,000

b. 1951 .נ
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218. דוד ניפו
קו הרקיע, 2005,

שמן על בד מוצמד לעץ, 14X34 ס"מ,
חתום ומתוארך מאחור. 

David Nipo
Skyline, 2005,
Oil on canvas laid down on wood, 14X34 cm.
Signed and dated on the reverse.

$ 2,000 - 3,000

b. 1964 .נ

תערוכה וספרות: דוד ניפו ״שבתי וראה תחת השמש", מוזיאון תל אביב יוני - אוקטובר 2014, הוצאת מוזיאון ת"א, עמ׳ 22 )מצולם(.
Exhibition and Literature: David Nippo, "I Returned, and Saw under the Sun", Tel Aviv Museum of Art,  
June - October 2014, Tel Aviv Museum Press, p. 22 (Illustrated).

219. נתן פרניק 
נוף הרי ירושלים,

שמן על בד, 65X85 ס"מ,
חתום.

Natan Pernick 
Jerusalem Mountains Landscape,
Oil on canvas, 65X85 cm.
Signed.

$ 1,200 - 1,800

b. 1980 .נ
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220. אורי בלייר
גגות דישון, 2014,

שמן על בד, 45X90 ס"מ,
חתום ומתוארך מאחור. 

Uri Blair
Dishon Rooftops, 2014,
Oil on canvas, 45X90 cm.
Signed and dated on the reverse.

$ 1,800 - 2,500

b. 1971 .נ

221. מיכאל קובנר
דיפטיך: חצרות קיבוץ רבדים,

שמן על בד, 140X90 ס"מ,
חתום.

Michael Kovner
Diptych: Yards in Kibbutz Revadim,
Oil on canvas, 140X90 cm.
Signed.

$ 2,000 - 3,000

b. 1948 .נ

220

221
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223. יוסל ברגנר
,Big Bunch of Flowers
שמן על בד, 70X50 ס"מ,

חתום. חתום ומתואר מאחור.

Yosl Bergner
Big Bunch of Flowers,
Oil on canvas, 70X50 cm.
Signed. Signed and titled on the reverse.

$ 3,000 - 5,000

1920 - 2017

222. גיא ינאי
עציץ בחדר,

אקריליק על דיקט, 120X140 ס"מ.
חתום מאחור.

Guy Yanai 
Flower Pot in the Room,
Acrylic on plywood, 120X140 cm.
Signed on the reverse.

$ 4,000 - 6,000

b. 1977 .נ

222

223
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 224. יגאל עוזרי
נוף מהחלון, 2003,

שמן על בד, 50X40 ס"מ,
חתום ומתוארך.

 Yigal Ozeri
View from the Window, 2003,
Oil on canvas, 50X40 cm.
Signed and dated.

$ 2,000 - 3,000

b. 1958 .225. אבי וורצל נ
מסדרת ״לחפש את האור״,
שמן על נייר, 50X35 ס"מ,

חתום.

Avi Wurzel
From the Series: ”Moments of Light”, 
Oil on paper, 50X35 cm. 
Signed.

$ 900 - 1,200

b. 1960 .נ
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226. רות שלוס
השען,

אקריליק על נייר, 52X75 ס"מ,
חתום.

Ruth Schloss 
Watchmaker,
Acrylic on paper, 52X75 cm.
Signed.

$ 1,500 - 2,000

1922 - 2013

Provenance: Estate of Ruth Schloss.                               .מקור: עיזבון רות שלוס

227. רות שלוס
קרנף, 2002,

שמן על בד, 148X115 ס"מ,
חתום.

Ruth Schloss 
Rhinoceros, 2002,
Oil on canvas, 148X115 cm.
Signed.

$ 3,500 - 5,000

1922 - 2013

Provenance: Estate of Ruth Schloss.                               .מקור: עיזבון רות שלוס

תערוכה: רות שלוס: בתגובה למצב, שנים 1982-2002, 2002, אירית לוין ומירי 
קרימולובסקי.

Exhibition: Ruth Schloss: Reacting to Reality, Works 1982-2002, 2002, 
Irit Levin, Miri Krymolowski.

226

227
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228. רות שלוס
בתים,

אקריליק על בד, 65X100 ס"מ,
חתום.

Ruth Schloss 
Houses,
Acrylic on canvas, 65X100 cm.
Signed.

$ 3,500 - 5,000

1922 - 2013

Provenance: Estate of Ruth Schloss.                               .מקור: עיזבון רות שלוס
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229. מרסל ינקו 
קומפוזיציה כחולה,

שמן על בד מוצמד לקרטון, 35X50 ס"מ,
חתום.

Marcel Janco
Blue Composition,
Oil on canvas laid down on cardboard, 35X50 cm.
Signed.

$ 2,500 - 3,500

1895 - 1984

230. מרסל ינקו 
ללא כותרת,

שמן וטכניקה מעורבת על נייר מוצמד לעץ,
50X70 ס"מ,

Marcel Janco
Untitled,
Oil and mixed media on paper laid down on wood,
50X70 cm.

$ 1,500 - 2,000

1895 - 1984
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231. מרסל ינקו 
עז,

שמן על קרטון, 33X48 ס"מ,
חתום.

Marcel Janco
Goat,
Oil on cardboard, 33X48 cm.	
Signed.

$ 2,500 - 4,000

1895 - 1984
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232. לאו רוט
נערה, 1959,

שמן על בד, 63X73 ס"מ,
חתום. חתום ומתוארך מאחור.

Leo Roth
Girl, 1959,
Oil on canvas, 63X73 cm.
Signed. Signed and dated on the reverse.

$ 1,000 - 1,500

1914 - 2002

233. יעקב שטיינהרדט
דמויות,

שמן על קרטון, 72X60 ס"מ,
חתום.

Jakob Steinhardt 
Figures,
Oil on cardboard, 72X60 cm.
Signed.

$ 3,000 - 5,000

1887 - 1968
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235. פנחס ליטבינובסקי
אישה,	

שמן על בד, 105X63 ס"מ,
חתום.

Pinchas Litvinovsky 
Woman,
Oil on canvas, 105X63 cm.
Signed.

$ 1,500 - 2,000

1894 - 1985

234. ישראל פלדי
נשים,

שמן על בד, 65X50 ס"מ,
חתום.

Israel Paldi 
Women,
Oil on canvas, 65X50 cm.
Signed.

$ 1,200 - 1,600

1892 - 1979
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236. חיים גליקסברג
פרחים ופירות על השולחן,
שמן על בד, 46X56 ס"מ,

חתום.

Haim Gliksberg
Flowers and Fruits on the Table,
Oil on canvas, 46X56 cm.
Signed.

$ 2,000 - 3,000

1904 - 1970

237. יאן ראוכוורגר
טבע דומם ובקבוק יין, 1975,

שמן על בד, 51X72 ס"מ,
חתום ומתוארך.

Jan Rauchwerger
Still Life and a Bottle of Wine, 1975,
Oil on canvas, 51X72 cm.
Signed and dated.

$ 2,500 - 3,500

b. 1942 .נ
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238. רות שלוס
טבע דומם, 1950,

שמן על בד, 80X60 ס"מ,
חתום.

Ruth Schloss
Still Life, 1950,
Oil on canvas, 80X60 cm.
Signed.

$ 4,000 - 6,000

1922 - 2013
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239. כרים אבו שקרה
אביב, 2018,

אקריליק על בד, 90X70 ס"מ,
חתום ומתוארך.

Karim Abu Shakra
Spring, 2018,
Acrylic on canvas, 90X70 cm.
Signed and dated.

$ 1,000 - 1,500

b. 1982 .נ

240. דוד ריב
ללא כותרת, 1989,

אקריליק על בד, 120X80 ס"מ,
חתום ומתוארך מאחור. 

David Reeb
Untitled, 1989,
Acrylic on canvas, 120X80 cm.
Signed and dated on the reverse.

$ 1,500 - 2,000

b. 1952 .נ
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241. דוד ריב
מכונית ליד הבית, 1992,

אקריליק על בד, 160X140 ס"מ,
חתום ומתוארך מאחור. 

David Reeb
A Car by the House, 1992,
Acrylic on canvas, 160X140 cm.
Signed and dated on the reverse.

$ 1,800 - 2,500

b. 1952 .נ
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242. עופר ללוש 
דמות,

ברונזה, גובה: 58 ס"מ,
חתום וממוספר 1/7.

Ofer Lellouche
Figure,
Bronze, height: 58 cm.
Signed and numbered 1/7.

$ 3,000 - 5,000

b. 1947 .נ

243. יעקב אפשטיין
הנאהבים,

ברונזה, גובה: 86 ס"מ,
חתום. מסדרה של 5.

Jacob Epstein 
Lovers,
Bronze, Height: 86 cm.
Signed. Edition of 5.

$ 2,000 - 3,000

1921 - 2003

244. יחיאל שמי 
ללא כותרת,

ברזל, 
גובה: 30 ס"מ, 

Yehiel Shemi
Untitled,
Iron, 
Height: 30 cm.

$ 1,800 - 2,500

1922 - 2003

242243
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245. מנשה קדישמן
התרוממות,

ברזל, גובה: 37.5 ס"מ,
חתום.

Menashe Kadishman
Uprise,
Iron, height: 37.5 cm.
Signed.

$ 2,000 - 3,000

1932 - 2015

246. מרקו צליק 
זכרונות ילדות,

טכניקה מעורבת עם תאורה,
גובה: 42 ס"מ,

חתום.

Marko Zallik 
Childhood Memories,
Mixed media with lighting,
Height: 42 cm.
Signed.

$ 1,000 - 1,500

b. 1946 .נ
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248. יעקב אגם
מזרקה,

אלומיניום, גובה: 14 ס"מ,
חתום.

Yaacov Agam 
Fountain,
Aluminum, Height: 14 cm.
Signed.

$ 1,500 - 2,000

b. 1928 .נ

247. יעקב אגם
מנורה,

פליז, גובה: 20 ס"מ,
חתום.

Yaacov Agam 
Menorah,
Brass, Height: 20 cm.
Signed.

$ 800 - 1,200

b. 1928 .נ

249. יעקב אגם
הגדה של פסח,

58 סריגרפיות מקוריות, 52X42 ס"מ,
.AP 23/27 חתום וממוספר

Yaacov Agam
Passover Hagada,
58 original serigraphs, 52X42 cm.
Signed and numberd 23/27 AP.

$ 2,000 - 3,000

b. 1928 .נ
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250. דני קרוון 
ללא כותרת,

ברזל, גובה: 18 ס"מ, 
חתום וממוספר 1/1.

Dani Karavan 
Untitled,
Iron, Height: 18 cm.
Signed and numbered 1/1.

$ 2,000 - 3,000

b. 1930 .נ

251. גדעון גכטמן
כסאות, 1996,

צילום + רישום, 70X57 ס"מ,
חתום מאחור.

Gideon Gechtman 
Chairs, 1996,
Photo + drawing, 70X57 cm.
Signed on the reverse.

$ 1,800 - 2,500

1942 - 2008
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252. ג'רסי קוסאק
חייל, נערה וסוס, 1930,

שמן וגואש על קרטון, 70X100 ס"מ,
חתום ומתוארך.

Jerzy Kossak
Soldier, Young Girl and a Horse, 1930,
Oil and gouache on cardboard, 70X100 cm.
Signed and dated.

$ 4,000 - 6,000

1886 - 1955

253. מאנה כץ
סוס ורוכבו,

שמן על בד, 38X46 ס"מ,
חתום.

Mane-Katz
Horse and his Rider,
Oil on canvas, 38X46 cm.
Signed. 

$ 4,000 - 6,000

1894 - 1962
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254. יששכר ריבק
נערה על סוס בשדה,

שמן על קרטון, 43X59 ס"מ. 
חתום.

Issachar Ryback
A Young Girl on a Horse in the Field,
Oil on cardboard, 43X59 cm.
Signed.

$ 6,000 - 9,000

1897 - 1935
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255. ינקל אדלר 
טבע דומם, 

שמן על בד, 46X61 ס"מ,
חתום.

Jankel Adler
Still Life,
Oil on canvas, 46X61 cm.
Signed.

$ 6,000 - 8,000

1895 - 1949

Provenance: Gaby and Ami Brown Collection.      .מקור: אוסף גבי ועמי בראון
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256. ינקל אדלר 
טבע דומם, 

שמן על בד מוצמד לעץ, 21X25 ס"מ,
חתום.

Jankel Adler
Still Life,
Oil on canvas laid down on wood, 21X25 cm.
Signed.

$ 2,000 - 3,000

1895 - 1949

Provenance: Gaby and Ami Brown Collection.      .מקור: אוסף גבי ועמי בראון

מדבקות גלריה צ׳ארלס לינהרדט, ציריך, שוויץ, וגלריית גימפל פילס, לונדון, מודבקות מאחור.
Stickers of Galerie Charles Lienhard Steinwiesplatz, Zurich, and Gimpel Fils 
Gallery London, attached to the reverse.
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257. ג'ורג' קארס
אשה עם פרח,

שמן על קרטון, 41X22 ס"מ,
חתום.

George Kars
A Woman with a Flower,
Oil on cardboard, 41X22 cm.
Signed.

$ 2,000 - 3,000

1882 - 1945
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258. ג'ורג' קארס
,Gertrude Stein

שמן על בד, 55X46 ס"מ,
חתום.

George Kars
Gertrude Stein,
Oil on canvas, 55X46 cm.
Signed.

$ 12,000 - 18,000

1882 - 1945
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259. זיגמונד מנקס
הצייר ודוגמנית,

טכניקה מעורבת על נייר, 43X35 ס"מ,
חתום.

Sigmund Menkes
The Artist and Model,
Mixed media on paper, 43X35 cm.
Signed.

$ 1,500 - 2,000

1896 - 1986

260. פנחס קרמן 
עירום,

שמן על בד, 73X54 ס"מ,
חתום.

Pinchas Kremegne
Nude,
Oil on canvas, 73X54 cm.
Signed.

$ 2,000 - 3,000

1890 - 1981

261. מאנה כץ
אשת האמן, 

שמן על בד, 35X27 ס"מ,
חתום.

Mane-Katz
The Artist’s Wife,
Oil on canvas, 35X27 cm.
Signed. 

$ 2,000 - 3,000

1894 - 1962

מקור: עיזבון וויליאם מרגוליס.
Provenance: The Estate of Mr. William Margulies. 

Literature: 
Mane-Katz, Robert S. Aries, The Complete Works, London, 1970, vol. I, 
p. 68, no. 230, (illustrated).

ספרות:

259260

261
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262. תאו טוביאס
,Cantique de la Fete

שמן על בד, 60X73 ס"מ,
חתום.

Theo Tobiasse
Cantique de la Fete,
Oil on canvas, 60X73 cm.
Signed.

$ 5,000 - 8,000

1927 - 2012
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263. יאן לבנשטיין
נערות, 1979,

טכניקה מעורבת על נייר, 63X45 ס"מ,
חתום ומתוארך.

Jan Lebenstein
Young Girls, 1979,
Mixed media on paper, 63X45 cm.
Signed and dated.

$ 2,500 - 3,500

264. יאן לבנשטיין1999 - 1930
נערות, 1978,

טכניקה מעורבת על נייר, 69X49 ס"מ,
חתום ומתוארך.

Jan Lebenstein
Young Girls, 1978,
Mixed media on paper, 69X49 cm.
Signed and dated.

$ 2,500 - 3,500

1930 - 1999
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265. לאופולד גוטליב
נשים ליד השולחן,

טכניקה מעורבת על נייר מוצמד לעץ,
44X56 ס"מ,

חתום.

Leopold Gottlieb
Women at the Table,
Mixed media on paper laid down on wood, 
44X56 cm.
Signed.

$ 5,000 - 8,000

1883 - 1934
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266. ז'ול פרחים
סוראליזם, 1976,

שמן על מזוניט, 25X67 ס"מ,
חתום ומתוארך.

Jules Perahim 
Surrealism, 1976,
Oil on masonite, 25X67 cm.
Signed and dated.

$ 2,200 - 2,800

1914 - 2008

267. יעקב אגם
ללא כותרת, 1976,

טכניקה מעורבת בתלת-מימד על נייר,
27X22 ס"מ,

חתום ומתוארך.

Yaacov Agam
Untitled, 1976,
Mixed media in 3D on paper,
27X22 cm.
Signed and dated.

$ 2,500 - 3,500

b. 1928 .נ

268. ז'אן טינגלי
ללא כותרת,

טכניקה מעורבת וקולאז' על נייר,
18X19 ס"מ.

Jean Tinguely
Untitled,
Mixed media and collage on paper,
18X19 cm.

$ 3,000 - 5,000

 1925 - 1991

מתנה של האמן למר יונה פישר, מוזיאון ישראל, ירושלים, 
עם מכתב מאת מר יונה פישר.

A gift from the artist to Mr. Yona Fisher, Israel Museum, Jerusalem, with 
certificate letter by Yona Fisher.
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269. פיליפ פסקואה
גולגולת, 2016,

טכניקה מעורבת על נייר, 184X148 ס"מ.
חתום ומתוארך.

Philippe Pasqua 
Skull, 2016,
Mixed media on paper, 184X148 cm.
Signed and dated.

$ 3,000 - 5,000

b. 1956 .נ

270. יולנדה פיברה
ללא כותרת, 1961,

שעם וטכניקה מעורבת על עץ,
20X64 ס"מ.

חתום, מתוארך ומוקדש מאחור.

Yolanda Fievre 
Untitled, 1961,
Cork and mixed media on wood,
20X64 cm.
Signed, dated and dedicated on the reverse.

$ 3,000 - 5,000

1907 - 1983

Provenance: Baroness Alix de Rothschild.           .מקור: הברונית אליס דה רוטשילד
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271. אלויס היינריך פריצנפריד
דמות יהודי קורא,

שמן על עץ, 12X9 ס"מ,
חתום.

Alois Heinrich Priechenfried 
Jewish Figure Reading,
Oil on wood, 12x9 cm.
Signed.

$ 2,000 - 3,000

272. ארתור שיק 1953 - 1867
,The Avenger

טוש על נייר, 14X9 ס"מ,
חתום ומתואר.

Arthur Szyk
The Avenger,
Marker on paper, 14X9 cm.
Signed and titled.

$ 1,000 - 1,500

1894 - 1951

273. מאוריציו טרבאץ
חסיד,

שמן על עץ, 50X60 ס"מ,
חתום.

Maurycy Trebacz 
Hassid,
Oil on board, 50X60 cm.
Signed

$ 2,000 - 3,000

1861 - 1941
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274. אלן הופמן בנג
נשים יהודיות בעיר העתיקה, 1910, 

שמן על בד, 131X179 ס"מ,
חתום ומתוארך.

Ellen Hofman Bang
Jewish Women in the Old City, 1910,
Oil on canvas, 131X179 cm.
Signed and dated.

$ 4,000 - 6,000

1879 - 1971
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275. הנרי אפשטיין
נוף,

שמן על בד, 38X61 ס"מ,
חתום.

Henri Epstein
Landscape, 
Oil on canvas, 38X61 cm.
Signed.

$ 2,500 - 3,500

1892 - 1944

276. הנרי אפשטיין
נוף, 1927,

שמן על בד, 50X65 ס"מ,
חתום ומתוארך.

Henri Epstein
Landscape, 1927,
Oil on canvas, 50X65 cm.
Signed and dated.

$ 2,500 - 3,500

1892 - 1944

277. אלפרד פואל
מסע בשלג,

שמן על קרטון, 60X72 ס"מ,
חתום.

Alfred Poell
Journey in the Snow,
Oil on cardboard, 60X72 cm.
Signed.

$ 6,000 - 9,000

1867 - 1929
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278. הנרי היידן
,1923-25 ,Sanary

שמן על בד, 33X41 ס"מ,
חתום. חתום ומתוארך מאחור.

Henry Hayden
Sanary, 1923-25,
Oil on canvas, 33X41 cm.
Signed. Signed and dated on the reverse.

$ 2,000 - 3,000

1883 - 1970

279. הנרי היידן
נוף,

שמן על מזוניט, 46X38 ס"מ,
חתום.

Henry Hayden
Landscape,
Oil on Masonite, 46X38 cm.
Signed.

$ 2,000 - 3,000

1883 - 1970

278

279
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280. פאבלו פיקאסו
 ,1970 ,Young Spanish Peasant
ליטוגרפיה על נייר, 75.2X56.5 ס"מ,

חתום וממוספר 72/150.

Pablo Picasso
Young Spanish Peasant, 1970,
Lithograph on paper, 75.2X56.5 cm.
Signed and numbered 72/150.

$ 2,000 - 3,000

1881 - 1973

281. פאבלו פיקאסו
ינשוף וכסא,

ליטוגרפיה, 83X61 ס"מ,
חתום וממוספר 6/20.

Pablo Picasso
Owl with Chair (M. 54; B. 409),
Lithograph, 83X61 cm.
Signed and numbered 6/20. 

$ 2,000 - 3,000

1881 - 1973
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300. רות שלוס
Ruth Schloss

1922 - 2013
נוף מעברה,

שמן על בד, 24X34 ס"מ,
חתום.

$ 1,000 - 1,500

Ruth Schloss | 304. רות שלוס
1922 - 2013

בתים ועצים, שמן על בד, 26X54 ס"מ, חתום.
$ 1,800 - 2,500

301. יעקב איזנשר
Jakob Eisenscher

1896 - 1980
נוף צפת,

שמן על עץ, 24X35 ס"מ,
חתום.

$ 500 - 700
מקור: אוסף גבי ועמי בראון.

302. קורט זינגר
Kurt Zinger

1905 - 1989
הר ציון, ירושלים, 1954,

שמן על בד, 52X64 ס"מ,
חתום. חתום, מתואר ומתוארך 

מאחור.
$ 600 - 900

303. צבי שור
Zvi Shor

1898 - 1979
נוף תל אביב,

שמן על בד, 33X41 ס"מ,
חתום.

$ 400 - 600

306. פנחס אברמוביץ
Pinchas Abramovich

1909 - 1986
חייל ברחוב,

שמן על בד, 41X32 ס"מ, חתום.
$ 400 - 600

מקור: אוסף גבי ועמי בראון.

307. יעקב איזנשר
Jakob Eisenscher

1896 - 1980
צפת לאור ירח,

שמן על בד, 47X38 ס"מ,
חתום.

$ 500 - 800

305. לאו פיין
Leo Fein

1907 - 1993
טיילת תל אביב עם נוף יפו,

שמן על בד, 46X62 ס"מ,
חתום.

$ 300 - 500

Gavriel Cohen | 309. גבריאל כהן
1933 - 2017

Samarkand, שמן על זכוכית, 21X34 ס"מ, חתום ומתואר.
$ 500 - 800

מקור: אוסף גבי ועמי בראון.

Baruch Nachshon | 308. ברוך נחשון
b. 1939 .נ

חברון, שמן על בד, 41X90 ס"מ, חתום ומתוארך תשמ״ח.
$ 1,200 - 1,600
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311. אלברט גולדמן
Albert Goldman

1922 - 2011
הירקון,

שמן על בד, 50X60 ס"מ,
חתום.

$ 300 - 500

312. יצחק פרנקל פרנל
Izhak Frenkel - Frenel

1899 - 1981
דייגים בכנרת, שנות ה-20,

שמן על עץ, 18X20 ס"מ,
חתום.

$ 600 - 900

313. לאוניד בלקלב
Leonid Balaklav

b. 1956 .נ
נוף, 1995,

שמן על בד מוצמד לקרטון, 
17X22 ס"מ,

חתום ומתוארך.
$ 250 - 350

314. יעקב וכסלר
Jacob Wexler

1912 - 1995
דמויות בנמל חיפה,

שמן על בד, 30X35 ס"מ,
חתום. חתום מאחור.

$ 300 - 500

Leo Michelson | 319. לאו מיכלסון
1887 - 1978

דו צדדי: נוף, האמן בסטודיו, 1927, שמן על בד, 47X58 ס"מ,
חתום ומתוארך.
$ 1,500 - 2,000

318. אדם אמיל לבורן
Adam Emil Laborne

1837 - 1913
תרנגולים בכפר,

שמן על בד, 38X54 ס"מ,
חתום.

$ 1,200 - 1,600

317. אמן לא מזוהה
 Unidentified Artist

צייד עם כלבים,
שמן על בד, 60X80 ס"מ,

חתום.
$ 300 - 500

Oded Feingersh | 310. עודד פיינגרש
b. 1938 .נ

ירושלים, 2001, שמן על בד, 90X150 ס"מ, חתום ומתוארך.
$ 1,000 - 1,500

315. אמן לא מזוהה
 Unidentified Artist

ככר העיר,
שמן על בד, 80X110 ס"מ,

 חתום. חתום מאחור. 
)קרע בבד(.

$ 200 - 300

316. אימרה גרגלי 
Imre Gergely

1868 - 1914
שוק הפרחים,

שמן על בד, 60X80 ס"מ,
חתום.

$ 800 - 1,200
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320. מרסל ינקו 
Marcel Janco

1895 - 1984
עירום, 1960,

אקוורל על נייר, 26X38 ס"מ,
חתום ומתוארך.

$ 400 - 600

321. רות שלוס
Ruth Schloss

1922 - 2013
נערה יושבת,

דיו וגואש על נייר, 50X34 ס"מ, 
חתום.

$ 400 - 600

323. משה פרופס 
Moshe Proppes

1922 - 1985
דבורה הנביאה,

שמן על בד, 55X35 ס"מ,
חתום. חתום ומתואר מאחור.

$ 700 - 1,000

324. ז'אק שפירו
Jacques Chapiro

1887 - 1972
נערה וכבשה,

טמפרה על נייר, 47X33 ס"מ,
חתום.

$ 800 - 1,200

327. משה רוזנטליס
Moshe Rosentalis

1922 - 2008
דוגמנית,

שמן על בד, 38X46 ס"מ,
חתום.

$ 700 - 1,000

328. משה רוזנטליס
Moshe Rosentalis

1922 - 2008
צייר מול כן ציור,

שמן על בד, 41X33 ס"מ,
חתום.

$ 500 - 800

329. יעקב וכסלר
Jacob Wexler

1912 - 1995
נערה עם מריונטה,

שמן על בד, 92X73 ס"מ,
חתום.

$ 700 - 1,000

Ury Stettner | 325. אורי שטטנר
1935 - 1999

נערה בבית, שמן על בד, 100X81 ס"מ,
חתום. חתום מאחור.

$ 700 - 1,000

Ury Stettner | 326. אורי שטטנר
1935 - 1999

ליד שולחן האוכל, שמן על בד, 
85X65 ס"מ, חתום.

$ 700 - 1,000

322. סופיה קיסלוב
Sofia Kisselov

1923 - 2018
הרבנית, 1982,

שמן על בד, 81X100 ס"מ,
חתום ומתוארך.

$ 800 - 1,200
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331. אריה סרטני
Arie Sartani

1920 - 2017
נגניות,

שמן על בד, 60X100 ס"מ,
חתום.

$ 800 - 1,200

336. איבן שוובל
Ivan Schwebel

1932 - 2011
עירום,	

שמן על תחריט, 96X96 ס"מ,
חתום.

$ 800 - 1,200

337. קים טקאץ' 
Kim Tkatch

b. 1963 .נ
עירום, 2003,

אקריליק על בד,
100X132 ס"מ,

חתום. חתום מתוארך מאחור.
$ 1,000 - 1,500

338. מרק טוצ'ילקין
Mark Tochilkin

b. 1958 .נ
עירום,

שמן על בד, 92X69 ס"מ,
חתום.

$ 800 - 1,200

Naftali Bezem | 330. נפתלי בזם
1924 - 2018

נערה ודג, שמן על בד, 38X56 ס"מ, חתום.
$ 2,000 - 3,000

332. יוסל ברגנר
Yosl Bergner

1920 - 2017
נערה,

שמן על בד, 40X30 ס"מ,
חתום.

$ 3,000 - 5,000

335. אליהו גת
Eliahu Gat
1919 - 1987

דיוקן, שמן על בד, 70X50 ס"מ,
חתום.

$ 800 - 1,200

334. יחזקאל שטרייכמן
 Yehezkel Streichman

1906 - 1993
נערה, שמן על נייר מוצמד לבד,

70X50 ס"מ, חתום. 
$ 1,000 - 1,500

Naftali Bezem | 333. נפתלי בזם
1924 - 2018

זוג וקקטוס, שמן על בד, 50X65 ס"מ. חתום.
$ 2,000 – 3,000
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339. יאיר גרבוז
Yair Garbuz

b. 1945 .נ
ללא כותרת, 1963,

טכניקה מעורבת על נייר, 
55X75 ס"מ,

חתום ומתוארך.
$ 700 - 1,000

מקור: אוסף גבי ועמי בראון.

340. יאיר גרבוז
Yair Garbuz

b. 1945 .נ
דמויות, 1963,

טכניקה מעורבת וקולאז' על 
נייר, 35X50 ס"מ,

חתום ומתוארך.
$ 500 - 800

מקור: אוסף גבי ועמי בראון.

341. יאיר גרבוז
Yair Garbuz

b. 1945 .נ
ללא כותרת, 1972,

טכניקה מעורבת על נייר, 
50X70 ס"מ,

חתום ומתוארך.
$ 500 - 700

342. יאיר גרבוז
Yair Garbuz

b. 1945 .נ
ללא כותרת,

טכניקה מעורבת על נייר, 
70X100 ס"מ,

חתום.
$ 600 - 900

345. יחזקאל שטרייכמן
 Yehezkel Streichman

1906 - 1993
ללא כותרת, 1970,

אקוורל על נייר, 49X69 ס"מ,
חתום ומתוארך.

$ 800 - 1,200

346. ינקל אדלר 
Jankel Adler

1895 - 1949
דמויות, 1943,

דיו על נייר, 20X22 ס"מ,
חתום ומתוארך.

$ 200 - 300

347. פנחס כהן גן
Pinhas Cohen Gan

b. 1942 .נ
דמות עם ברושים, 1976,

טכניקה מעורבת על נייר, 
32X40 ס"מ,

חתום ומתוארך.
$ 300 - 500

מקור: אוסף גבי ועמי בראון.

348. משה קופפרמן
Moshe Kupferman

1926 - 2003
ללא כותרת, 1983,

טכניקה מעורבת על נייר, 
35X50 ס"מ,

חתום ומתוארך.
$ 600 - 900

349. אהרון כהנא
Aharon Kahana

1905 - 1967
ללא כותרת, 1955,

אקוורל ועפרונות על נייר, 
50X35 ס"מ,

חתום ומתוארך.
$ 300 - 500

מקור: אוסף גבי ועמי בראון.

343. יצחק דנציגר
Itzhak Danziger

1916 - 1977
דגים, 1945, דיו על נייר, 40X26 ס"מ,

חתום ומתוארך.
$ 300 - 500

מקור: אוסף גבי ועמי בראון.

344. רפי לביא
Raffi Lavie
1937 - 2007

ללא כותרת, 1961, עיפרון על נייר,
35X25 ס"מ, חתום ומתוארך.

$ 400 - 600
מקור: אוסף גבי ועמי בראון.
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350. פנחס כהן גן
Pinhas Cohen Gan

b. 1942 .נ
דמות ונוסחה, 1977,

טכניקה מעורבת וקולאז' על 
נייר, 31X42 ס"מ,

חתום ומתוארך.
$ 300 - 500

מקור: אוסף גבי ועמי בראון.

351. רפי לביא
Raffi Lavie
1937 - 2007
ללא כותרת,

טכניקה מעורבת על נייר, 
22X21 ס"מ,

חתום.
$ 300 - 500

מקור: אוסף גבי ועמי בראון.

353. ארו גודמנסון
 Erro (Gudmundur(

Gudmundsson
b. 1932 .נ

ללא כותרת, 1958,
אקוורל על נייר, 50X35 ס"מ,

חתום ומתוארך.
$ 600 - 900

354. ארו גודמנסון
 Erro (Gudmundur(

Gudmundsson
b. 1932 .נ

ללא כותרת, 1958,
אקוורל על נייר, 50X35 ס"מ,

חתום ומתוארך.
$ 600 - 900

355. יהודה פורבוכראי
Yehuda Porbuchrai

b. 1949 .נ
מחווה לקלוד מונה, 1996,
שמן על בד, 52X76 ס"מ , 

חתום ומתוארך מאחור.
$ 700 - 1,000

357. לארי אברמסון
Lary Abramson

b. 1954 .נ
,1996 ,Giornata, XII

אקריליק על בד, 35X35 ס"מ,
חתום, מתואר ומתוארך מאחור.

$ 700 - 1,000
מקור: אוסף גבי ועמי בראון.

358. לארי אברמסון
Lary Abramson

b. 1954 .נ
 ,1996 ,Giornata, XX

אקריליק על בד, 35X35 ס"מ,
חתום, מתואר ומתוארך מאחור.

$ 700 - 1,000
מקור: אוסף גבי ועמי בראון.

359. חנן שלונסקי
Chanan Shlonsky

ביצים, 2000,
שמן על בד, 150X100 ס"מ,

חתום ומתוארך מאחור. 
$ 500 - 800

מקור: אוסף גבי ועמי בראון.

352. רפי לביא
Raffi Lavie
1937 - 2007
ללא כותרת,

טכניקה מעורבת על נייר, 
50X70 ס"מ,

חתום.
$ 500 - 800

356. יחיאל קריזה
Yechiel Krize

1909 - 1968
ללא כותרת,

שמן וגואש על קרטון,
70X100 ס"מ,

חתום.
$ 800 - 1,200
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Eliahou Eric Bokobza | 360. אריק בוקובזה
b. 1963 .נ

לוט 10 עבודות: שחקני שח, גואש ואקוורל על נייר, 21X14 ס"מ, חתום.
$ 500 - 700

361. אורי ריזמן
Ori Reisman

1924 - 1991
נערה ושיר, 1985,

עיפרון על נייר, 35X50 ס"מ,
חתום ומתוארך.
$ 1,000 - 1,500

366. יגאל תומרקין
Igael Tumarkin

b. 1933 .נ
,1991 ,Ubu Roi

פנדה ואקוורל על נייר,
63X45 ס"מ,

חתום ומתוארך.
$ 600 - 900

367. יששכר ריבק
Issachar Ryback

1897 - 1935
חיילים,

דיו על נייר, 39X32 ס"מ,
$ 600 - 900

368. אורי ליפשיץ
Uri Lifshitz
1936 - 2011

מנשה קדישמן,
טכניקה מעורבת על נייר, 

105X75 ס"מ,
חתום.

$ 600 - 900

362. מאיר פיצ'חדזה
Meir Pichhadze

1955 - 2010
נשים,

אקוורל על נייר, 33X42 ס"מ,
חתום.

$ 800 - 1,200
מקוריות הציור אושרה ע״י 
דביר אביאל, מנהל עיזבון 

האמן.

363. מאיר פיצ'חדזה
Meir Pichhadze

1955 - 2010
דמות בנוף,

פנדה על נייר, 34X49 ס"מ,
חתום.

$ 1,000 - 1,500
מקוריות הציור אושרה ע״י 
דביר אביאל, מנהל עיזבון 

האמן.

364. אורי ליפשיץ
Uri Lifshitz
1936 - 2011
ללא כותרת,

פנדה ופסטל על נייר,
50X70 ס"מ,

חתום.
$ 400 - 600

מקור: אוסף גבי ועמי בראון.

Shalom Sebba | 365. שלום סבא
1897 - 1975

זוג, עיפרון על נייר, 21X32 ס"מ.
$ 1,200 - 1,600

מקור: אוסף גבי ועמי בראון.
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370. שרגא ווייל  
Shraga Weil

1918 - 2009
בחורצ'יק, מסדרת דמויות 

בקיבוץ, 1948,
גואש ודיו על נייר, 

30X23 ס"מ, 
חתום ומתוארך.

$ 250 - 350

Shraga Weil | 369. שרגא ווייל
1918 - 2009

השמלה, טוש על נייר, 17X24 ס"מ, חתום בחותמת האמן.
$ 200 - 300Shraga Weil | 372. שרגא ווייל

1918 - 2009
אייל, 1956, דיו על נייר, 39X44 ס"מ, חתום ומתוארך. 

מתוך ספר שיר השירים, ספרית הפועלים 1958, מצולם פעמיים.
$ 700 - 1,000

371. שרגא ווייל
Shraga Weil

1918 - 2009
מסדרת אבות ובנים, 1948,

אקוורל על נייר, 29X20 ס"מ,
חתום בחותמת האמן.

$ 250 - 350

373. שרגא ווייל
Shraga Weil

1918 - 2009
בני אור,

אקוורל ודיו על נייר,
35X25 ס"מ,

חתום.
$ 500 - 800

374. שרגא ווייל
Shraga Weil

1918 - 2009
ריקוד עם, 1954,

עיפרון על נייר, 40X29 ס"מ,
חתום ומתוארך.

$ 250 - 350

  Shraga Weil Family Collection                אוסף משפחת שרגא ווייל
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375. מיכאל ארגוב
Michael Argov

1920 - 1982
ללא כותרת, 1966,

שמן וגבס על בד, 50X61 ס"מ,
חתום ומתוארך מאחור. 

$ 700 - 1,000

376. משה מוקדי 
Moshe Mokady

1902 - 1975
ללא כותרת,

טכניקה מעורבת על נייר 
מוצמד לבד, 27X38 ס"מ,

חתום.
$ 400 - 600

377. משה גבעתי 
Moshe Givati

1934 - 2012
ללא כותרת, 1994,

שמן על בד, 120X140 ס"מ,
חתום ומתוארך.
$ 1,000 - 1,500

378. אריה אזן
Arie Azene

b. 1934 .נ
ללא כותרת, 1972,

שמן על בד, 116X130 ס"מ,
חתום ומתוארך.
$ 1,000 - 1,500

379. פנחס אברמוביץ
Pinchas Abramovich

1909 - 1986
ללא כותרת, 1972, שמן על בד, 

100X130 ס"מ,
חתום. חתום ומתוארך מאחור.

$ 1,000 - 1,500
תערוכה: מוזיאון הרצליה 

)מצולם(.

384. יחיאל קריזה
Yechiel Krize

1909 - 1968
ללא כותרת,

שמן על בד, 100X73 ס"מ,
חתום.

$ 1,200 - 1,600
מקור: אוסף גבי ועמי בראון.

383. יחיאל קריזה
Yechiel Krize

1909 - 1968
ללא כותרת,

שמן על בד, 80X65 ס"מ,
חתום.

$ 1,000 - 1,500
מקור: אוסף גבי ועמי בראון.

382. מתי בסיס
Matti Basis

b. 1933 .נ
ללא כותרת, 1962,

שמן על בד, 73X73 ס"מ,
חתום. חתום ומתוארך מאחור.

$ 400 - 600
מקור: אוסף גבי ועמי בראון.

 Lea Nikel | 380. לאה ניקל
1918 - 2005

ללא כותרת, שמן וקולאז׳ על 
בד מוצמד לעץ, 30X59 ס"מ, 

חתום.
$ 2,000 - 3,000

מקוריות הציור אושרה ע”י מירה 
אבגר, נכדתה של האמנית.

381. מרסל ינקו 
Marcel Janco

1895 - 1984
ללא כותרת,

שמן על קרטון, 35X50 ס"מ,
חתום.

$ 1,400 - 1,800
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Pesach Slabosky | 386. פסח סלבוסקי
b. 1947 .נ

ללא כותרת, שמן על בד, 92X168 ס"מ, חתום.
2,000 - 1,500 $       מקור: אוסף גבי ועמי בראון.

385. עמירם תמרי
Amiram Tamari

1981 - 1913
במעמקי הים, 1978,

אקריליק על בד, 87X62 ס"מ,
חתום ומתוארך.

$ 400 - 600

387. צביה מרדינגר
Zvia Merdinger

ללא כותרת,
שמן על בד, 130X100 ס"מ,

חתום.
$ 1,500 - 2,000

Michael Argov | 389. מיכאל ארגוב
1920 - 1982

ללא כותרת, 1964,
טכניקה מעורבת על קרטון,

65X49 ס"מ, חתום ומתוארך.
$ 300 - 500

Kosso Elul | 390. קוסו אלול
1920 - 1995

ללא כותרת, 1990, שמן על בד, 41X33 ס"מ, 
חתום ומתוארך במסגרת מאחור.

$ 300 - 500
מקור: האוסף הפרטי של רפי לביא.

391 .יגאל עוזרי
Yigal Ozeri

	b. 1958 .נ
ללא כותרת,

שמן על בד, 166X202 ס"מ,
לא חתום.

$ 2,000 - 3,000

388. צביה מרדינגר
Zvia Merdinger

ללא כותרת,
שמן על בד, 120X100 ס"מ,

חתום.
$ 1,500 - 2,000

393. דן ריזינגר
Dan Reisinger

1934 - 2019
ללא כותרת, 1983,

אקריליק על בד, 
70X70 ס"מ,

חתום ומתוארך.
$ 800 - 1,200

392. דן ריזינגר
Dan Reisinger

1934 - 2019
ללא כותרת, 1983,

אקריליק על בד, 
70X70 ס"מ,

חתום ומתוארך.
$ 800 - 1,200

395. יוחנן סימון
Yochanan Simon

1905 - 1976
נוף מופשט עם ציפור, 

שמן על בד, 16X22 ס"מ,
חתום.

$ 1,500 - 2,500

394. יוחנן סימון
Yochanan Simon

1905 - 1976
בית בנוף, 

שמן על בד, 15X21 ס"מ,
חתום.

$ 1,500 - 2,000
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396. מרסל ינקו 
Marcel Janco

1895 - 1984
יד, 1948,

אקוורל על נייר, 38X51 ס"מ,
חתום ומתוארך.

$ 700 - 1,000
מקור: אוסף שרה ואפרים 

קישון.

397. שלום סבא
Shalom Sebba

1897 - 1975
טבע דומם, 

טמפרה על נייר, 21X26 ס"מ,
חתום.

$ 1,200 - 1,600
מקור: אוסף גבי ועמי בראון.

398. משה מוקדי 
Moshe Mokady

1902 - 1975
מנדולינה, 

טכניקה מעורבת על נייר, 
50X37 ס"מ,

חתום.
$ 800 - 1,200

403. אבינועם קוסובסקי
Avinoam Kosowsky

b. 1949 .נ
טבע דומם, 

שמן על בד, 67X47 ס"מ,
חתום.	

$ 300 - 500

401. גבריאל מרטינוביץ גליוק
Gavriil Martynovich Gliuk

1912 - 1983
אגרטל פרחים,

שמן על בד, 80X70 ס"מ, חתום.
$ 300 - 500

402. צבי שור
Zvi Shor

1898 - 1979
טבע דומם בחדר,

שמן על בד, 65X54 ס"מ, חתום.
$ 400 - 600

 405. שמואל בק
Samuel Bak

b. 1933 .נ
אגסים ובקבוקים,
שמן וטוש על בד, 

60X60 ס"מ,
חתום.

$ 2,500 - 3,500

400. ציונה תג'ר
Sionah Tagger

1900 - 1988
טבע דומם, 

אקוורל על נייר, 50X35 ס"מ, חתום.
$ 300 - 500

399. ציונה תג'ר
Sionah Tagger

1900 - 1988
פנים חדר, 1938, פסטל על נייר,

28X22 ס"מ, חתום ומתוארך.
$ 300 - 500

404. אריה אזן
Arie Azene

b. 1934 .נ
בגדים על הרצפה,

שמן על בד, 55X60 ס"מ,
חתום.

$ 800 - 1,200
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407. יוסל ברגנר
Yosl Bergner

1920 - 2017
פרחים,

שמן על בד, 40X30 ס"מ,
חתום.

$ 1,500 - 2,000
Daniel Enkaoua | 410. דניאל אלנקווה

b. 1962 .נ
ללא כותרת, שמן על עץ, 26X31 ס"מ.

$ 800 - 1,200
מקור: אוסף גבי ועמי בראון.

Dim Yuz | 412. דים יוז
b. 1974 .נ

מטחנה, שמן על בד, 45X30 ס"מ, חתום.
$ 500 - 800

Gregoire Michonze | 409. גרגואר מישונז
1902 - 1982

דומם על השולחן, 1945, שמן על קרטון, 33X55 ס"מ, חתום ומתוארך.
$ 600 - 900

מקור: אוסף גבי ועמי בראון.

Yosl Bergner  | 408. יוסל ברגנר
1920 - 2017

פרחים, 1979, שמן על בד, 33X41 ס"מ, חתום ומתוארך.
$ 1,800 - 2,500

406. דנה זלצמן
Dana Zaltzman

b. 1982 .נ
אפרסמונים, 

שמן על בד, 24X35 ס"מ. 
חתום.

$ 1,500 - 2,000

 Raanan Levy | 413. רענן לוי
b. 1954 .נ

עלים בכוס, שמן על בד, 
103X32 ס"מ, חתום.

$ 1,500 - 2,000

Ilan Baruch | 411. אילן ברוך
b. 1974 .נ

תפוחי אדמה, 1999, שמן על בד, 31X35 ס"מ, חתום ומתוארך.
1,500 - 1,000 $                              מקור: אוסף גבי ועמי בראון.
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414. לאו רוט
Leo Roth

1914 - 2002
נשף מסכות,

שמן על בד, 76X102 ס"מ,
חתום.

$ 1,200 - 1,600

415. לאו רוט
Leo Roth

1914 - 2002
נערה,

שמן על בד, 61X92 ס"מ,
חתום.

$ 800 - 1,200

416. לאו רוט
Leo Roth

1914 - 2002
זוג, 

שמן על בד, 46X38 ס"מ,
חתום.

$ 300 - 500

417. גרגואר מישונז
Gregoire Michonze

1902 - 1982
בכפר, 1967,

גואש על נייר, 43X63 ס"מ,
חתום ומתוארך.

$ 450 - 600

418. גרגואר מישונז
Gregoire Michonze

1902 - 1982
משפחה,

שמן על בד, 27X22 ס"מ,
חתום.

$ 400 - 600

423. שמואל שלזינגר
Shmuel Schlesinger

1896 - 1986
דמות ערבי,

שמן על בד מוצמד לקרטון, 37X28 ס"מ,
חתום.

$ 300 - 500

424. שמואל שלזינגר
Shmuel Schlesinger

1896 - 1986
נערה,

שמן על דיקט, 44X32 ס"מ,
חתום.

$ 400 - 600

419. איזאק דוברינסקי
Isaac Dobrinsky

1891 - 1973
דמות, 1946,

שמן על בד, 46X40 ס"מ, חתום 
ומתוארך.

$ 400 - 600

420. אברהם מינצ'ין
Abraham Mintchine

1898 - 1931
דמות, 

טכניקה מעורבת על קרטון,
33X25 ס"מ, חתום )דהוי(.

$ 1,000 - 1,500

421. מישל קיקואין
Michel Kikoine

1892 - 1968
דמות עם כובע, גואש על נייר, 

36X24 ס"מ, חתום.
$ 700 - 1,000

422. זיגמונד לנדאו
Sigmund Landau

1898 - 1962
ילד, שמן על בד מוצמד לקרטון, 

55X35 ס"מ, חתום.
$ 600 - 900
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George Kars | 427. ג'ורג' קארס
1882 - 1945

דיוקן עצמי, 1938, פחם על נייר, 
59X43 ס"מ, חתום ומתוארך.

$ 600 - 800

George Kars | 428. ג'ורג' קארס
1882 - 1945

נער, פחם על בד, 40X32 ס"מ,
חתום בחותמת העיזבון. 

$ 300 - 500

429. אריה לובין
Arie Lubin
1897 - 1980

אם ובתה, 
פסטל על נייר, 35X51 ס"מ,

חתום.
$ 500 - 800

430. יוסל ברגנר
Yosl Bergner

1920 - 2017
קפקא,

שמן על בד, 25X20 ס"מ,
חתום. חתום ומתואר מאחור.

$ 1,200 - 1,600

431. ארתור קולניק
Arthur Kolnik

1890 - 1972
נשים,

שמן על קרטון, 30X40 ס"מ,
חתום.

$ 600 - 900

432. פנחס ליטבינובסקי
 Pinchas Litvinovsky

1894 - 1985
נער,

שמן על קרטון, 38X27 ס"מ,
חתום.

$ 300 - 500

Aharon Giladi | 433. אהרון גלעדי
1907 - 1993

משפחה בנוף, שמן על בד, 33X99 ס"מ, חתום.
$ 500 - 800

Moshe Mokady | 434. משה מוקדי
1902 - 1975

נער מול תמונה, שמן על קרטון, 25X31 ס"מ, חתום.
$ 1,200 - 1,600

425. פנחס ליטבינובסקי
 Pinchas Litvinovsky

1894 - 1985
בן גוריון, פחם על נייר, 45X39 ס"מ,

חתום.
$ 200 - 300

426. פנחס ליטבינובסקי
 Pinchas Litvinovsky

1894 - 1985
ברל כצנלסון,

שמן על נייר, 50X38 ס"מ, חתום.
$ 300 - 500
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435. שמעון צבר 
Shimon Zabar

1926 - 2007
פינת רחוב בפריז, 1962,
עט על נייר, 25X37 ס"מ,

חתום ומתוארך.
$ 200 - 300

440. מרסל ינקו 
Marcel Janco

1895 - 1984
נוף,

אקוורל על נייר, 31X46 ס"מ,
חתום.

$ 400 - 600

441. אברהם נתון
Avraham Naton

1906 - 1959
פנים חדר, 

אקוורל על נייר, 22X28 ס"מ,
חתום נתנזון.
$ 400 - 600

442. אליאס ניומן
Elias Newman

1903 - 1999
בית בכפר, 1933,

אקוורל על נייר, 25X35 ס"מ,
חתום ומתוארך.

$ 300 - 500
מקור: אוסף גבי ועמי בראון.

443. גרגואר מישונז 
Gregoire Michonze

1902 - 1982
בכפר, גואש על נייר,
38X48 ס"מ, חתום.

$ 400 - 600

436. אביגדור סטימצקי
Avigdor Stematsky

1908 - 1989
נוף עצים, 1980,

אקוורל על נייר, 50X65 ס"מ,
חתום, מתוארך ומתואר 

ירושלים.
$ 500 - 800

437. ציונה תג'ר
Sionah Tagger

1900 - 1988
עין כרם, 1962,

אקוורל על נייר, 50X70 ס"מ,
חתום ומתוארך.

$ 600 - 900

Nachum Gutman | 438. נחום גוטמן
1898 - 1980

דמות בשדה, אקוורל על נייר, 32X48 ס"מ, חתום.
$ 1,000 - 1,500

מקוריות הציור אושרה ע"י פרופסור חמי גוטמן, בן האמן.

Nachum Gutman | 439. נחום גוטמן
1898 - 1980

ירושלים, אקוורל על נייר, 36X54 ס"מ, חתום.
$ 1,000 - 1,500

מקוריות הציור אושרה ע"י פרופסור חמי גוטמן, בן האמן. 
מקור: עיזבון אילנה וירון מיכאל.

 Mane-Katz | 444. מאנה כץ
1894 - 1962

סירות בנמל, גואש על נייר, 50X60 ס"מ.
$ 800 - 1,200
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445. מנחם שמי
Menachem Shemi

1897 - 1951
נוף,

אקוורל על נייר, 12X16 ס"מ,
חתום.

$ 1,000 - 1,500

451. מרדכי לבנון
Mordechai Levanon

1901 - 1968
נוף,

אקוורל על נייר, 27X40 ס"מ,
חתום.

$ 200 - 300

452. ציונה תג'ר
Sionah Tagger

1900 - 1988
נוף גלילי, 1934,

אקוורל על נייר, 42X32 ס"מ,
חתום ומתוארך.

$ 300 - 500

453. שרגא ווייל
Shraga Weil

1918 - 2009
מרפסת ובית, 1967,

אקוורל על נייר, 53X53 ס"מ,
חתום ומתוארך.

$ 700 - 1,000

454. אברהם אופק
Avraham Ofek

1935 - 1990
בתים, 1960,

אקוורל וגואש על נייר, 
35X50 ס"מ,

חתום ומתוארך.
$ 1,000 - 1,500

מקור: אוסף גבי ועמי בראון.

455. יעקב איזנברג
Jacob Eisenberg

1897 - 1966
עין כרם,

שמן על בד, 50X65 ס"מ,
חתום.

$ 500 - 800

446. שמואל חרובי
Shmuel Charuvi

1897 - 1965
טירה,

אקוורל על נייר, 5X7.5 ס"מ,
חתום.

$ 400 - 600

447. שמואל חרובי
Shmuel Charuvi

1897 - 1965
פרחים ליד הכנרת,

אקוורל על נייר, 15X21 ס"מ,
חתום.

$ 700 - 1,000

448. שמואל חרובי
Shmuel Charuvi

1897 - 1965
עץ וטירה,

אקוורל על נייר, 11X15.5 ס"מ,
חתום ומתוארך תש"ח.

$ 700 - 1,000

449. שמשון הולצמן
Shimshon Holzman

1907 - 1986
דו צדדי: נוף, 

אקוורל על נייר, 35X50 ס"מ. 
חתום.

$ 200 - 300

450. רות שלוס
Ruth Schloss

1922 - 2013
נוף,	

אקוורל על נייר, 33X46 ס"מ,
חתום.

$ 300 - 500
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457. מרסל ינקו 
Marcel Janco

1895 - 1984
תרנגולים, 1948,

אקוורל על נייר, 34X52 ס"מ,
חתום ומתוארך.

$ 400 - 600

458. פנחס )מריאן( בורשטיין
 Maryan - Pinchas

Burstein
1927 - 1977

דמות וסוס, 1960,
אקוורל על נייר, 33X50 ס"מ,

חתום ומתוארך.
$ 600 - 900

מקור: אוסף גבי ועמי בראון.

459. אברהם אופק
Avraham Ofek

1935 - 1990
דמויות ושור,

גואש על נייר, 35X50 ס"מ,
חתום.	

$ 1,000 - 1,500
מקור: אוסף גבי ועמי בראון.

460. שרגא ווייל
Shraga Weil

1918 - 2009
עקידה, טכניקה מעורבת על קרטון, 

61X45 ס"מ,
חתום.

$ 600 - 900

461. שמואל עובדיהו
Shmuel Ovadiahu

1892 - 1963
נשר, שמן על בד, 34X27 ס"מ,

חתום.
$ 400 - 600

מקור: אוסף גבי ועמי בראון.

465. ישראל פלדי
Israel Paldi
1892 - 1979

ציפור,
שמן על בד, 54X65 ס"מ,

חתום.
$ 800 - 1,200

464. ברנרד רדר 
Bernard Reder

1897 - 1963
נוף עם רכבת, 1957,

שמן על בד, 85X105 ס"מ,
חתום ומתוארך.

$ 700 - 1,000

463. אהרון מסג 
Aharon Messeg

1942 - 2018
מסדרת הציפורים,

שמן על עץ, 32X32 ס"מ,
חתום.

$ 400 - 600
מקור: אוסף גבי ועמי בראון.

462. אהרון מסג 
Aharon Messeg

1942 - 2018
ציפורים,

טכניקה מעורבת על נייר, 
23X37 ס"מ, חתום.

$ 300 - 500
מקור: אוסף גבי ועמי בראון.

466. דוד ריב
David Reeb

b. 1952 .נ
דגים, 1984,

אקריליק על נייר,
100X70 ס"מ,

חתום ומתוארך מאחור. 
$ 600 - 900

456. ערן שקין
Eran Shakine

b. 1962 .נ
עיזים, 1998,

שמן וטכניקה מעורבת על בד, 
95X115 ס"מ,

חתום ומתוארך.
$ 1,200 - 1,600
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467. יגאל ורדי 
Yigal Vardi

b. 1953 .נ
דמות עם סוס, 1984,

שמן על בד, 73X92 ס"מ,
חתום ומתוארך.

$ 300 - 500

468. שמוליק סביה
Shumlik Savia

b. 1981 .נ
סוס,	

שמן על בד, 100X80 ס"מ,
חתום.

$ 500 - 800

469. פריד אבו-שקרה
Farid Abu-Shakra

b. 1963 .נ
חתולים, 2006,

אקריליק על בד, 80X80 ס"מ,
חתום ומתוארך מאחור. 

$ 1,000 - 1,500

470. אורי ליפשיץ
Uri Lifshitz
1936 - 2011
פרש על סוס,

פנדה על נייר, 99X69 ס"מ,
חתום.

$ 700 - 1,000

474. מנשה קדישמן
Menashe Kadishman

1932 - 2015
2 ראשי כבשים,

אקריליק על בד, 80X60 ס"מ,
חתום. חתום מאחור.

$ 1,200 - 1,600

475. מנשה קדישמן
Menashe Kadishman

1932 - 2015
2 ראשי כבשים,

אקריליק על בד, 60X50 ס"מ,
חתום. חתום ומצויר מאחור.

$ 1,000 - 1,500

Menashe Kadishman | 471. מנשה קדישמן
1932 - 2015

ציפורים ועצים, אקריליק על בד, 64X99 ס"מ, חתום. חתום ומצויר מאחור.
$ 1,800 - 2,500

472. מנשה קדישמן
Menashe Kadishman

1932 - 2015
כבשה לבנה, 1999, אקריליק על בד,

50X40 ס"מ, חתום ומתוארך מאחור. 
$ 1,000 - 1,500

מקור: אוסף גבי ועמי בראון.

473. מנשה קדישמן
Menashe Kadishman

1932 - 2015
כבשה,

אקריליק על בד, 80X60 ס"מ,
חתום. חתום ומצויר מאחור.

$ 1,200 - 1,600
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476. אביגדור סטימצקי
Avigdor Stematsky

1908 - 1989
נוף,

אקוורל על נייר, 51X68 ס"מ,
חתום.

$ 700 - 1,000

482. רפי לביא
Raffi Lavie
1937 - 2007

ללא כותרת, 1967,
טכניקה מעורבת על נייר, 

50X70 ס"מ,
חתום ומתוארך.

$ 700 - 1,000

Raffi Lavie | 481. רפי לביא
1937 - 2007

ראש, 1996, טכניקה מעורבת על נייר מודפס, 29X38 ס"מ, חתום ומתוארך.
$ 400 - 600

מקור: אוסף גבי ועמי בראון.

483. אביבה אורי
 Aviva Uri

1922 - 1989
ללא כותרת, 

עפרונות צבעוניים על נייר, 
31X23 ס"מ,

חתום.
$ 700 - 1,000

מקור: אוסף גבי ועמי בראון.
ספרות ותערוכה: אביבה אורי, 

גליה בר אור וז’אן פרנסואה 
שוורייה, משכן לאמנות עין 

חרוד, חורף 2002-2003,
עמוד 132 )מצולם(.  

477. לאה ניקל
 Lea Nikel

1918 - 2005
ללא כותרת, 1984,

טכניקה מעורבת על נייר, 
65X50 ס"מ,

חתום ומתוארך.
$ 1,200 - 1,600

מקוריות הציור אושרה ע”י מירה 
אבגר, נכדתה של האמנית.

478. פנחס כהן גן
Pinhas Cohen Gan

b. 1942 .נ
ללא כותרת, 1985,

טכניקה מעורבת וקולאז' על 
נייר, 77X105 ס"מ,

חתום ומתוארך.
$ 600 - 900

479. פנחס כהן גן
Pinhas Cohen Gan

b. 1942 .נ
ללא כותרת, 1974-1978,

טכניקה מעורבת וקולאז׳ על 
נייר מוצמד לבד, 68X78 ס"מ,

חתום ומתוארך.
$ 500 - 700

480. יחזקאל שטרייכמן
 Yehezkel Streichman

1906 - 1993
ללא כותרת, 1972,

אקוורל על נייר, 49X69 ס"מ,
חתום ומתוארך.

$ 800 - 1,200
מקור: אוסף גבי ועמי בראון.

484. משה טמיר
Moshe Tamir

1924 - 2004
ללא כותרת, 1993,

שמן על בד, 75X60 ס"מ,
חתום ומתוארך.	

$ 800 - 1,200
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487. הילה לולו לין
Hila Lulu Lin

b. 1964 .נ
ללא כותרת,

טכניקה מעורבת וקולאז' על 
שקף, 47X32 ס"מ,

חתום מאחור.
$ 800 - 1,200

מלווה באישור מקוריות חתום 
ע"י האמנית.

488. הילה לולו לין
Hila Lulu Lin

b. 1964 .נ
ללא כותרת,

טכניקה מעורבת וקולאז' על 
שקף, 46X60 ס"מ,

חתום מאחור.
$ 800 - 1,200

מלווה באישור מקוריות חתום 
ע"י האמנית.

489. ג׳יימס פישה
James Pichette

1920 - 1996
קומפוזציה, 1953,

שמן על בד, 22X27 ס"מ,
חתום. חתום ומתוארך מאחור.

$ 250 - 350Yechiel Krize | 493. יחיאל קריזה
1909 - 1968
ללא כותרת,

שמן על בד, 55X33 ס"מ, חתום.
$ 700 - 1,000

מקור: אוסף גבי ועמי בראון.

Igael Tumarkin | 492. יגאל תומרקין
b. 1933 .נ

EMC, שמן וטכניקה מעורבת על קרטון, 
70X50 ס"מ, 

חתום.
$ 1,500 - 2,000

491. יגאל תומרקין
Igael Tumarkin

b. 1933 .נ
ללא כותרת,

שמן על דיקט, 48.5X48.5 ס"מ,
חתום.

$ 1,500 - 2,000

Yigal Ozeri | 485. יגאל עוזרי
b. 1958 .נ

ללא כותרת, קולאז' וטכניקה מעורבת על נייר, 20X175 ס"מ.
$ 900 - 1,200

490. אחמד כנעאן 
Ahmad Canaan

b. 1965 .נ
ללא כותרת, 2008,

שמן על עץ, קוטר: 58 ס"מ,
חתום ומתוארך מאחור. 

$ 500 - 800
Hila Lulu Lin | 486. הילה לולו לין

b. 1964 .נ
7 ציורים ממוסגרים יחד, ללא כותרת, טכניקה מעורבת על נייר, 10X90 ס"מ.

$ 800 - 1,200
מקור: אוסף גבי ועמי בראון.
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Naftali Bezem | 494. נפתלי בזם
1924 - 2018

מתווה לציור, 1956 אקוורל על נייר, 8X32 ס"מ, חתום ומתוארך.
$ 400 - 600

Naftali Bezem | 495. נפתלי בזם
1924 - 2018

מעברה, 1948, דיו על נייר, 8X14 ס"מ, חתום ומתוארך.
$ 300 - 500

Marcel Janco | 496. מרסל ינקו
1895 - 1984

ללא כותרת, פסטל ואקוורל על נייר, 24X50 ס"מ, חתום.
$ 500 - 800

497. מרסל ינקו 
Marcel Janco

1895 - 1984
בר, אקוורל על נייר, 
20X27 ס"מ, חתום.

$ 400 - 600

499. זאב רבן 
Zeev Raban

1890 - 1970
קיבוץ גלויות, אקוורל על נייר, 
11X17 ס"מ, חתום בחותמת 

העיזבון.
$ 250 - 400

500. מיוחס לאדמונד בלייר 
לייטון

 Attributed to Edmund
Blair Leighton

1852 - 1922
ארכיבישוף שרפ, 

גואש על קרטון, 26X20 ס”מ, 
חתום בר”ת.

$ 700 - 1,000

501. ולדיסלב יסמאילוביץ
Vladislav Izmailovitch

1872 - 1959
נערה, 

אקוורל על נייר, 61X45 ס”מ, 
חתום.

$ 500 - 800

502. בלה קאדר
Bela Kadar
1877 - 1956
נערה קוראת,

דיו על נייר, 27X20 ס"מ,
חתום.

$ 300 - 500

498. אברהם אופק
Avraham Ofek

1935 - 1990
ליד השולחן,

פחם וגיר על נייר, 43X56 ס"מ,
חתום.

$ 500 - 800
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Estate of Ruth Schloss                                             עיזבון רות שלוס

Ruth Schloss | 503. רות שלוס
1922 - 2013

נוף, דיו על נייר, 18X24 ס"מ, חתום.
$ 250 - 400

Ruth Schloss | 504. רות שלוס
1922 - 2013

אישה, אקריליק על קרטון, 30X40 ס"מ, לא חתום.
$ 1,000 - 1,500

Ruth Schloss | 506. רות שלוס
1922 - 2013

הולנד, 1950, טוש על נייר, 12X19 ס"מ, חתום ומתוארך.
$ 250 - 400

Ruth Schloss | 507. רות שלוס
1922 - 2013

צרפת, 1950, טוש על נייר, 23X30 ס"מ, חתום, מתואר ומתוארך.
$ 250 - 400

Ruth Schloss | 508. רות שלוס
1922 - 2013

בית קפה, טוש על נייר, 22X30 ס"מ, חתום.
$ 250 - 400

505. רות שלוס
 Ruth Schloss

1922 - 2013
נערה,

אקריליק על בד מוצמד לקרטון, 
30X22 ס"מ,

חתום.
$ 800 - 1,200
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Nachum Gutman | 509. נחום גוטמן
1898 - 1980

בשדה, דיו ועפרונות צבעוניים על נייר, 14X29 ס"מ, חתום בחותמת העיזבון.
$ 300 - 500

מקוריות הציור אושרה ע"י פרופסור חמי גוטמן, בן האמן. 

Leo Roth | 515. לאו רוט
1914 - 2002

מתווה לציור קיר, טוש על נייר, 13X54 ס"מ, חתום.
$ 150 - 200

510. נחום גוטמן
Nachum Gutman

1898 - 1980
אם ובתה, 

דיו על נייר, 18X20 ס"מ,
חתום בחותמת העיזבון.

$ 200 - 300
מקוריות הציור אושרה ע"י 

פרופסור חמי גוטמן, בן האמן. 

511. נחום גוטמן
Nachum Gutman

1898 - 1980
דמויות בעיר העתיקה, 

אקוורל על נייר, 37X28 ס"מ,
חתום.

$ 1,200 - 1,600
מקוריות הציור אושרה ע"י 

פרופסור חמי גוטמן, בן האמן. 

512. יעקב שטיינהרדט
Jakob Steinhardt

1887 - 1968
גן עדן, 1923,

טוש, דיו ואקוורל על נייר, 
25X35 ס"מ,

חתום ומתוארך.
$ 400 - 600

513. זאב רבן
Zeev Raban

1890 - 1970
בנאי,

טוש ועיפרון על נייר, 
39X35 ס"מ,

חתום בחותמת העיזבון.
$ 300 - 500

מקור: אוסף גבי ועמי בראון.

514. נפתלי בזם 
Naftali Bezem

1924 - 2018
דמות עם דג וקקטוס,

אקוורל על נייר, 49X34 ס"מ,
חתום.

$ 300 - 500

516. אברהם נתון
Avraham Naton

1906 - 1959
נערה,

עיפרון על נייר, 24X17 ס"מ,
חתום.

$ 300 - 500

517. דוד הנדלר 
David Hendler

1904 - 1984
אביבה אורי,

פחם על נייר, 35X28 ס"מ,
חתום.

$ 300 - 500
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518. יוזף ישראלס
Jozef Israels

1824 - 1911
זוג,

פחם על נייר, 10X11 ס"מ,
חתום.

$ 300 - 500

519. שאול רסקין
Saul Raskin

1878 - 1966
האמן, 1964,

עיפרון ואקוורל על נייר, 
48X37 ס"מ,

חתום ומתוארך.
$ 400 - 600

520. פנחס ליטבינובסקי
 Pinchas Litvinovsky

1894 - 1985
דמויות,

פנדה על נייר, 48X65 ס"מ,
חתום.

$ 300 - 500

521. פנחס ליטבינובסקי
 Pinchas Litvinovsky

1894 - 1985
מחווה לפיקאסו,

פנדה על נייר, 69X49 ס"מ,
חתום.

$ 400 - 600

526. נחום גוטמן
Nachum Gutman

1898 - 1980
נשים בנוה צדק, שנות ה-20,

טוש ועפרונות צבעונים על נייר, 
33X22 ס"מ,

חתום.
$ 800 - 1,200

מקוריות הציור אושרה ע״י 
פרופסור חמי גוטמן, בן האמן.

524. אמן לא מזוהה
 Unidentified Artist

נערה, 1898,
ספיה על נייר, 40X30 ס"מ,

חתום ומתוארך.
$ 200 - 300

525. מקסה נורדאו
Maxa Nordau

1897 - 1991
ילד, דיו על נייר, 48X30 ס"מ, חתום.

$ 300 - 500
מקור: אוסף גבי ועמי בראון.

522. אביגדור אריכא
Avigdor Arikha

1929 - 2010
דיוקן, 1957,

גרפיט על נייר, 58X46 ס"מ,
חתום ומתוארך.

$ 500 - 800

523. שאול רסקין
Saul Raskin

1878 - 1966
דיוקן עצמי, 1937,

טוש ואקוורל על נייר, 36X25 ס"מ,
חתום ומתוארך.

$ 400 - 600
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527. איצו רימר 
Itzo Rimmer

b. 1948 .נ
,II בקעת בית נטופה

שמן על נייר מוצמד לבד, 
60X75 ס"מ,

חתום. חתום ומתואר מאחור.
$ 600 - 900

528. ישראל הרשברג
Israel Hershberg

b. 1948 .נ
נוף, 1975,

שמן על בד מוצמד לעץ, 
14X22 ס"מ,

חתום ומתוארך.
$ 1,500 - 2,000

529. סיגל צברי 
Sigal Tsabari

b. 1966 .נ
נוף,

שמן על בד, 25X25 ס"מ,
חתום.

$ 500 - 800

530. ירדן וולפסון
Yarden Wolfson

b. 1960 .נ
שביל בהרי ירושלים, 1993,

שמן על בד, 31X41 ס"מ,
חתום ומתוארך.

$ 300 - 500

531. ירדן וולפסון
Yarden Wolfson

b. 1960 .נ
נוף הרי ירושלים, 1993,

שמן על בד, 46X41 ס"מ,
חתום ומתוארך.

$ 300 - 500

535. מריק לכנר 
Marik Lechner

b. 1937 .נ
יער, 2004,

אקריליק על בד, 60X90 ס"מ,
חתום ומתוארך.

$ 600 - 900

536. סיגל צברי 
Sigal Tsabari

b. 1966 .נ
חמנייה,

שמן על בד, 32X32 ס"מ,
חתום.

$ 500 - 800

534. דוד ניפו
David Nipo

b. 1964 .נ
נוף,

שמן על בד, 35.5X30.5 ס"מ,
חתום.

$ 500 - 800

David Nipo | 533. דוד ניפו
b. 1964 .נ

נוף,
גואש על נייר מוצמד לבד, 

27X20 ס"מ,
חתום.

$ 400 - 600

532.  לאוניד בלקלב
Leonid Balaklav

b. 1956 .נ
בית ועץ, 1994, שמן על בד מוצמד 

לקרטון, 35X24 ס"מ,
חתום ומתוארך.

$ 300 - 500
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537. יגאל עוזרי
Yigal Ozeri

b. 1958 .נ
יונים בחלון,

טכניקה מעורבת על נייר, 
55X77 ס"מ,

חתום ומתוארך.
$ 800 - 1,200

מקור: אוסף גבי ועמי בראון.
תערוכה מוזיאון תל אביב, 

.2005

539. אהרון קרביץ
Aron Kravits

b. 1958 .נ
באוהאוס,

שמן וקולאז' על בד,
 120X80 ס"מ,

חתום.
$ 1,300 - 1,600

540. אהרון קרביץ
Aron Kravits

b. 1958 .נ
באוהאוס,

שמן וקולאז' על בד,
120X80 ס"מ,

חתום.
$ 1,300 - 1,600

541. מיכל נאמן 
Michal Na'aman

b. 1951 .נ
העין של המדינה, 2006,

צילום, 43X49 ס"מ,
חתום, מתוארך וממוספר 2/10.

$ 500 - 700

542. שי קרמר
Shai Kremer

b. 1974 .נ
,2007 ,Infected landscape

צילום, 76X102 ס"מ,
עותק 3 מתוך 5.
$ 1,000 - 1,500

543. דוד ריב
David Reeb

b. 1952 .נ
מרפסת, 1996,

שמן וגואש על נייר,
80X120 ס"מ,

חתום ומתוארך.
$ 1,000 - 1,500

544. איבן שוובל
Ivan Schwebel

1932 - 2011
רחוב,

שמן על תחריט, 99X99 ס"מ,
חתום.

$ 1,200 - 1,800

545. אילן ברוך 
Ilan Baruch

b. 1974 .נ
תל אביב, 2000,

שמן על בד, 65X69 ס"מ,
חתום ומתוארך מאחור.

$ 1,000 - 1,500
מקור: אוסף גבי ועמי בראון.

538. יהודית אנגלרד
Yehudit Englard

b. 1946 .נ
נוף אורבני,

שמן על דיקט, 107X89 ס"מ,
חתום.

$ 1,000 - 1,500
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548. ז'ול פרחים
Jules Perahim

1914 - 2008
סוראליזם, 1976,

גואש על נייר, 49X64 ס"מ,
חתום ומתוארך.
$ 1,000 - 1,500

551. אולגה אורשניקוב
Olga Oreshnikov

ריקוד,
שמן על בד, 95X116 ס"מ,

חתום.
$ 1,000 - 1,500

552. בני לוי
Benny Levy

b. 1940 .נ
אחיות, 1993,

שמן על בד, 91X76 ס"מ,
חתום ומתוארך.

$ 800 - 1,200

553. פול קור
Paul Kor

1926 - 2007
במנוסה,

אקוורל על נייר, 72X100 ס"מ,
חתום.

$ 500 - 800

554. פול קור
Paul Kor

1926 - 2007
דמויות,

שמן על בד, 60X50 ס"מ,
חתום.

$ 1,000 - 1,500

549. ז'ול פרחים
Jules Perahim

1914 - 2008
דמויות עם פרחים,

קרמיקה מצוירת, 20X15 ס"מ,
חתום.

$ 400 - 600

550. ז'ול פרחים
Jules Perahim

1914 - 2008
הליקופטר עם זנב דג, 

קרמיקה מצוירת, 15X15 ס"מ,
חתום.

$ 400 - 600

546. מיוחס ללאונור פיני
Attributed to Leonor Fini

1907 - 1996
דמות עם ואזות, שמן על עץ + המסגרת, 

75X60 ס"מ, חתום.
$ 500 - 700

547. מיוחס ללאונור פיני
Attributed to Leonor Fini

1907 - 1996
2 נערות בכחול,

שמן על עץ, 74X51 ס"מ.
$ 500 - 700

555. מרק טוצ'ילקין
Mark Tochilkin

b. 1958 .נ
תזמורת,

שמן על בד, 61X90 ס"מ,
חתום.

$ 800 - 1,200
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556. אלכסנדר קנצ'יק
Alexander Kanchik

b. 1959 .נ
סירה,

שמן על בד, 100X120 ס"מ,
חתום.

$ 700 - 1,000

557. אלכסנדר קנצ'יק
Alexander Kanchik

b. 1959 .נ
נוף מהחלון,

שמן על בד, 120X100 ס"מ,
חתום.

$ 600 - 900

558. אולגה אורשניקוב
Olga Oreshnikov
נערות בשדה חמניות,

שמן על בד, 94X138 ס"מ,
חתום.

$ 1,200 - 1,600

563. יוסף קריספל
Josef Krispel

b. 1974 .נ
המעופפת,

אקריליק על בד, 90X130 ס"מ,
חתום מאחור.

$ 1,000 - 1,500

564. איבן שוובל
Ivan Schwebel

1932 - 2011
הרכבת חלפה כרגע, 1994,

טכניקה מעורבת על נייר 
מוצמד לבד, 45X61 ס"מ,

חתום, מתוארך ומתואר.
$ 600 - 900

Zoya Cherkassky | 562. זויה צ'רקסקי
b. 1976 .נ

שומרות במוזיאון, 2010, גואש על נייר, 20X29 ס"מ, חתום ומתוארך.
$ 800 - 1,200

Zoya Cherkassky | 561. זויה צ'רקסקי
b. 1976 .נ

שומרות במוזיאון, 2010, גואש על נייר, 20X29 ס"מ, חתום ומתוארך.
$ 800 - 1,200

559. מרדכי ג'אנשוילי
Mordechai Janashvili

1929 - 1988
מתרחצים, 1968,

שמן על בד, 78X60 ס"מ. 
חתום ומתוארך.

$ 500 - 800

560. יהושע גריפית
Joshua Griffit

b. 1951 .נ
מול הים,

שמן על בד, 110X50 ס"מ,
חתום.

$ 300 - 500
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565. ויליאם )סני( וינטראוב
 William (Sunny)

Weintraub
.b 1926 .נ

חסידים,
שמן על בד, 48X69 ס"מ,

חתום.
$ 400 - 600

566. שאול רסקין
Saul Raskin

1878 - 1966
בדרך לכותל המערבי, 1929,
טכניקה מעורבת על קרטון, 

37X49 ס"מ,
חתום ומתוארך.
$ 1,000 - 1,500

567. נחום גוטמן
Nachum Gutman

1898 - 1980
ארוחת שבת,

דיו וגואש על נייר, 23X18 ס"מ, 
חתום בחותמת העיזבון.

$ 200 - 300
מקוריות הציור אושרה ע"י 

פרופסור חמי גוטמן, בן האמן.

568. מאנה כץ
 Mane-Katz

1894 - 1962
דמות דתית עם תפילין,

דיו על נייר, 20X15.5 ס"מ,
חתום.

$ 300 - 500

569. אדולף פדר 
Adolf Feder

1887 - 1943
דמות יהודי עם טלית, 1924,

אקוורל על נייר, 46X35 ס"מ,
חתום, מתוארך ומתואר ירושלים.

$ 400 - 600

570. דוד שריר
David Sharir

b. 1938 .נ
פינג פונג מלכותי,

אקוורל על נייר, 65X50 ס"מ,
חתום.

$ 600 - 900

571. דוד שריר
David Sharir

b. 1938 .נ
סולם יעקב, אקוורל על נייר, 

64X44 ס"מ, חתום.
$ 600 - 900

572. דוד שריר
David Sharir

b. 1938 .נ
עולים לרגל, אקוורל על נייר, 75X51 ס"מ,

חתום.
$ 600 - 900

573. ויליאם )סני( וינטראוב
William (Sunny) Weintraub

.b 1926 .נ
חסיד, 1965, שמן על בד, 100X50 ס"מ,

חתום ומתוארך.
$ 400 - 600

574. ב. קאופמן 
B. Kaufmann

דמות דתית,
שמן על בד מוצמד לקרטון,

47X24 ס"מ, חתום.
$ 300 - 500
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Izhak Frenkel - Frenel  | 575. יצחק פרנקל פרנל
1899 - 1981

חתונה, שמן על בד מוצמד לקרטון, 19X47 ס"מ, חתום.
$ 500 - 800

Izhak Frenkel - Frenel  | � 576. יצחק פרנקל פרנל
1899 - 1981

חתונה יהודית, שמן על בד מוצמד לקרטון, 19X47 ס"מ, חתום.
$ 500 - 800

577. יצחק פרנקל פרנל
Izhak Frenkel - Frenel

1899 - 1981
חתונה יהודית,

שמן על בד, 27X22 ס"מ,
חתום.

$ 500 - 800

578. מארק פורמן
Mark Furman

חתונה יהודית,
שמן על בד, 98X68 ס"מ,

חתום.
$ 600 - 900

579. אלפרד אברדאם
Alfred Aberdam

1894 - 1963
בית כנסת, 

שמן על בד, 38X55 ס"מ,
חתום.

$ 800 - 1,200

580. נתן גוטמן 
Nathan Gutman

1914 - 1990
שיעור תורה,

שמן על בד, 65X81 ס"מ,
חתום.

$ 800 - 1,200

581. שמואל וודניצקי
Shmuel Woodnitzky

1895 - 1980
שוק יהודי,

שמן על בד, 46X33 ס"מ,
חתום.

$ 200 - 300

Samuel Bak | 582. שמואל בק 
b. 1933 .נ

עיר האבנים, שמן וטוש על בד, 60X60 ס"מ, חתום.
$ 2,500 - 3,500
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591. מרדכי ארדון
Mordechai Ardon

1896 - 1992
,Le Signe et L'acte

אלבום 6 סריגרפיות, 76X56 ס"מ, 
חתום וממוספר 102/120.

$ 500 - 700

583. פרנץ מארק 
Franz Marc
1880 - 1916

צבי,
ליטוגרפיה, 36X45 ס"מ,

.M חתום
$ 200 - 300

584. טצוגוהרו פוג'יטה
Tsuguharu Foujita

1886 - 1968
דמות,

ליטוגרפיה, 44X63 ס"מ,
חתום.

$ 50 - 100

585. חואן מירו 
 Joan Miro
1893 - 1983
ללא כותרת,

ליטוגרפיה, 42X30 ס"מ,
חתום וממוספר

.XXXIX/LXXX
$ 300 - 500

592. מארק שאגאל
Marc Chagall

1887 - 1985
 Mein LebenX Der

,1922 ,Spaziergang II
תחריט, 26X20 ס"מ,

חתום.
$ 1,000 - 1,500

Moise Kisling | 588. מואיז קיסלינג
1891 - 1953

,1952 ,Nu au turban
ליטוגרפיה על נייר, 61X45 ס"מ, 

חתום וממוספר 31/100.
$ 500 - 800

Moise Kisling | 589. מואיז קיסלינג
1891 - 1953

נערה, 1947, ליטוגרפיה, 65X50 ס"מ,
חתום, מתוארך וממוספר 12/150.

$ 200 - 300

590. ז'ול פרחים
Jules Perahim

1914 - 2008
האותיות, אלבום 22 

ליטוגרפיות, 56X37.5 ס"מ,
חתום וממוספר 169/199.

$ 300 - 500

586. על פי פאבלו פיקאסו
After Pablo Picasso

1881 - 1973
נערה,

הדפס על בד,
158X119 ס"מ. 

$ 150 - 200

587. מארק שאגאל
Marc Chagall

1887 - 1985
נערה,

ליטוגרפיה על נייר, 37X27 ס"מ, 
חתום וממוספר 8/75.

$ 800 - 1,200
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Dina Babay | 593. דינה באבאי
בן גוריון, ברונזה, גובה: 43 ס"מ )ללא הבסיס(.

חתום.
$ 500 - 800

Ivan Kagan | 600. איוון קגן
b. 1987 .נ

ישיבה מזרחית, 
טרקוטה, גובה: 27.5 ס"מ, 

חתום.
$ 700 - 1,000

 Ira Rauchwaqrger | 601. אירה ראוכוורגר
1951 – 2001

זוג , בד ספוג וטכניקה מעורבת,
גובה: 32 ס"מ, חתום.

   $ 400 - 600
מקור: אוסף שרה ואפרים קישון.

602. אירה ראוכוורגר
 Ira Rauchwaqrger

1951 – 2001
נערה, בד ספוג וטכניקה מעורבת, 

גובה: 34 ס"מ. חתום.
 $ 400 - 600

מקור: אוסף שרה ואפרים קישון.

596. דוד )דודו( גרשטיין
David (Dudu) Gerstein

b. 1944 .נ
עץ, צבע תעשייתי על עץ, 

גובה: 43 ס"מ,
חתום וממוספר 9/295. 

$ 300 - 500

Pinchas Eshet | 597. פנחס עשת
b. 1935 .נ

ללא כותרת, אלומיניום על ץ, 50X50 ס"מ, חתום.
$ 800 - 1,200

מקור: גלריה גורדון.

Pinchas Eshet | 598. פנחס עשת
b. 1935 .נ

ללא כותרת, אלומיניום על עץ,
45X57 ס"מ, חתום.

$ 800 - 1,200
מקור: גלריה גורדון.

Ilana Goor | 599. אילנה גור
b. 1936 .נ

תרנגול, ברונזה, גובה: 33 ס"מ, חתום.
$ 400 - 600

Yosl Bergner | 594. יוסל ברגנר
1920 - 2017

חנוכיה, גובה: 22 ס"מ, חתום. 
$ 800 - 1,200

 Mane-Katz | 595. מאנה כץ
1894 - 1962

כנר, ברונזה, גובה: 35 ס"מ, חתום.
$ 800 - 1,200
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תנאי מכירה ואחריות

אוראגן תירוש בע"מ )להלן: א.ת.ב.( פועלת כשלוחה מטעם מוכרי הפריטים המוצעים למכירה פומבית. 	.1 

א.ת.ב. תפיק קטלוג לכל מכירה )להלן: "הקטלוג"( ובו יפורטו, בין היתר, הפריטים המוצעים למכירה, מספריהם והערכת שוויים.  	.2 
למען הסר ספק, נתונים המופיעים בקטלוג לרבות הערכת השווי, תיאורי פריטים ונתונים אחרים לגביהם, נועדו לשמש לצרכי מידע בלבד לקונה בכוח ואין בהם כדי להיות מצג מצד א.ת.ב. ו/או על 

 הפועלים מכוחה, חבות מכל סוג.

א.ת.ב. תמנה אדם לתפקיד מנהל מכירה, שיהיה אחראי מטעמה, בין היתר, לעריכת המכירה הפומבית וניהולה. 	.3 

המכירה תתנהל לפי סדר המספרים המופיעים בצמוד לפריטים המצוינים בקטלוג. 	.4 

מנהל המכירה יהיה רשאי בכל שלב, עפ"י שיקול דעתו המוחלט, להוסיף או להוציא פריט מהמכירה, להוסיף או להשמיט בע"פ ו/או בכתב נתונים ביחס לפריט המוצע למכירה, עפ"י מידע שנתקבל  	.5
 ב- א.ת.ב. לאחר הדפסת הקטלוג.

השתתפות במכירה מותנית בקבלת שלטית ממוספרת. הקונה בכוח יצטייד לפני המכירה, בשלטית ממוספרת כאמור, אשר תשמשו לצורך הצבעה במכירה. 	.6 

7.1 "מחיר הפטיש" לעניין המכירה הפומבית משמע הסכום הנקוב כהצעת קונה בכוח שהצעתו נתקבלה עפ"י תנאים אלה. 	.7 
מיד לאחר הקשת ה"פטיש" והכרזת מספרו הסידורי של הקונה בכוח ע"י מנהל המכירה, תיחשב הצעת הקונה בכוח כנתקבלה והפריט שהוצג למכירה יהפוך לקניינו של אותו קונה מציע ההצעה 

)להלן: "הקונה הזוכה"(, בכפוף לביצוע מלוא התחייבויותיו לתשלום עפ"י הסכם זה. במקרה של חילוקי דעות ביחס למיהות הקונה הזוכה, נתונה זכות ההכרעה בידי מנהל המכירה לקבוע, עפ"י 
שיקול דעתו המוחלט, מי הזוכה או לחילופין, באם להעמיד את הפריט למכירה חוזרת.

7.2 הקונה בכוח, שהצעתו נתקבלה ישלם ל- א.ת.ב., בתוספת למחיר הפטיש, עמלה בשיעור 18% בתוספת מע"מ )על העמלה(. התשלום המלא יעשה מיד בסיום המכירה ולא יאוחר מתום 4 ימי 
 עסקים ממועד קבלת הצעת הקונה.

7.3 תשלומים ל-א.ת.ב. יבוצעו במזומן, בהמחאות אישיות, בהעברה בנקאית או בכרטיסי אשראי.
7.3.1 בתשלום בכרטיסי אשראי ישלם הקונה עמלת כרטיסי אשראי בסך 2.5%  )על מחיר הפטיש כולל עמלה ומע"מ(.  	

7.4 תשלום בשקלים עבור פריט שמחירו נקוב בדולרים ארה"ב, יחושב לפי שער החליפין )שער מזומנים גבוה( של דולר ארה"ב המפורסם ע"י בנק לאומי לישראל בע"מ במועד התשלום, אולם לא 
 יפחת משערו ביום המכירה.

 7.5 כל פיגור בתשלום, יגרור חיוב בריבית פיגורים על הסכום החייב בשיעור של 2% לחודש בתוספת הפרשי הצמדה לשער הדולר ארה"ב מהמועד בו אמור להשתלם ועד למועד התשלום בפועל.

אי תשלום מחיר הפטיש ו/או עמלת א.ת.ב. תקנה ל- א.ת.ב. זכות לנקוט בכל דרך שתמצא לנכון 	.8 
 להגנת זכויות המוכר, לרבות עיכוב הפריט הנרכש, חילוטו וקיזוז סכומים.

מובהר, כי חלק מן הפריטים המוצעים למכירה כפופים למחיר מינימום שנקבע בין המוכר ל- א.ת.ב. בדרך כלל, יהיה מחיר המינימום נמוך מהערכת השווי הנמוכה ולעולם לא יעלה על הערכת  	.9
 השווי הגבוהה ביחס לפריט. ידוע לקונה כי א.ת.ב. מחויבת כלפי המוכר לפעול למכירת  הפריט במחיר העולה על מחיר המינימום.

א.ת.ב. אחראית כלפי הקונה בכוח ליתן מידע באשר ליוצר הפריט ו/או אשר בהשראתו יוצר ו/או עוצב הפריט. 	.10 
מבלי לגרוע מהאמור לעיל, מובהר בזאת כי מידע הנמסר ע"י א.ת.ב. ניתן במעמדה כשלוחה מטעם המוכר ומבוסס על מידע מצטבר וניסיון מומחים מטעמה. על כל קונה בכוח לבדוק במהלך הצגת 

 הפריטים לקהל במועדים שלפני המכירה, את מצבו, גודלו, מקורו, טיבו וערכו של הפריט.
 מבלי לגרוע מהאמור, לקונה הזוכה נתונה הזכות להשיג בכתב בפני א.ת.ב. בכל הנוגע למקור הפריט ו/או זהות יוצרו וזאת לא יאוחר מ- 21 יום ממועד המכירה.

 היה ויוכח ל- א.ת.ב. שאכן נפלה טעות במידע שנמסר לגבי הפריט, תשיב א.ת.ב. לקונה הזוכה את הסכום ששולם כנגד החזרת הפריט לחזקתה.
 ביצעה א.ת.ב. הלכה כאמור, לא יהיו לקונה כל תביעות ו/או דרישות נוספות כלפיה.

הקונה מתחייב לקבל לחזקתו את הפריט שרכש ולהשלים את התחייבויותיו לתשלום לא יאוחר מ- 4 ימים ממועד המכירה. פיגור בקבלת הפריט יגרור אחריו חיוב בדמי אחסנה וביטוח בשעור  	.11
 שיקבע ע"י א.ת.ב..

 למען הסר ספק, מסירת החזקה בפריט תעשה רק לאחר שהשלים הקונה את מלוא התחייבויותיו לתשלום.

פריט המופיע בקטלוג ומסומן ב-  הינו פריט שהגיע מחו"ל לצורך מכירה. על מכירת פריט מסוג זה ישולם מע"מ מלא בגובה 17% על מלוא סכום הרכישה ולא רק על העמלה. 	.12

במידה והקונה הזוכה הינו תושב חוץ הוא יהיה רשאי לבצע את התשלומים במטבע זר ובתנאי שיוצא הפריט אל מחוץ לגבולות המדינה, הכל בכפוף להוראת הדין. 	.13 

א.ת.ב. תייצג ללא תשלום לקוחות אשר נבצר מהם או אינם מעוניינים להשתתף במכירה. לקוחות אלו יתבקשו למלא עד יום המכירה את "טופס הצעת מחיר" בכתב המופיע בנספח לקטלוג זה. 	.14 
 למען הסר ספק, כל מעשה ו/או מחדל בקשר לייצוג כאמור, אין בהם כדי להטיל על א.ת.ב. ו/או על הפועלים מכוחה חבות מכל סוג.

לקוחות המעוניינים להשתתף במהלך המכירה באמצעות טלפון או האינטרנט מתבקשים לפנות מראש ובהקדם לצורך תיאום. 	.15 

כל האמור בהסכם זה בלשון יחיד ואף הרבים במשמע, לכן להיפך, וכל האמור באדם אף בתאגיד במשמע, וכן להיפך. 	.16 

לבתי המשפט המוסמכים בעיר תל אביב-יפו, מוקנית סמכות השיפוט היחידה והבלעדית בכל סכסוך הנוגע לעניינים הנובעים ו/או הקשורים לרכישת ו/או למסירת הפריט בין א.ת.ב. לבין הקונה. 	.17 

התנאים שפורטו במסמך זה כוללים את המוסכם בין הצדדים במלואו, על כל ההבנות, ההסכמות החיובים וההתניות שבין הצדדים. 	.18 

כל שינוי תיקון או תוספת לחוזה זה יערכו בכתב, שאם לא כן לא יהיה להם תוקף. 	.19
בכל מקרה של חילוקי דעות, הנוסח העברי הוא הקובע. 	 

כל ההסכמות הקודמות שבין הצדדים - מבוטלות בזה.   	.20
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THURSDAY	 30.1.2020	 11:00 - 20:00

FRIDAY	 31.1.2020	 11:00 - 15:00

SATURDAY (Day of Auction)	 1.2.2020	 11:00 till the beginning of the Auction
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All paintings and sculptures in this auction
can be viewed on TIROCHE'S web site www.tiroche.co.il

Participating live and viewing online is available at: https://tiroche.bidspirit.com *Subject to early registration
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Including Works From:
Sculptures from the estate of the Hertzikovich family 

Gaby and Ami Brown Collection
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Israeli & International Art
Part I	 -	Saturday	 25.1.2020
Part II	 -	Saturday	 1 . 2 . 2 0 2 0

אמנות ישראלית
ובינלאומית

25.1.2020 מוצ"ש	 	- חלק א'	
1 .2 .2020 מוצ"ש	 	- חלק ב'	


